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Σημείω
μα του εκδότη

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι χημικοί

Ακόμα μια τριετία πέρασε και φτάσαμε στις εκλογές της ΕΕΧ. Μια τριετία που χαρακτηρίστηκε από αρμονία στη λειτουργία της ΕΕΧ, 
από πολλές δράσεις, από αγώνες για τα εργασιακά μας δικαιώματα, για την αύξηση των διορισμών στα σχολεία και για την αύξηση 
των ωρών στο γυμνάσιο και στο λύκειο, από πολλές επιτυχίες, όπως για παράδειγμα τα συνεχόμενα μετάλλια στις διεθνείς ολυ-
μπιάδες χημείας και άλλα πολλά. Μια τριετία που περιείχε και 2 μεγάλες εκδηλώσεις που άφησαν ιστορία, πρώτον ο εορτασμός 
των 200 χρόνων χημείας στην Ελλάδα, που έγινε το 2022 στο μεγάλο Αμφιθέατρο του παλαιού χημείου, και αποτέλεσε την πρώτη 
εκδήλωση μετά την ολοκλήρωση της ανακαίνισης του κτιρίου και την πρώτη εκδήλωση της ΕΕΧ στο Παλαιό Χημείο εδώ και πολλά 
χρόνια. Η δεύτερη εκδήλωση που στέφθηκε από πολύ μεγάλη επιτυχία και προσέλευση κόσμου ήταν ο εορτασμός των 100 χρόνων 
της ΕΕΧ, που έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου 2024 στη μεγάλη αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών, στα πλαίσια του 23ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου Χημείας.

Πηγαίνουμε λοιπόν σε εκλογές, με σκοπό να ζητηθεί από τους συναδέλφους να κρίνουν και να αποφασίσουν δημοκρατικά ποιες 
παρατάξεις θα διοικήσουν την ΕΕΧ την επόμενη τριετία. Πηγαίνουμε όμως και σε εκλογές, όπου όλες οι παρατάξεις της ΕΕΧ ζητούν 
αυξημένη συμμετοχή. Και προσωπικά πιστεύω, ότι αυτό το στοίχημα θα κερδηθεί, γιατί η εξωστρέφεια της ΕΕΧ τα τελευταία χρόνια 
έχει αυξηθεί σημαντικά, ενώ ταυτόχρονα η χρήση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας έχει πλέον αφομοιωθεί από τους περισσότερους 
συναδέλφους και με το εργαλείο αυτό, μπορεί πλέον και ο πιο απομακρυσμένος συνάδελφος, εφόσον έχει σύνδεση στο ιντερνετ, 
να ψηφίσει και να αποφασίσει. 

Ας κάνουμε την ΕΕΧ ακόμα πιο δυνατή με τη συμμετοχή μας στην εκλογική διαδικασία. 

Πάμε όλοι μαζί να κάνουμε το επιμελητήριο μας πιο επιδραστικό στην πολιτική ηγεσία μα πάνω από όλα στην κοινωνία!

Συναδελφικά
Γιάννης Κατσογιάννης
Πρόδερος ΕΕΧ
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Η Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ), βάσει του άρθρου 
16 του Νόμου 1804/88, αποφάσισε και καλεί τα μέλη της 
ΕΕΧ ολόκληρης της χώρας να συμμετάσχουν σε μυστική 
ηλεκτρονική ψηφοφορία 1-3 Νοεμβρίου 2024.
Η εκλογική διαδικασία αφορά σε ανάδειξη Κεντρικών και 
Περιφερειακών οργάνων :

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΕΧ
Α. Εξήντα  (60) μέλη για τη Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ)
Β. Τρία  (3) μέλη για το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο
Γ. Έξι  (6) μέλη για το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο
Δ. Πέντε (5) μέλη για την Ελεγκτική Επιτροπή  (Ε.Ε.)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΕΧ
Α. Πέντε έως Επτά  (5 έως 7)  μέλη για τη Διοικούσα Επιτροπή 
Περιφερειακού Τμήματος  (Δ.Ε.Π.Τ.)
Β. Τρία (3)  μέλη για την Τοπική Ελεγκτική Επιτροπή   (Τ.Ε.Ε.).

Έναρξη και διάρκεια της ψηφοφορίας 
Η ψηφοφορία αρχίζει την Παρασκευή  1 Νοεμβρίου (18.00) 
και διαρκεί μέχρι την  Κυριακή 3 Νοεμβρίου (18.00).

Δικαίωμα ψήφου 
Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα τακτικά μέλη της ΕΕΧ (οι-
κονομικά τακτοποιημένα) μέχρι και την 22η Οκτωβρίου  
2024 και όσοι έχουν ενημερωμένο  e-mail και ΑΦΜ στο 
Μητρώο μέσω του οποίου θα ψηφίσουν.
Οικονομικώς τακτοποιημένα είναι τα μέλη που έχουν εκ-
πληρώσει το σύνολο των οικονομικών τους υποχρεώσεων  
έως και το 2024. Η οικονομική τακτοποίηση μπορεί να γίνει 
με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό της ΕΕΧ  ή  χρέωση 
πιστωτικής κάρτας κατόπιν επικοινωνίας με την Οικονομική 
Υπηρεσία της ΕΕΧ στο τηλέφωνο 210- 3821524 και ηλε-
κτρονική διεύθυνση support@eex.gr

Τρόπος διεξαγωγής ψηφοφορίας:
Η ψηφοφορία θα γίνει αποκλειστικά με ηλεκτρονική δι-
αδικασία.
Οι ψηφοφόροι ψηφίζουν με χρήση του ηλεκτρονικού συστή-
ματος «Ζευς», για τα κεντρικά και τα περιφερειακά όργανα 
διοίκησης της ΕΕΧ. Η προτίμηση του ψηφοφόρου υπέρ ενός 
συνδυασμού υποψηφίων ή ενός χωριστού υποψηφίου εκδη-
λώνεται με την ηλεκτρονική επιλογή και υποβολή του αντί-
στοιχου, για κάθε όργανο ή ομάδα οργάνων, ψηφοδελτίου. 
Μέσω της ηλεκτρονικής Διεύθυνσης που έχουν δηλώσει 
στην Ε.Ε.Χ και υπάρχει καταχωρημένη στο Μητρώο μελών 
της ΕΕΧ , θα λάβουν μοναδικό σύνδεσμο που  θα τους επιτρέ-
ψει την είσοδο στην πλατφόρμα ΖΕΥΣ τις ημέρες και ώρες 
της ψηφοφορίας.

Επιλογή υποψηφίων 
 Η προτίμηση του ψηφοφόρου υπέρ ενός ή περισσοτέρων 
υποψηφίων συγκεκριμένου συνδυασμού υποψηφίων ή χω-
ριστού υποψηφίου, με την ηλεκτρονική επιλογή και υποβο-
λή προτίμησης δίπλα στο όνομα ή στα ονόματά τους. Κάθε 
ψηφοφόρος έχει δικαίωμα να τοποθετήσει στο ψηφοδέλτιο 
της αρεσκείας του αριθμό σταυρών (ή αντίστοιχου συμβό-
λου που προβλέπει το ηλεκτρονικό σύστημα ψηφοφορίας 
«Ζευς»), ίσο με το 30% του αριθμού των εκλεγομένων για 
τη Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ), ίσο με τον αριθμό 
των εκλεγομένων, για το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό, για το 
Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό και για την Ελεγκτική Επιτροπή 
(Ε.Ε.), και συγκεκριμένα 

Α. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ μέχρι δεκαοκτώ (18), 
Β. ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ  μέχρι τρεις (3), 
Γ.ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ  μέχρι έξι (6) 
Δ. ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  μέχρι  πέντε (5) . 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΟΡΓΑΝΑ 
Α.ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  μέ-
χρι τρεις (3)
Β. ΤΟΠΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ μέχρι τρεις (3).

Επικοινωνία 
-Ενημέρωση του Μητρώου με επικαιροποιημένα στοιχεία 
ηλεκτρονικής διεύθυνσης και ΑΦΜ έως και 22 Οκτωβρίου 
2024  (support@eex.gr)

Ο Εκλογικός Κανονισμός είναι διαθέσιμος στον ακόλουθο 
σύνδεσμο 
https://www.eex.gr/news/anakoinwseis/2643-kanonismos-
eklogis-ton-aireton-melon-ton-organon-dioikisis-tis-eex

Εκλογές ΕΕΧ 2024
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Η ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ –  ΣΥΝΕΠΗΣ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ
2000: Ο κλάδος των Χημικών αντιμετωπίζει σοβαρά επαγ-
γελματικά θέματα με πιο σημαντικό την υποβάθμιση του 
μαθήματος της Χημείας στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, η 
οποία οδήγησε στην ανεργία μεγάλο αριθμό συναδέλφων. 
Τα προβλήματα αυτά σε συνδυασμό με τη ραθυμία, με την 
οποία τα αντιμετώπιζε η Ε.Ε.Χ., μας οδήγησε στην απόφαση 
να αντιδράσουμε, προτάσσοντας την υπεράσπιση της Επιστή-
μης που υπηρετούμε και τη διασφάλιση των επαγγελματικών 
μας δικαιωμάτων μακριά από τις κομματικές διαφορές του 
παρελθόντος.

2000-2024: Επί 24 χρόνια η «Χημική Αντίδραση» με συνέπεια 
και συνέχεια, με αδιάλειπτη και σταθερά αυξανόμενη παρουσία, 
χωρίς κομματική υποστήριξη, αλλά και χωρίς κομματικές δεσμεύ-
σεις, μετέχει στα όργανα της Ε.Ε.Χ και είναι η φωνή των Χημικών 
απέναντι στην πολιτεία και την κοινωνία. Η αυξανόμενη συμμετο-
χή και εμπιστοσύνη των συναδέλφων στην «Χημική Αντίδραση», 
όπως φαίνεται στο ακόλουθο γράφημα, αναδεικνύει την ανάγκη η 
προσπάθεια για τη διεκδίκηση και την επίλυση των προβλημάτων 
να επιδιώκεται με συλλογική δράση, με ουσιαστικές συνεργασίες 
και μακριά από αντιπαραθέσεις εντυπωσιασμού, κενές περιεχομέ-
νου ή κομματικές και ιδεολογικές αγκυλώσεις και δεσμεύσεις.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 
«ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ» 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΕΧ 1-3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024
Βλέπουμε το μέλλον αξιολογώντας το παρόν

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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Στο Π.Τ. Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας:  Το ΠΤΚΔΜ έχει 
αναδειχθεί εδώ και πολλά χρόνια στο πιο ζωντανό κύτταρο 
της ΕΕΧ με συνεχή και συνεπή παρουσία στο πλευρό των 
συναδέλφων σε όλους τους τομείς και με ιδιαίτερη επίδοση 
στην ενημέρωση τόσο των συναδέλφων, όσο και της κοινω-
νίας. Η αναγνώριση για τις επίμονες και συγκροτημένες προ-
σπάθειες είναι εμφανής, τόσο από τον αυξανόμενο αριθμό 
των συναδέλφων που συμμετέχουν και δραστηριοποιούνται 
στο ΠΤΚΔΜ, όσο και από τα εκλογικά ποσοστά που φαίνονται 
στον ακόλουθο πίνακα

ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ την ΤΡΙΕΤΙΑ 2021-2024
Τα μέλη της Χημικής Αντίδρασης τίμησαν και τιμούν την ψήφο 
συναδέλφων έχοντας ΕΝΕΡΓΗ και ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ ΣΥΜΜΕ-
ΤΟΧΗ σε όλα τα όργανα, γεγονός σπάνιο για τα δεδομένα της 
ΕΕΧ, καθώς οι εκπρόσωποι ορισμένων παρατάξεων εμφα-
νίζονται μόνο στις εκλογές, και στην κατανομή των θέσεων, 
ενώ σε πολλές περιπτώσεις χρησιμοποιούν την αποχή από τα 
όργανα για να δυναμιτίσουν τις διαδικασίες και να αναστεί-

λουν τις δράσεις της ΕΕΧ. Ενδεικτική αυτής της 
συμπεριφοράς είναι η οργανωμένη αποχή όλων 
των μελών του Δημοκρατικής Κίνησης Χημικών 
(«ΔηΚιΧη») από την εκλογική ΣτΑ που πραγμα-
τοποιήθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 2024 με κύριο 
θέμα την ψήφιση του εκλογικού κανονισμού. 
Στην τριετία αυτή συνεργαστήκαμε στενά και κατά 
κανόνα αρμονικά με τους εκπροσώπους όλων των 
παρατάξεων. Αρκεί να αναφέρουμε ότι περισσότε-
ρο από 90% των αποφάσεων ήταν ομόφωνες.  Στο 
σημείο αυτό όμως πρέπει να αναφερθούν οι συνε-
χείς απουσίες από τις συνεδριάσεις της Διοικού-
σας Επιτροπής του εκπροσώπου της Παράταξης 
ΔΕΚ-Πανεπιστημονική.  Η συνολική αποδοχή των 
προτάσεων μας οφείλεται κατά κύριο λόγο στο δι-
άλογο που υπήρχε στις συνεδριάσεις, στις προτά-

σεις για συμμετοχή στις διάφορες επιτροπές και αλλού μελών 
από όλες τις παρατάξεις, στην πρόσκληση μελών από όλες τις 
παρατάξεις στις συναντήσεις με τους θεσμικούς φορείς, κτλ.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
Η ΕΕΧ εξακολουθεί να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της 
στους διεθνείς οργανισμούς   (EuCheMS, IUPAC), προς  τους 
Ιδιώτες και προς το Ελληνικό Δημόσιο.  
• Ως αποτέλεσμα της ορθολογικής και μετρημένης οικονομι-

κής πολιτικής που ασκείται από το 2012 που αναλάβαμε τη 
διοίκηση της ΕΕΧ, το ισοζύγιο είναι θετικό, παρόλο που την 
τριετία αυτή ήρθαμε αντιμέτωποι με μεγάλα απροσδόκητα 
έξοδα, όπως η συνταξιοδότηση του κυρίου Κυρίτση (κα-
ταβολή αποζημίωσης), η υπεράσπιση της διοικούσας από 
την προσφυγή στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, καταγγελία 
που κατέπεσε και με σιγουριά έγινε από συναδέλφους στην 
Ένωση, καθώς η καταγγελία περιείχε πολλές παραγρά-
φους ίδιες με τα πρακτικά από τη ΣΤΑ. Επίσης συνεχίσα-
με να πληρώνουμε τις αμαρτίες του παρελθόντος, από την 
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υποχρέωση που λάβαμε να πληρώνουμε μεγάλο χρηματικό 
ποσό περίπου 85.000 € στο ΙΚΑ για την «Υπόθεση της Πά-
τρας», γιατί η δικαστική απόφαση δικαίωσε μεν την ΕΕΧ, 
αλλά αναγνώρισε απλή εργασιακή σχέση στην ενάγουσα, 
καθώς οι προηγούμενες Διοικήσεις της ΕΕΧ μέχρι το 2011 
διατήρησαν την εργασιακή σχέση, παρά την αγωγή, όπως 
σαφώς αναφέρεται στην απόφαση. Η ΕΕΧ προχώρησε σε 
ρύθμιση της οφειλής με τον ΕΦΚΑ.

• Η ΕΕΧ συνεχίζει για δεύτερη τριετία να λαμβάνει πνευμα-
τικά δικαιώματα από τον ΟΣΔΕΛ για τα «Χημικά Χρονικά»

• Η ΕΕΧ συνεχίζει να λαμβάνει τα κέρδη από τα μερίδια που 
κατέχει στον εκδοτικό οργανισμό Chemistry Europe. Με 
συντονισμένες ενέργειες αυξήσαμε τη συμμετοχή των Ελ-
λήνων Επιστημόνων στα περιοδικά της EuChemS, με απο-
τέλεσμα την αύξηση των εσόδων της Ένωσης.

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
Από το 2012 μέχρι σήμερα ενδυναμώθηκαν οι σχέσεις της 
ΕΕΧ με τους Διεθνείς Οργανισμούς, με συνέπεια στην επι-
κοινωνία, ορισμό εκπροσώπων στα τμήματα, συμμετοχή στις 
δραστηριότητες, στις έρευνες και στα project.
• Τον Ιούνιο του 2019, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυ-

χία στην Θεσσαλονίκη το 17th International Conference 
On Chemistry And The Environment – ICCE2019, 

• Η ΕΕΧ συμμετείχε με πρόταση στον πανευρωπαϊκό διαγω-
νισμό HISTORICAL LANDMARKS, στον οποίο βραβεύτη-
κε με το ένα από τα δύο βραβεία για το ΚΑΝΑΒΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΔΕΣΣΑΣ.

• Τον Σεπτέμβριο του 2018 η εκπρόσωπος της ΕΕΧ, κ. Ζωή 
Κούρνια, διεκδίκησε και πέτυχε την ανάληψη της οργάνω-
σης του EUCO-TCC, το οποίο πραγματοποιήθηκε  στην 
Θεσσαλονίκη το 2023, μετά από αναβολή εξαιτίας της 
πανδημίας.

• Το 2021 και εν μέσω πανδημίας, ο καθηγητής κ. Κ. Τριαντα-
φυλλίδης διοργάνωσε το 5o Συνέδριο Πράσινης Χημείας 
της EuChemS.

• Τον Σεπτέμβριο του 2022, ο καθηγητής κ. Κώστας Τρια-
νταφυλλίδης διοργάνωσε το 9o συνέδριο της Πράσινης 
Χημείας της IUPAC, στο Ζάππειο μέγαρο. Ακόμα ένα συ-
νέδριο με μεγάλη απήχηση, που ανέδειξε την ΕΕΧ ως πα-
γκόσμιο ηγέτη στην προαγωγή της επιστήμης της χημείας.

• Τον Απρίλιο 2024, το ΤΠΧΕ διοργάνωσε το Συνέδριο Διδα-
κτικής και Ονοματολογίας στη Χημεία, με μεγάλη επιτυ-
χία. Ένα φόρουμ, όπου οι συνάδελφοι (περίπου 100 άτομα 
συμμετοχή) συναντήθηκαν και συζήτησαν αναλυτικά για τα 
καίρια θέματα που τους αφορούν, όσον αφορά στη διδα-
σκαλία στη Χημεία.

• Από τις 25 έως τις 28 Σεπτεμβρίου 2024 διοργανώσαμε 
(πρόεδρος του συνεδρίου ήταν ο Καθ. Χριστόφορος Κόκ-
κοτος του Τμήματος Χημείας, ΕΚΠΑ και υποψήφιος με τη 
Χημική Αντίδραση) το 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χημείας, 
μετά από 8 χρόνια. Το συνέδριο στέφτηκε με μεγάλη επιτυ-
χία. Να σημειωθεί, ότι τα προηγούμενα χρόνια η διοργάνω-
ση του συνεδρίου είχε ανατεθεί στο ΠΤΑΚ και στη διοίκηση 
του που παραδοσιακά προέρχεται από τη Συνεργασία ή τη 
Νέα Πνοή. Και για 8 χρόνια δεν έκαναν τίποτα. Και έπρεπε 
να έρθει πάλι η Χημική Αντίδραση για να αναβιώσει το θε-
σμό και τα σχόλια της κοινωνίας ήταν εξόχως θετικά.

• Στις 25 Σεπτεμβρίου 2024, έγινε ο επίσημος εορτασμός 
των 100 χρόνων της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. Με 
εξέχουσες παρουσίες, όπως της προέδρου της European 
Chemical Society και του προέδρου της Παγκύπριας Ένω-
σης Επιστημόνων Χημικών (ΠΕΕΧ), η μεγάλη αίθουσα του 
Πανεπιστημίου Αθηνών πλημμύρισε από χημικούς και 
γιορτάσαμε τα 100 μας χρόνια.

• O εορτασμός των 100 χρόνων έγινε επίσης στα Χανιά 
και στη Θεσσαλονίκη.

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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• Το 2019 ο Αντιπρόεδρος της ΕΕΧ, κ. Ιωάννης Κατσογιάν-
νης εξελέγη στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης Χημικών (EuChemS) και έγινε ο πρώτος  Έλλη-
νας χημικός στο συγκεκριμένο όργανο διοίκησης. Η θητεία 
του έληξε το 2023. 

• Μετά από πρόσκληση από τη EuChemS, το 2022 o κ. Κα-
τσογιάννης εκπροσωπεί τη EuChemS στο Zero Pollution 
Stakeholders Platform of the European Commission.

• Στις 7 και 8 Οκτωβρίου 2024, μετά από πρωτοβουλία του 
συναδέλφου και μέλους της Χημικής Αντίδρασης, κ. Γιάν-
νη Βαφειάδη, διοργανώσαμε στα γραφεία μας στην Αθήνα, 
την ετήσια συνάντηση των μελών της Chemistry Europe. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• Αντιδράσαμε συντονισμένα σε όλες τις προσπάθειες που 

έγιναν για την υποβάθμιση της Χημείας στο Λύκειο, όπως 
την προσπάθεια να μετατραπεί σε υβριδικό τρίωρο μάθημα 
σε συνδυασμό με την Βιολογία, όταν όλα τα άλλα μαθήμα-
τα θα ήταν εξάωρα και πετύχαμε την ισότιμη αντιμετώπιση 
της Χημείας.  

• Με συντονισμένες και διαρκείς προσπάθειες αναδείξαμε 
τις σοβαρές ελλείψεις των δημόσιων σχολείων σε χημι-
κούς με αποτέλεσμα τον μόνιμο διορισμό  περισσοτέρων 
των 245 συναδέλφων. Μια πολύ μεγάλη επιτυχία μετά 
την επίσης πολύ μεγάλη επιτυχία των 305 χημικών που 
διορίστηκαν πριν από λίγα χρόνια, για την κάλυψη των λει-
τουργικών κενών.

• Καταφέραμε να επαναλειτουργήσει το ΤΠΧΕ, το οποίο δι-
έλυσαν στην περίοδο 2015-2018 οι συνεχείς επιθέσεις 
προσωπικές επιθέσεις σε μέλη που δεν ήταν δυνατόν να 
χειραγωγηθούν. Σε συνεργασία με τον πρόεδρο κύριο 
Θεοδώρου, οργανώσαμε τα τελευταία χρόνια με μεγάλη 
συμμετοχή τον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Χημεί-

ας, και κάθε χρόνια συμμετέχουμε στη Διεθνή Ολυμπιάδα 
Χημείας, πάντα με αποτέλεσμα τη συλλογή μεταλλίων από 
τους μαθητές μας.

• Συναντηθήκαμε με την υφυπουργό παιδείας 2 φορές μέσα 
στην τελευταία τριετία και αναπτύξαμε τις θέσεις μας, τόσο 
για τη διδασκαλία της χημείας, όσο και για το θέμα των ορ-
γανικών κενών. Αποτέλεσμα ήταν ο διορισμός των περί-
που 245 συναδέλφων φέτος και ελπίζουμε να έχουμε και 
συνέχεια.

• Κάναμε συναντήσεις με την ηγεσία του Ινστιτούτου Εκπαι-
δευτικής Πολιτικής για το θέμα των καινούργιων εκπαιδευ-
τικών βιβλίων και στείλαμε αναλυτική τεχνική έκθεση, η 
οποία εκπονήθηκε σε πολύ μεγάλο βαθμό από την υποψή-
φια μας και πρώην πρόεδρο της ΕΕΧ κα. Φιλλένια Σιδέρη.

• Με συντονισμένες ενέργειες και ορθή επιχειρηματολογία 
της ΕΕΧ διατηρήσαμε την ειδικότητα των ΧΗΜΙΚΩΝ ως δι-
δάσκοντες στα Μαθήματα της Χημείας και Καυσίμων στις 
Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ) της χώρας.

• Διοργανώνουμε επιτροπή από Καθηγητές Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης και Καθηγητές Πανεπιστημίου Τμημάτων Χη-
μείας, για να καταλήξουμε σε κοινές θέσεις για το θέμα της 
ονοματολογίας ανόργανων χημικών ενώσεων.

• Εισηγούμαστε συνεχώς στο υπουργείο να αλλάξει η από-
φαση Ν. 4638/2019 , άρθρο 28. Παρ.1, σύμφωνα με την 
οποία τα ΤΕ των σχολικών μονάδων δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης δεν έχουν καθηγητή ΠΕ04 αν οι μαθητές είναι 
λιγότεροι από 300.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
• Προχωρήσαμε σε δεκάδες παρεμβάσεις και γνωμοδοτή-

σεις για το θέμα των εργασιακών δικαιωμάτων σε κολυμ-
βητικές δεξαμενές, παρεμβάσεις που κατέληξαν σε δικαί-
ωση των συναδέλφων.
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• Προχωρήσαμε σε δεκάδες παρεμβάσεις και γνωμοδοτή-
σεις για το θέμα των απολυμάνσεων, παρεμβάσεις που κα-
τέληξαν σε δικαίωση των συναδέλφων.

• Συνεχίζουμε να προσπαθούμε για την κατοχύρωση του ΚΑΔ 
Χημικών εκτός εργαστηρίων, θέμα που ταλανίζει εκατο-
ντάδες συναδέλφους.

• Έχουμε κάνει επανειλημμένες παρεμβάσεις με επιχειρή-
ματα για τα θέματα που αφορούν στην υπογραφή Χημικών 
Αναλύσεων Τροφίμων.

• Έχουμε επικαιροποιήσει μέσα από διευρυμένες διεργασί-
ες με όλα τα Τμήματα Χημείας και όλους τους προηγού-
μενους/ες Προέδρους της ΕΕΧ το σχέδιο Επαγγελματικών 
Δικαιωμάτων των Χημικών, το οποίο προσπαθούμε με συ-
νεχή αιτήματα να προωθήσουμε. 

• Συνεχίζουμε τη συνεργασία μας με Δικηγόρο-Εργατολόγο 
για την επίλυση προβλημάτων συναδέλφων.

• Προσφύγαμε στο συμβούλιο της επικρατείας έναντι του 
Προεδρικού Διατάγματος 85, το οποίο θέτει τους χημικούς 
εκτός των ιατρικών επαγγελμάτων, όπως και για την προ-
κήρυξη 2Κ του 2024.

• Έχουμε στείλει επιστολές διαμαρτυρίας για τους καινούρ-
γους οδηγούς σπουδών στα ΣΑΕΚ, που εξαιρούν τους χη-
μικούς από τη διδασκαλία μαθημάτων χημείας και είχαμε 
και επικοινωνία με την αρμόδια γενική γραμματέα, κα. 
Όλγα Καφετζοπούλου και συνεχίζουμε τις επαφές, π.χ. με 
το ΤΕΕ, που επίσης θίγεται.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΕΧ
• Στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού, της διαφάνειας και 

κυρίως με στόχο την αύξηση της συμμετοχής των συ-
ναδέλφων μαζί με «ΕΚΜ-ΠΑΣΚ», ψηφίσαμε και τροποποι-
ήσαμε με απόλυτα δημοκρατικές διαδικασίες τον εκλογικό 
κανονισμό της ΕΕΧ, υιοθετώντας την καθολική ηλεκτρο-
νική ψηφοφορία εισάγοντας την ΕΕΧ στη νέα ψηφιακή 
εποχή.

• Έγινε μεγάλη προσπάθεια να οργανωθούν οι υπηρεσίες της 
ΕΕΧ ορθολογικά και αποτελεσματικά, οι παθογένειες θε-
ραπεύτηκαν εν μέρει και προχωράμε σε επιπλέον αλλαγές 
που θα αλλάξουν εντελώς το τοπίο στην ΕΕΧ. 

• Στο πλαίσιο της διαφάνειας και της ισότητας ευκαιριών 
αναρτήθηκαν προσκλήσεις ενδιαφέροντος για όλες τις εκ-
προσωπήσεις, αναρτήθηκαν όλες οι αποφάσεις της τριετί-
ας και τα πεπραγμένα 2021-2024, όπως εγκρίθηκαν από 
την ΣτΑ.

• Συνεχίστηκε με σταθερότητα και συνέπεια η έκδοση των 
«ΧΗΜΙΚΩΝ ΧΡΟΝΙΚΩΝ» με ενδιαφέρουσα, επίκαιρη ύλη 
και πολλά θέματα αιχμής, τα οποία εμπλουτίστηκαν με τη 
συμμετοχή φοιτητικών ομάδων.

• Μετά από χρόνια, επανεκδώσαμε το ξενόγλωσσο περιοδικό 
της ΕΕΧ με νέα ονομασία,  The Journal of the Association 
of Greek Chemists, με αρχισυντάκτρια την υποψήφια με τη 
Χημική Αντίδραση, πρόεδρο του ΠΤΚΔΜ για 3 συνεχόμενες 
θητείες και Καθηγήτρια Αναλυτικής Χημείας στο Τμήμα Χη-
μείας του ΑΠΘ, κ. Βικτωρία Σαμανίδου.

• https://www.eex.gr/library/journal-of-the-association-
of-greek-chemists

• Οι θέσεις, οι παρεμβάσεις και τα Δελτία Τύπου της ΕΕΧ 
πήραν ευρεία δημοσιότητα στα ΜΜΕ, αναδεικνύοντας τον 
θεσμικό της ρόλο.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΙΑ
 

ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 

Βασικοί άξονες των θέσεων μας:   
 
Η επιστήμη της Χημείας αποτελεί βασικό πυλώνα για την 
έρευνα, την καινοτομία και την εφαρμογή της στην μεταποί-
ηση, η οποία αποτελεί προϋπόθεση βιώσιμης και αειφόρου 
ανάπτυξης, μιας ανάπτυξης η οποία θα οδηγήσει στην παρα-
γωγική ανασυγκρότηση της χώρας με ορθολογικούς όρους,  
με σταθερότητα και συνέχεια, θα αυξήσει τις θέσεις εργασίας 
και ταυτόχρονα την παραγωγικότητα και θα διασφαλίσει την 
ευημερία.
Στο πλαίσιο αυτής της σταθερής αντίληψης η «Χημική Αντί-
δραση» υλοποίησε και υλοποιεί δράσεις, με στόχους να φέ-
ρει σε επαφή τον επιχειρηματικό κόσμο με δραστήριους επι-
στήμονες και ερευνητές που έχουν καινοτόμες και επίκαιρες 
ιδέες, και κυρίως να συμβάλει στην ανάπτυξη της επιχειρη-
ματικότητας, όπως αποδεικνύουν και οι μελέτες που εκπονή-
θηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης 145 σχετικά με την Αντα-
γωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία.
Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε και να διευρύνουμε τις προ-
σπάθειες  μας για:

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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• Την ανάπτυξη «υπηρεσίας εύρεσης εργασίας», με πολ-
λαπλούς στόχους, μεταξύ των οποίων και η δημιουργία 
πλατφόρμας για την ανάρτηση των θέσεων εργασίας που 
μας κοινοποιούνται από τις διάφορες εταιρείες, 

• Το ουσιαστικό άνοιγμα των κλειστών επαγγελμάτων 
των χημικών, όπως οι  Χημικοί Ναυτιλίας, καθώς και 
στη δημιουργία μηχανισμών εκπαίδευσης και εξέτασης 
των συναδέλφων που επιθυμούν να ασκήσουν επαγγέλ-
ματα που σήμερα είναι κλειστά.

• Την ιδιαίτερη φροντίδα και προσοχή στα θέματα που αφο-
ρούν στην προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων των 
εργαζομένων και στην προστασία του περιβάλλοντος. 

• Συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Χημικών Βιομηχανί-
ας και Επιχειρήσεων (Π.Σ.Χ.Β.Ε.), με στόχους την προστασία 
των συναδέλφων και της προάσπισης των επαγγελματικών 
τους δικαιωμάτων, την ανάπτυξη του κλάδου και τη διαφύ-
λαξη του επαγγέλματος του χημικού. Απαραίτητη προϋπό-
θεση για τη συνεργασία αυτή είναι ο Π.Σ.Χ.Β.Ε. να πάψει να 
αποτελεί κλειστό «κλαμπ» και κομματικό «τρόπαιο», ώστε 
να μην εξυπηρετεί κομματικές και προσωπικές επιλογές και 
εμμονές, αλλά τα συμφέροντα των συναδέλφων.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Η «Χημική Αντίδραση» ιδρύθηκε με αφορμή την κρίση της Χη-
μείας στην Εκπαίδευση και θεωρεί την Εκπαίδευση το μέσο, 
με το οποίο η Χημεία επικοινωνείται στην κοινωνία και τον με-
γαλύτερο χώρο επαγγελματικής απασχόλησης των Χημικών. 
Γι’ αυτό προσπαθούμε με επιμονή και παρά την απουσία των 
άλλων παρατάξεων από τους αγώνες:

• Να υπάρχει και να λειτουργεί ΤΠΧΕ, μακριά από κομματικές 
παρεμβάσεις, ιδεολογικές αγκυλώσεις και προσωπικές 
φιλοδοξίες.

• Να ορίζεται μέλος της ΔΕ υπεύθυνο για τη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, με ευθύνη την συνεργασία με το ΤΠΧΕ.     

• Η  ΕΕΧ να συνεχίσει να διεκδικεί σθεναρά τη συμμετοχή στη 
λήψη αποφάσεων για όλους τους  εκπαιδευτικούς σχεδι-
ασμούς, όπως προβλέπεται εκ του νόμου της,  παρά την 
μέχρι σήμερα αρνητική στάση της πολιτείας.

• Τα ΑΠΣΧ να σχεδιάζονται από το Δημοτικό μέχρι και την Γ’ 
Λυκείου με ενιαία φιλοσοφία και καθορισμένους στόχους, 
να αυξηθεί το εύρος της ύλης, ώστε να μη δημιουργού-
νται νοηματικά χάσματα, να συγκροτείται ορθότερα το επι-
στημονικό αντικείμενο και να διευκολύνεται η ερμηνεία 
του χημικού φαινομένου.

• Να υπάρξει πίεση για την αναβάθμιση των ΣΑΕΚ με εξο-
πλισμένους εργαστηριακούς χώρους ώστε να μπορούν οι 
συνάδελφοι να κάνουν σωστά την δουλειά τους. Επίσης 
όπου δεν υπάρχουν εργαστήρια να δίνεται η δυνατότητα 
στους χημικούς να χρησιμοποιούν εργαστήρια σχολείων 
που είναι στην ευθύνη των κατά τόπους β' βάθμιων.

• Να δημιουργηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα χημείας για 
τα σχολεία και να τιμάται η πανελλήνια ημέρα χημείας στα 
σχολικά εργαστήρια με τη συμμετοχή των παιδιών.

• Για το Γυμνάσιο:
Α. Να συνεχιστεί η άσκηση πίεσης για την αύξηση των 
ωρών διδασκαλίας της Χημείας στο Γυμνάσιο. Εκτιμούμε 
ότι η επίτευξη αυτών των στόχων είναι εφικτή με ενοποί-
ηση της διδασκαλίας των Φυσικών Επιστημών  για την 
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Α΄ και Β΄ Γυμνασίου με τουλάχιστον 5-ωρη διδασκαλία 
σε εβδομαδιαία βάση, ώστε να αποφεύγονται οι επικαλύ-
ψεις και οι διαφορετικές προσεγγίσεις, να διασφαλίζεται 
η διδασκαλία της Χημείας και ο πειραματικός χαρακτήρας 
των Φ.Ε.,  με ταυτόχρονη κατοχύρωση της πρώτης ανάθε-
σης για όλους τους καθηγητές ΠΕ04.  Στη Γ΄ Γυμνασίου 
και Α Λυκείου ενδείκνυται ο διαχωρισμός των αντικει-
μένων, ώστε να αναδειχθούν τα διαφορετικά διακριτά δο-
μικά χαρακτηριστικά και οι μέθοδοι των  Επιστημών.

• Για το Λύκειο:  είναι απαραίτητο:  
Α. Να συνεχίσουμε να προσπαθούμε για την καλύτερη κα-
τανομή της ύλης και την ύπαρξη κατεύθυνσης στην Β λυ-
κείου, ώστε η μετάβαση στην Γ’ Λυκείου να είναι ομαλή. 
Β. Να καταθέτουμε συνεχώς επικαιροποιημένες προτάσεις 
οριοθέτησης της εξεταστέας ύλης, ώστε να αποφευχθούν 
τα φαινόμενα εξέτασης θεμάτων ασαφών ή εκτός της 
προσδιορισμένης από τα ΑΠΣΧ ύλης, τα οποία δημιουργούν 
δυσμενείς εντυπώσεις για το μάθημα και διακυβεύουν την 
θέση του στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 
Γ. Να παρακολουθούνται οι επικείμενες αλλαγές, να υπάρ-
χει ετοιμότητα αντιμετώπισης δυσμενών μέτρων και εξε-
λίξεων και να διατηρηθεί η ισότιμη αντιμετώπιση των επι-
στημών που πετύχαμε  με μεγάλη προσπάθεια και σε αγαστή 
συνεργασία με τις παρατάξεις με τις οποίες συνεργαστήκαμε

• Εργαστήρια: Να καθιερωθεί εργαστηριακή ώρα Φυσικών 
Επιστημών στα Γυμνάσια και Λύκεια με παρουσία δύο κα-
θηγητών, ώστε να είναι δυνατό το μετωπικό εργαστήριο 
και να επιστρέψει ο θεσμός του ΥΣΕΦΕ.

• Ανάδειξη του ρόλου της Χημείας στην καθημερινή ζωή: 
Σύνδεση της Χημείας με την κοινωνία μέσα από συμμετοχή 
ή οργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων που απευθύνονται 
ευρύτερα στην κοινωνία.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Η ΕΕΧ θα συνεχίσει:
• Να λαμβάνει θέση απέναντι στα περιβαλλοντικά θέματα και 

τα θέματα δημόσιας υγείας, όπως έχει κάνει με συνέπεια 
και υπευθυνότητα σε όλες τις περιβαλλοντικές κρίσεις την 
προηγούμενη εξαετία, επικοινωνώντας τις θέσεις της στην 
κοινωνία. 

• Να λειτουργεί ως «μοχλός» αφύπνισης των πολιτών και πί-
εσης της πολιτείας με στόχο την βιώσιμη ανάπτυξη και την 
αειφορία. 

• Να διαμορφώνει και να προβάλλει θέσεις για την διαχεί-
ριση των απορριμμάτων, την ανακύκλωση, την πράσι-
νη Χημεία, την Κυκλική Οικονομία και τη διαχείριση των 
φυσικών πόρων και ιδιαίτερα του νερού, που είναι τομείς 
υψηλής προτεραιότητας για όλο τον κόσμο και προνομια-
κής ενασχόλησης των χημικών. 

• Να διεκδικεί το δικαίωμα εκπόνησης και υπογραφής περισ-
σότερων μελετών στον τομέα του Περιβάλλοντος. 

• Να οργανώνει τα Περιβαλλοντικά Συνέδρια Μακεδονίας 
που χάρη στον εμπνευστή και  συντονιστή τους, σ. Κώστα 
Νικολάου, έχουν γίνει πλέον θεσμός, καθώς και να διεκδι-
κεί την οργάνωση Διεθνών Περιβαλλοντικών συνεδρίων. 

• Θα συνεχιστούν και θα διευρυνθούν στρατηγικές συμμαχί-
ες, όπως με τον Εθνικό Εστιακό Πόλο, για την Υγεία και την 
Ασφάλεια στην Εργασία.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΕΧ
Η άποψή μας είναι σταθερά ότι η δυνατότητα παρέμβασης της 
ΕΕΧ  στη λήψη αποφάσεων και στη διεκδίκηση των δικαιω-
μάτων των χημικών ενισχύεται από την δραστήρια διεθνή της 
παρουσία και τη συμμετοχή της στις διεργασίες της IUPAC και 
της  EuChemS. 
Ως εκ τούτου, η «Χημική Αντίδραση» θα συνεχίσει να προτείνει:
• Ένα μέλος της ΔΕ να είναι υπεύθυνος Διεθνών σχέσεων με 

ευθύνη  την έγκαιρη και έγκυρη ηλεκτρονική επικοινωνία 
με τους Διεθνείς οργανισμούς και την ενημέρωση της ΔΕ, 
κατά το πρότυπο που λειτούργησε ο Ι. Βαφειάδης  τα τελευ-
ταία 12 χρόνια, 

• Να εκπροσωπείται η ΕΕΧ  στα διεθνή fora με εκπροσώπους, 
οι οποίοι θα επιλέγονται με τις διαφανείς και αξιοκρατικές 
διαδικασίες που έχουμε υιοθετήσει και οι οποίοι θα ανα-
λαμβάνουν τόσο να μεταφέρουν τις θέσεις της ΕΕΧ, όσο 
και  να την ενημερώνουν,

• Να συγκροτούνται επιστημονικές επιτροπές για την απά-
ντηση επιστημονικών ερωτημάτων, τα οποία απευθύνουν 
οι διεθνείς οργανισμοί, όπως η IUPAC,

• Να συνεχίσει να υπάρχει ενεργός συμμετοχή στα project 
των διεθνών οργανισμών, όπως ο εορτασμός του ΔΙΕ-
ΘΝΟΥΣ ΕΤΟΥΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 2019, ο δι-
αγωνισμός CHEMISTRY REDISCOVERED, HISTORICAL 
LANDMARKS, στους οποίους η ΕΕΧ σημείωσε σημαντικές 
επιτυχίες τα τελευταία 6 χρόνια.

ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
Η «Χημική Αντίδραση» ιδρύθηκε με μοναδικό σκοπό την 
προάσπιση και την προαγωγή  της επιστήμης μας και των 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ των Χημικών και είναι 
σταθερά προσανατολισμένη σε αυτό τον σκοπό. Όπως όμως 
έχουμε πει, αποφεύγουμε υποσχέσεις που δεν μπορούμε να 
τηρήσουμε και λαϊκίστικες κορώνες, οι οποίες είναι εντυπω-
σιακές, αλλά όχι αποτελεσματικές.
Θα συνεχίσουμε:
1. να παλεύουμε υπέρ του εκσυγχρονισμού και της θεσμοθέτη-
σης νέου πλαισίου επαγγελματικών δικαιωμάτων, παρά το γε-
γονός ότι η διεθνής τάση δεν ευνοεί την σαφή οριοθέτηση τους,
 2. να μελετούμε και να παρεμβαίνουμε στις νομοθετικές 
πρωτοβουλίες υπέρ των επαγγελματικών δικαιωμάτων των 
Χημικών με επιστημονικά επιχειρήματα και συγκροτημένες 
και τεκμηριωμένες θέσεις,
3. να παρεμβαίνουμε υπέρ των συναδέλφων, όπου θίγονται 
τα επαγγελματικά ή εργασιακά τους δικαιώματα και να τους 
παρέχουμε νομικές συμβουλές,

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν



12  ΧΗΜΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ        ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

«Χημική Αντίδραση» 

Η δική σας ψήφος, που θα αξιολογήσει τα αποτελέσματα της θητείας 

μας, θα μας δώσει την δύναμη και το κουράγιο να συνεχίσουμε για να 

συμβάλουμε στην οικοδόμηση ενός  μέλλοντος, στο οποίο η Χημεία θα 

αποτελεί  κλειδί για την ευημερία και την ανάπτυξη της κοινωνίας με σε-

βασμό στο περιβάλλον και τον άνθρωπο.

4. να προσπαθούμε για την άρση δυσμενών διατάξεων που 
αφορούν στην επαγγελματική εξέλιξη  των Χημικών.

ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΕΧ
Ο εκσυγχρονισμός των υποδομών και της λειτουργίας της ΕΕΧ 
αποτελούν προϋπόθεση για την εκπλήρωση του θεσμικού της 
ρόλου της ως ΝΠΠΔ έναντι της κοινωνίας και της πολιτείας, 
που θα έχει ως αποτέλεσμα την ενίσχυση της αξιοπιστίας και 
της αποτελεσματικότητάς της στη διεκδίκηση των αιτημάτων 
και την επίλυση των προβλημάτων των συναδέλφων.
Η «Χημική αντίδραση» θα συνεχίσει:
• να προσπαθεί για την έγκριση του οργανισμού της ΕΕΧ από 

το ΥΠΑΝΕΠ, ώστε να αποκτήσει προσωπικό υψηλών προ-
διαγραφών με συνθήκες εργασίας που θα ευνοούν τόσο 
τους εργαζόμενους, όσο και τα μέλη της,

• να ακολουθεί τις νόμιμες διαδικασίες για την κάλυψη των 
αναγκών της ΕΕΧ,

• να ασκεί πίεση για την πιο αποτελεσματική διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού,

• να ενημερώνει πλήρως και διαρκώς τους συναδέλφους 
και να λογοδοτεί με ανάρτηση των πεπραγμένων της ΔΕ 
και των πρακτικών της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων 
στην ιστοσελίδα,

• να προσπαθεί να απαντά σε όλα τα ζητήματα που τίθενται 
ανεξαιρέτως από όλους τους συναδέλφους και να είναι 
συνεπής στον ρόλο της και σύννομη στη λειτουργία της.

Παράλληλα, πάγια θέση της παράταξης μας είναι η υποστή-
ριξη των αιτημάτων των κλαδικών συλλόγων των συναδέλ-
φων, όπως αυτά εκφράζονται από τα επίσημα όργανά τους με 
συνέπεια και προσήλωση προς το δημόσιο συμφέρον.

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Από το 2012 μέχρι σήμερα που η «Χημική Αντίδραση» ανέλα-
βε την ευθύνη της Διοίκησης, η ΕΕΧ απέκτησε δυνατή φωνή 
και πέτυχε πολλά, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Προσπάθη-
σε, παρά την έλλειψη βοήθειας  και σε πολλές περιπτώσεις 

την δημιουργία εμποδίων από εκλεγμένους εκπροσώπους 
παρατάξεων, να παρέμβει  με σοβαρότητα, υπευθυνότητα και 
επιστημονική εγκυρότητα σε θέματα που είτε αφορούν στο 
κοινωνικό σύνολο είτε στην προάσπιση των συμφερόντων 
της Χημείας και των Χημικών, μακριά από στείρα αντιπολι-
τευτική ή συνδικαλιστική λογική, κερδίζοντας  τον σεβασμό 
των φορέων, της κοινωνίας και της Πολιτείας.

Αν  μοιράζεστε το όραμά μας ο επιστημονικός φορέας μας 
να είναι εξωστρεφής, με συγκροτημένο λόγο και δυνατό-
τητες παρέμβασης,

Αν θέλετε η ΕΕΧ να συνεχίσει να είναι σύγχρονη, ανοιχτή 
στους συναδέλφους και στην κοινωνία, ανεξάρτητη από 
κομματικές επιλογές, με άποψη, λόγο και δυναμική πα-
ρουσία στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των χημικών, 

Αν επιθυμείτε η ΕΕΧ να αποτελέσει σημείο σύγκλισης 
των επιστημόνων χημικών με τους ανθρώπους της παρα-
γωγής, και πυλώνας της παραγωγικής ανασυγκρότησης,

Αν έχετε εντοπίσει και εσείς τη διαφορά στην ΕΕΧ τα τε-
λευταία 12 χρόνια που η «Χημική Αντίδραση» σε αντίξοες 
συνθήκες και με λυσσαλέες επιθέσεις εναντίον των στε-
λεχών της  διοικεί, τότε…. Ζητάμε για μία ακόμη φορά την 
ψήφο σας, γιατί για μία ακόμη φορά σας υποσχόμαστε ότι, 
όπως κάναμε πάντα, θα την τιμήσουμε  και θα αγωνιστούμε 
για το μέλλον του κλάδου με το ίδιο πάθος, την ίδια συνέπεια 
και τον ίδιο δυναμισμό. Ζητάμε την ψήφο σας, γιατί από το 
2000 μέχρι σήμερα είμαστε παρόντες σε όλους τους αγώ-
νες του κλάδου, χωρίς να υπολογίζουμε το κόστος σε χρόνο, 
προσπάθεια, ψυχολογική και οικονομική φθορά.
 Ζητάμε την ψήφο σας και στη συνέχεια τη συνδρομή και τη 
βοήθειά σας, γιατί δίνουμε μόνο υποσχέσεις που μπορούμε 
να κρατήσουμε και που παλεύουμε για την εκπλήρωσή τους. 
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ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ «ΧΗΜΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ»
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ (ΣΤΑ)

Α.Μ. Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο

17479 ΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ ΣΙΜΟΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

17480 ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΙΩ) ΙΩΑΝΝΗΣ

12753 ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18358 ΑΝΔΡΕΑΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

18037 ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

08232 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

11308 ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

12791 ΑΦΡΑΤΗ ΤΕΡΕΖΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

13290 ΒΑΛΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ (ΛΙΑΝΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ

13004 ΒΑΤΙΣΤΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11266 ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

13986 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18880 ΒΥΖΑΝΙΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

18275 ΓΑΛΑΘΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΜΙΧΑΗΛ

14769 ΓΑΡΟΥΦΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14115 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ) ΑΝΔΡΕΑΣ

11234 ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΛΑΜΠΡΟΣ

07020 ΓΚΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13741 ΓΚΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

10932 ΓΚΙΖΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

07369 ΓΚΟΥΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

08952 ΓΚΟΥΝΤΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16941 ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

10423 ΔΑΦΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ

04278 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ (ΛΕΝΑ) ΑΝΤΩΝΙΟΣ

13989 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

09940 ΔΟΜΖΑΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΙΚΗ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15592 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΒΡΑΑΜ

15590 ΕΡΚΕΚΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13571 ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

10382 ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

15640 ΖΑΜΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΩΜΑΣ

19798 ΖΕΡΚΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

10853 ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ

12293 ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

09386 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΕΣΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

15693 ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΔΟΜΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

20010 ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω
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17817 ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

14883 ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

11896 ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

15749 ΚΑΛΟΓΙΟΥΡΗ ΝΑΤΑΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

03843 ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

15017 ΚΑΡΑΜΑΛΙΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

09847 ΚΑΤΣΕΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΡΙΑ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11888 ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

07274 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

09544 ΚΛΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΣ

14219 ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14607 ΚΟΚΟΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 
ΙΣΙΔΩΡΟΣ

14971 ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09529 ΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

11737 ΚΟΥΡΝΙΑ ΖΩΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

11138 ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ

09349 ΚΟΦΤΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

14214 ΚΥΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ

10091 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

07943 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

16884 ΛΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

12777 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10021 ΛΟΥΚΟΥ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ (ΡΕΝΙΑ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ

11841 ΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

07241 ΛΥΜΠΕΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

17033 ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

09229 ΜΑΛΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

17395 ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

18970 ΜΑΡΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17846 ΜΗΤΟΥΛΑ ΒΑΙΑ ΒΑΙΟΣ

12114 ΜΟΙΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

17402 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

09947 ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

07596 ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΛΙΑ) ΑΝΤΩΝΙΟΣ

16303 ΜΠΑΤΣΑΡΗ ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΛΑΜΠΡΟΣ

09079 ΜΠΕΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16045 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

10761 ΜΥΛΩΝΑ ΙΣΙΔΩΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14767 ΜΥΛΩΝΑ ΣΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

10643 ΝΕΝΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

13572 ΝΕΟΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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07650 ΝΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

18007 ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

16947 ΞΕΝΑΚΗ ΟΛΓΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

07732 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

08193 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

08633 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17392 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09339 ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

09440 ΠΑΠΗ ΡΗΓΙΝΗ ΜΙΧΑΗΛ

07852 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΝΗ (ΜΑΝΤΩ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

09016 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

20015 ΠΑΡΛΑΠΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

07604 ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

18456 ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΟΡΦΕΑΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

15659 ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ

08592 ΠΡΙΤΣΑ ΑΓΑΘΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

17845 ΡΕΚΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

09023 ΡΕΠΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

11233 ΡΙΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11238 ΣΑΒΒΑ ΧΑΪΔΩ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

05850 ΣΑΜΑΝΙΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ

09365 ΣΙΑΣΤΑΘΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

06237 ΣΙΔΕΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΛΕΝΙΑ) ΧΡΗΣΤΟΣ

16944 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ

07753 ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

10396 ΣΚΛΑΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

09952 ΣΜΥΡΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09658 ΣΤΕΦΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

13877 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΥΜΕΩΝ

14179 ΣΦΕΤΣΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

17062 ΤΑΤΑΡΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

13777 ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

16048 ΤΖΕΛΕΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10167 ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

09506 ΤΖΙΤΖΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15926 ΤΟΛΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΝΣΥ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

18255 ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16519 ΤΟΥΡΝΑΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

07715 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

16662 ΤΣΑΡΤΣΑΛΗ ΝΙΚΗ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

10854 ΤΣΟΛΑΚΗ ΜΑΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18310 ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

Δ
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19078 ΤΣΟΥΤΣΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16841 ΤΣΟΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΜΙΧΑΗΛ

18053 ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

20056 ΧΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

11856 ΧΕΛΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14270 ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ «ΧΗΜΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ»
ΓΙΑ ΤΗ ΔΕ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Α.Μ. Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο

17479 ΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ ΣΙΜΟΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

17480 ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΙΩ) ΙΩΑΝΝΗΣ

12753 ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18358 ΑΝΔΡΕΑΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

18037 ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

12791 ΑΦΡΑΤΗ ΤΕΡΕΖΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

13290 ΒΑΛΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ (ΛΙΑΝΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ

11266 ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

13986 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14769 ΓΑΡΟΥΦΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14115 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ) ΑΝΔΡΕΑΣ

11234 ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΛΑΜΠΡΟΣ

07020 ΓΚΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10932 ΓΚΙΖΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

07369 ΓΚΟΥΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

10423 ΔΑΦΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ

04278 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

13989 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

09940 ΔΟΜΖΑΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΙΚΗ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15592 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΒΡΑΑΜ

15590 ΕΡΚΕΚΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13571 ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

10382 ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

15640 ΖΑΜΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΩΜΑΣ

19798 ΖΕΡΚΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

12293 ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

15693 ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΔΟΜΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

20010 ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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17817 ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

11896 ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

15749 ΚΑΛΟΓΙΟΥΡΗ ΝΑΤΑΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

03843 ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

09847 ΚΑΤΣΕΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΡΙΑ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11888 ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

07274 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

14971 ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09529 ΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09349 ΚΟΦΤΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

14214 ΚΥΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ

10091 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16884 ΛΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

12777 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

11841 ΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

07241 ΛΥΜΠΕΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

17033 ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

09229 ΜΑΛΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

17395 ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

17846 ΜΗΤΟΥΛΑ ΒΑΙΑ ΒΑΙΟΣ

17402 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

07596 ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΛΙΑ) ΑΝΤΩΝΙΟΣ

16045 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

10761 ΜΥΛΩΝΑ ΙΣΙΔΩΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14767 ΜΥΛΩΝΑ ΣΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

10643 ΝΕΝΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

13572 ΝΕΟΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

07650 ΝΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

18007 ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

16947 ΞΕΝΑΚΗ ΟΛΓΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

07732 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

08193 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

08633 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17392 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09339 ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

09440 ΠΑΠΗ ΡΗΓΙΝΗ ΜΙΧΑΗΛ

07852 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΝΗ (ΜΑΝΤΩ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

09016 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

20015 ΠΑΡΛΑΠΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

18456 ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΟΡΦΕΑΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

15659 ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ

08592 ΠΡΙΤΣΑ ΑΓΑΘΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω
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17845 ΡΕΚΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

09023 ΡΕΠΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

11233 ΡΙΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11238 ΣΑΒΒΑ ΧΑΪΔΩ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

05850 ΣΑΜΑΝΙΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ

16944 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ

10396 ΣΚΛΑΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

09952 ΣΜΥΡΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

13877 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΥΜΕΩΝ

14179 ΣΦΕΤΣΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

17062 ΤΑΤΑΡΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

13777 ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

16048 ΤΖΕΛΕΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10167 ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

15926 ΤΟΛΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΝΣΥ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

07715 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

16662 ΤΣΑΡΤΣΑΛΗ ΝΙΚΗ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

10854 ΤΣΟΛΑΚΗ ΜΑΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18310 ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

19078 ΤΣΟΥΤΣΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16841 ΤΣΟΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) ΜΙΧΑΗΛ

18053 ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

20056 ΧΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

11856 ΧΕΛΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

09544 ΚΛΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΣ

09079 ΜΠΕΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

07507 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ «ΧΗΜΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ»
ΓΙΑ ΤΗ ΔΕ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Α.Μ. Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο

08232 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

11308 ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

13004 ΒΑΤΙΣΤΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18275 ΓΑΛΑΘΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΜΙΧΑΗΛ

13741 ΓΚΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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10853 ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14883 ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

15017 ΚΑΡΑΜΑΛΙΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

14607 ΚΟΚΟΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΙΣΙΔΩΡΟΣ

11737 ΚΟΥΡΝΙΑ ΖΩΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

11138 ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ

07943 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

09947 ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

09365 ΣΙΑΣΤΑΘΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ

06237 ΣΙΔΕΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΛΕΝΙΑ) ΧΡΗΣΤΟΣ

07753 ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

09658 ΣΤΕΦΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

09506 ΤΖΙΤΖΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

18255 ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14270 ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ «ΧΗΜΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ)

Α.Μ. Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο

14883 ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

07943 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

07753 ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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Έφτασε και πάλι το τέλος ακόμα μίας τριετίας όπου καλού-
μαστε ξανά να εκλέξουμε τους εκπροσώπους μας στα όργανα 
της ΕΕΧ. Ποιος το ξέρει; Κανείς, τουλάχιστον μέχρι την στιγ-
μή που γράφτηκε αυτό το σημείωμα αρχές Οκτωβρίου, γιατί η 
ΕΕΧ δεν έχει βγάλει καμία ανακοίνωση, ως όφειλε, μετά την 
πραγματοποίηση της τελευταίας ΣτΑ στην Καβάλα. Αντίθετα 
πολλοί είχαν την ευκαιρία να δουν χαρούμενα πρόσωπα συ-
ναδέλφων μελών της ΣτΑ στα κοινωνικά δίκτυα, να πίνουν 
παραλιακά καφέδες και τσίπουρα, και να διαφημίζουν πόσο 
ωραία περνάνε στην Καβάλα!!!! Με τα χρήματα ποιανού αλή-
θεια; Του άνεργου συναδέλφου ή εκείνου που αμείβεται με 
την ΓΣΣΕ; Αλλά περισσότερα για το θέμα αυτό θα αναφέρου-
με παρακάτω, γιατί είμαστε σίγουροι ότι κάποιες παρατάξεις 
στις προεκλογικές τους ανακοινώσεις θα ρίξουν τον λίθο του 
αναθέματος εναντίον μας. Συνηθισμένα τα βουνά από τα χιό-
νια.
Στα κοινωνικά δίκτυα της παράταξής μας (https://dikixi.
blogspot.com και https://www.facebook.com/DHKIXH ), θα 
βρείτε ανακοινώσεις που έχουν να κάνουν με θέματα της τρι-
ετίας, αλλά κύριος σκοπός αυτού του σύντομου μηνύματός 
μας είναι να παρουσιάσουμε σε όσους συναδέλφους θα ήθε-
λαν να γνωρίζουν, τις θέσεις μας για όσα συνέβησαν και δεν 
συνέβησαν την τριετία που πέρασε. Αιχμή της κριτικής μας 
αυτή την φορά δεν θα είναι μόνο η συνεχιζόμενη ολιγωρία 
της ΕΕΧ για την προάσπιση των επαγγελματικών δικαιω-
μάτων του κλάδου, αλλά και η οικονομική κατάσταση στην 
οποία έχει περιέλθει το επιστημονικό και επαγγελματικό μας 
όργανο. 
Α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ 
ΘΕΜΑΤΑ
Α1. Μία αύρα από τα παλιά
Στην προεκλογική μας διακήρυξη των εκλογών του 2021, εί-
χαμε αναπτύξει με λεπτομέρειες μία σειρά επαγγελματικών 
ζητημάτων του κλάδου (βλ. https://dikixi.blogspot.com) , τα 

οποία δυστυχώς κατά την άποψή μας η ΕΕΧ έχει εγκαταλείψει 
και δεν προσπαθεί σε πολιτικό επίπεδο να βρει λύση, παρ’ό-
λο που μέλη του προεδρείου της ΔΕ της ΕΕΧ μπαινοβγαίνουν 
από τα γραφεία συγκεκριμένων υπουργών, για δουλειές της 
ΕΕΧ όπως λένε. Φωτογραφίες αυτών των συναντήσεων με 
χειραψίες σε υπουργικούς θώκους κυκλοφορούν εξάλλου 
άφθονες στα κοινωνικά δίκτυα. Παρακάτω κάνουμε μια επι-
γραμματική αναφορά αυτών των ζητημάτων.
• Νόμος 4235/2014, άρθρο 51 με τίτλο εργαστηριακές 

αναλύσεις τροφίμων όπου αναγράφεται ότι: «Οι κάτοχοι 
πτυχίου Σχολών, Τμημάτων, Τομέων ή Κατευθύνσεων 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή Γεωπονικής 
Βιοτεχνολογίας ή Κτηνιατρικής των Πανεπιστημίων 
της χώρας ή πτυχίου αντίστοιχων ειδικοτήτων σχολών 
άλλου κράτους - μέλους της ΕΕ ή ισότιμου πτυχίου ή 
διπλώματος αντίστοιχων ειδικοτήτων σχολών χωρών 
εκτός ΕΕ, κατά την άσκηση των επαγγελματικών δρα-
στηριοτήτων τους … μπορεί να εκτελούν και να υπογρά-
φουν και χημικές, μοριακές και μικροβιολογικές ανα-
λύσεις τροφίμων επί αμοιβή, καθώς και να διευθύνουν 
δημόσιο ή ιδιωτικό εργαστήριο που διενεργεί τις ανω-
τέρω αναλύσεις. Οι διατάξεις του προηγούμενου εδα-
φίου ισχύουν και για τους κατόχους πτυχίου Τμημάτων 
Βιολογίας, Σχολών Πανεπιστημίων της Χώρας ή πτυ-
χίου αντίστοιχων ειδικοτήτων σχολών της ημεδαπής ή 
άλλου κράτους - μέλους της Ε.Ε. ή ισότιμου πτυχίου ή 
διπλώματος αντίστοιχων ειδικοτήτων σχολών χωρών 
εκτός Ε.Ε.». Τι μας λένε εδώ; Ότι απόφοιτοι σχολών στις 
οποίες η χημεία δεν είναι κύριο μάθημα, αλλά παρέχει υπο-
στηρικτικές γνώσεις στην επιστήμη τους, έχουν το υπόβα-
θρο να εκτελέσουν και να υπογράψουν αποτελέσματα χη-
μικών αναλύσεων!!!

• Νόμος 4036/2012 ενσωμάτωσης στην ελληνική νομοθε-
σία της οδηγίας 2009/128/ΕΚ που αφορά τον καθορισμό 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΕΧ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024
2022-2024 ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΧΑΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΙΑ 
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πλαισίου κοινοτικής δράσης με σκοπό την επίτευξη ορθολο-
γικής χρήσης των γεωργικών φαρμάκων. Βάσει αυτής της 
νομοθεσίας, αλλά και των ΥΑ που εκδόθηκαν κατόπιν, δεν 
χρειάζεται να είναι κανείς γεωπόνος για να εμπορεύεται γε-
ωργικά φάρμακα, αλλά να έχει έναν υπεύθυνο επιστήμονα 
γεωπόνο ή τεχνολόγο γεωπόνο και αν υπάρχει πωλητής αυ-
τός πρέπει να είναι εκπαιδευμένος κατάλληλα και  κάτοχος 
πιστοποιητικού κατάρτισης υπευθύνου εμπορίας γεωργικών 
φαρμάκων. Η ΕΕΧ δεν έχει ποτέ ασχοληθεί στο να ψάξει 
ποια είναι σήμερα η κατάσταση και με ποιες προϋποθέσεις 
οι συνάδελφοι χημικοί μπορούν να επωφεληθούν από αυτή 
την οδηγία.

• Άρθρο 348 του νόμου 4512/2018 - Διατάξεις σχετικές 
με τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης 
(Δ.Ε.Υ.Α.), προβλέπεται ότι ο γενικός διευθυντής Δ.Ε.Υ.Α. 
θα πρέπει να πληροί συγκεκριμένες προϋποθέσεις, και με-
ταξύ άλλων να είναι κάτοχος πτυχίου ανώτατης σχολής 
της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με ειδικότητα Πολιτικού 
Μηχανικού, Χημικού Μηχανικού, Οικονομολόγου, Το-
πογράφου Μηχανικού ή Μηχανολόγου, καταργώντας την 
πρόβλεψη του ιδρυτικού νόμου των Δ.Ε.Υ.Α. Ν. 1069/1980  
(ΦΕΚ Α-191), όπου γινόταν λόγος μόνο για πτυχιούχους 
ανώτατης σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Για το θέμα 
αυτό η ΔΗΚΙΧΗ έβγαλε ανακοίνωση στο μπλόκ της την οποία 
μπορείτε να δείτε εδώ https://dikixi.blogspot.com/2018/01/
v-behaviorurldefaultvmlo.html . Αυτό σημαίνει με άλλα 
λόγια ότι άλλη μια πόρτα επαγγελματικής απασχόλησης για 
τους χημικούς έκλεισε, μερικοί που είναι ήδη διευθυντές 
θα είναι και οι τελευταίοι με αυτή την ιδιότητα, αφού με την 
αποχώρησή τους λόγω συνταξιοδότησης θα αντικαταστα-
θούν από μηχανικούς. Επομένως οι χημικοί σε αυτού του εί-
δους τις επιχειρήσεις, στην καλύτερη περίπτωση θα κάνουν 
αναλύσεις σε εργαστήρια.

• Προεδρικό διάταγμα για τα επαγγελματικά δικαιώμα-
τα των χημικών. Όποιος το είδε να μας το δείξει και εμάς 
για να ανοίξουμε σαμπάνιες. Στην ΣτΑ του Δεκεμβρίου 
2023 είχε γίνει για πολλοστή φορά ερώτηση από την ΔΗ-
ΚΙΧΗ σχετικά με την υπόθεση του ΠΔ για τα επαγγελματικά 
δικαιώματα του κλάδου. Τότε η απάντηση από το καθ’ ύλην 
αρμόδιο στέλεχος του προεδρείου της ΔΕ ήταν ότι 3 άτομα 
πήραν την απόφαση το θέμα να μην προχωρήσει, γιατί κατά 
την άποψή τους η γενική περιγραφή του ενός και μοναδικού 
άρθρου 6 του νόμου 6129/34, που αυτή την στιγμή δεν έχει 
καταργηθεί, και αναφέρει ότι «Η εκτέλεσις χημικών αναλύ-
σεων επί αμοιβή και η διεύθυνσις χημικού εργαστηρίου επι-
τρέπεται μόνον εις τους κεκτημένους τα εν τω άρθρω 1 του 
Ν. 3518/28 καθοριζόμενα προσόντα», δηλ. στους χημικούς 
και χημικούς μηχανικούς, μας βολεύει σαν κλάδος. Αντίθε-
τα, η λεπτομερής περιγραφή των τομέων επαγγελματικής 
δράσης των χημικών δεν μας συμφέρει!!!, γιατί αν με την 
πρόοδο της επιστήμης αναδυθούν νέοι τομείς δεν θα είναι 
δυνατόν οι χημικοί να απασχοληθούν σε αυτούς, αφού δεν 
θα περιγράφονται στο ΠΔ, λές και οι νομοθεσίες δεν αναθε-
ωρούνται, είναι γραμμένες στην πέτρα.

Αυτές συνάδελφοι οι τοποθετήσεις δεν επιδέχονται κριτικής, 
γιατί καταπέφτουν μόνες τους. Αν αυτό που λένε οι συνά-
δελφοι του προεδρείου της ΔΕ ισχύει, τότε γιατί οι χημικοί 
μηχανικοί, που καλύπτονται από τους ίδιους νόμους έχουν 
ΠΔ για επαγγελματικά δικαιώματα; Επιπρόσθετα, θέτουμε 
υπ’ όψιν σας ότι μόνο μέσα στο 2023 έχουν δημοσιευθεί 
12 αποφάσεις επί ομαδικών προσφυγών, στα Διοικητικά 
Πρωτοδικεία και στο ΣτΕ, όπου είτε απλώς διαπιστώνουν 
την παράλειψη της πολιτείας να κατοχυρώσει τα επαγγελ-
ματικά δικαιώματα ειδικοτήτων Πτυχιούχων Μηχανικών, 
είτε επιβάλουν πρόστιμα στην Διοίκηση για την άρνησή 
της να το κάνει, καθώς και αποζημίωση για την ηθική βλά-
βη που τους έχει προκαλέσει όλα αυτά τα έτη, στερώντας 
τους το δικαίωμά τους να μετάσχουν ισότιμα με τους άλ-
λους αποφοίτους ΑΕΙ στην οικονομική ζωή της χώρας. 
Δείτε περισσότερα στον σύνδεσμο https://www.esos.gr/
arthra/89813/epaggelmatika-dikaiomata-alles-110275-
eyro-os-apozimiosi-se-apofoitoys-tei-gia-tin. Μέχρι 
τώρα το υπουργείο παιδείας έχει πληρώσει 1,5 εκατομμύ-
ρια ευρώ σε πρόστιμα!!!. Το προεδρείο της ΔΕ της ΕΕΧ τι 
κάνει; Τίποτα, ασχολείται με την δημιουργική ασάφεια που 
μας συμφέρει (;;;).

Α2. Μία γεύση από το σήμερα
• Με το ΠΔ 85/2022 επιχειρείται η κωδικοποίηση των κλά-

δων των φορέων του δημόσιου τομέα που υπάγονται στην 
παρ. 1 του άρθρου 2 του ν. 4765/2021 (Α΄6), σε συνδυασμό 
με τα απαιτούμενα τυπικά, κύρια, πρόσθετα ή επικουρικά 
προσόντα διορισμού ή πρόσληψης ανά κλάδο / ειδικότητα. 

Η πιο σημαντική καινοτομία που εισάγεται στο νέο 
ΠΔ.85/2022, είναι ότι οι κλάδοι ταξινομούνται και ομα-
δοποιούνται σε τομείς. Συγκεκριμένα για τους ΠΕ δημι-
ουργούνται οι τομείς Α.ΥΓΕΙΑΣ, Β. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΑΣ, Γ. ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ KAI ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ, Δ. 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, Ε. ΔΗ-
ΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, ΣΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, Ζ. ΠΛΗΡΟΦΟ-
ΡΙΚΗΣ, Η. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, Θ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, Ι. 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ, Κ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ / ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ, ΙΑ. ΥΠΗ-
ΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Υ.Π.Α.).

Σε αυτούς τους τομείς ο κλάδος ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ υπάρχει μόνο 
στον τομέα Δ, ενώ απουσιάζει από τον τομέα Α της ΥΓΕΙΑΣ. 
Η δε ειδικότητα ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ φαίνεται ότι διασπάται σε 
δύο επιμέρους ειδικότητες: ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ και ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ!!! Η ΔΗΚΙΧΗ ήταν η μοναδική παράταξη που 
έγραψε κείμενο θέσεων το οποίο έστειλε σε όλα τα μέλη 
της ΣτΑ, και αναρτήθηκε στο ιστολόγιό μας τον Ιανουάριο 
του 2023  https://dikixi.blogspot.com/2023/01/852022-
232-17-12-2022.html. Οι θέσεις μας συμπεριελήφθησαν 
στην αίτηση ακύρωσης που κατατέθηκε από την ΕΕΧ στο 
συμβούλιο της επικρατείας τον Φεβρουάριο του 2023, 
όπως μας πληροφορεί ο πρόεδρος της ΔΕ της ΕΕΧ στο ση-
μείωμα του εκδότη που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της 
ΕΕΧ στις 22/09/2024. Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να ευ-
χαριστήσουμε τους συναδέλφους που συνεισέφεραν στην 

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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δημιουργία των θέσεων αυτών.
Επειδή δεν μας ενδιαφέρει να είμαστε μηδενιστές, η αλήθεια 

είναι ότι σε αυτή την περίπτωση η ΕΕΧ κινήθηκε έγκαιρα 
και σωστά, προσφεύγοντας ως όφειλε στο ΣτΕ για την ακύ-
ρωση του ΠΔ. Αν ο στόχος θα επιτευχθεί και τι θα πρέπει να 
γίνει από εκεί και μετά θα συνεκτιμηθεί.

• Τον Μάρτιο του 2022, συνάδελφος μέλος της ΔΗΚΙΧΗ 
έστειλε στην ΔΕ της ΕΕΧ το παρακάτω μήνυμα:
Με το παρόν μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας θα 
ήθελα να σας ενημερώσω για το θέμα των επικείμενων 
αλλαγών στους Οδηγούς Σπουδών των ΙΕΚ (που πραγμα-
τοποιείται με την ευθύνη της ΓΣΕΒΕΕ και συντονισμό από 
την Γενική Γραμματεία Δια Βιου Μάθησης) και πρόκειται 
να επηρεάσουν τους εκατοντάδες χημικούς που απασχο-
λούνται ως εκπαιδευτές σε διάφορες ειδικότητες καθώς 
για ακόμη μια φορά επιχειρείται μεθοδικά η απαξίωση της 
επιστήμης της Χημείας και του ρόλου του Χημικού στα προ-
γράμματα επαγγελματικής κατάρτισης.
Χαρακτηριστικά να σας αναφέρω ότι στην ειδικότητα Βο-
ηθός Φαρμακείου που συγκεντρώνει και το μεγαλύτερο 
αριθμό εκπαιδευτών Χημικών επιχειρείται η απομάκρυνση 
των μαθημάτων Χημείας και η αντικατάσταση τους με μα-
θήματα που προϋποθέτουν θεμελιώδεις γνώσεις Χημεί-
ας (πχ Φαρμακευτική Ανάλυση κα.). Παρά το γεγονός ότι η 
συγκεκριμένη ειδικότητα δίνει επαγγελματικά δικαιώματα 
στους αποφοίτους για την απασχόληση σε Φαρμακευτικές 
Βιομηχανίες, η Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοποιών και ο  
Φαρμακευτικός Σύλλογος Πειραιώς προσπαθούν (με επι-
στολές, πολιτικές πιέσεις προς την ΓΣΕΒΕΕ και συντεχνια-
κές επιτροπές) να καταργήσουν τα μαθήματα που άπτονται 
της επιστήμης της Χημείας αλλά και την παραγκώνιση των 
συναδέλφων χημικών από την ανάθεση μαθημάτων χημείας 
με αλλαγές σε τίτλους μαθημάτων (πχ. αλλαγή από Γενική 
Χημεία και Οργανική Χημεία σε Φαρμακευτική Χημεία κ.α.)
Ίδια πίεση υπάρχει και από άλλα επιμελητήρια, επαγγελμα-
τικές ομάδες και σωματεία σε άλλες ειδικότητες.   
Παράλληλα εφιστώ την προσοχή και την εγρήγορση σας 
καθώς μπορεί να βρεθούμε μπροστά σε δυσάρεστες εκ-
πλήξεις μέσα από την απαξίωση της επιστήμης της Χημείας 
στο χώρο της Εκπαίδευσης Ενηλίκων.
Να σας ενημερώσω επίσης ότι μέχρι τέλη Απριλίου αναμέ-
νεται να κατατεθούν τα προτεινόμενα προγράμματα σπου-
δών για τις ειδικοτητες.
Είμαι στην διάθεση σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πλη-
ροφορία.
Για το ίδιο θέμα επανήλθε ο συνάδελφος τον Ιανουάριο του 
2024, και μάλιστα εκ μέρους της ΔΗΚΙΧΗ κατατέθηκε και 
σχέδιο επιστολής να προωθηθεί για τον σκοπό αυτόν. Από 
τότε μέχρι τώρα μόνο στο σημείωμα του εκδότη που αναρ-
τήθηκε στην ιστοσελίδα της ΕΕΧ στις 22/09/2024 υπάρχει 
αναφορά για 2 επιστολές που έστειλε η ΔΕ, τίποτα άλλο 
δεν είναι γνωστό.

• Στις 10 Οκτωβρίου 2021 συνάδελφος μέλος της ΔΗΚΙΧΗ 
έστειλε το παρακάτω ηλεκτρονικό μήνυμα στην ΔΕ της ΕΕΧ:

Καλησπέρα συνάδελφοι
με το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας μεταφέρω πληροφο-
ρίες που τέθηκαν υπ’ όψιν μου από συναδέλφους και αφο-
ρούν το χημικό επάγγελμα. 
Στην προκήρυξη των ΔΙΕΚ που πρόσφατα ολοκληρώθηκε, 
σε μαθήματα που αφορούν την ανάλυση, την τεχνολογία και 
τον ποιοτικό έλεγχο των τροφίμων και παλιά διδάσκανε οι 
χημικοί, τώρα πλέον σαν κλάδος δεν μπορούμε να διδά-
ξουμε ενώ μπορούν να διδάξουν οι γεωπόνοι. Υπάρχουν 
επίσης και μια σειρά ειδικότητες σε ΙΕΚ-ΟΑΕΔ, ΕΠΑΣ κλπ, 
όπου οι χημικοί έχουν εκτοπιστεί από τεχνολόγους τρο-
φίμων, γεωπόνους, υγιεινολόγους. Αν λάβει κανείς υπ’ 
όψιν του ότι η μετα-δευτεροβάθμια εκπαίδευση με τα ΔΙΕΚ, 
ΙΕΚ-ΟΑΕΔ, ΕΠΑΣ κλπ. είναι σημαντικός τομέας απορρόφη-
σης εκπαιδευτικών συναδέλφων, καταλαβαίνουμε ότι η 
συνεχής υποχώρηση του κλάδου σε σχέση με άλλους κλά-
δους δημιουργεί μεγάλο πρόβλημα και απογοήτευση στους 
συναδέλφους, που βλέπουν την ΕΕΧ να μην ασχολείται με 
τα επαγγελματικά θέματα του κλάδου. 
Άλλα τέτοια παραδείγματα έχουμε και με άλλες ειδικότη-
τες όπως οι απόφοιτοι σχολών επιστήμης υλικών, οι οποί-
οι όπως με πληροφόρησαν σε τμήματα R&D βιομηχανιών 
φαρμάκων  απασχολούνται σε χημικές αναλύσεις σε βάρος 
των χημικών. 
Είμαι σίγουρη ότι και άλλες τέτοιες περιπτώσεις υπάρχουν, 
τις οποίες πιστεύω ότι η ΕΕΧ πρέπει να διερευνήσει και να 
δράσει ανάλογα, για να μην δημιουργείται η αίσθηση στους 
συναδέλφους ότι η επιστημονική μας ένωση ασχολείται 
κατ’ αποκλειστικότητα με την δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 
εγκαταλείποντας τον υπόλοιπο κλάδο στην μοίρα του.
Καμία πληροφορία δεν υπάρχει μέχρι σήμερα τι έγινε και τι 
δεν έγινε με αυτό το θέμα. Ούτε η συνάδελφος που το έστει-
λε δεν γνωρίζει την τύχη της παρέμβασής της. Τόσο καλά.

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΕΧ
Από το 2022 βλέποντας τα οικονομικά αποτελέσματα του 
έτους 2021, η ΔΗΚΙΧΗ είχε προβλέψει ότι η οικονομική κα-
τάσταση της ΕΕΧ θα χειροτέρευε τα επόμενα χρόνια. Τότε 
προειδοποιήσαμε ότι η ανεύθυνη μείωση της συνδρομής των 
μελών από 40 σε 35 ευρώ τον Δεκέμβριο του 2020 για κα-
θαρά ψηφοθηρικούς λόγους και χωρίς να υπάρχει μια μελέτη 
βιωσιμότητας του ΝΠΔΔ, θα δημιουργούσε προβλήματα, που 
τα επόμενα χρόνια θα ήταν εμφανή. Φυσικά το ΜΕΤΩΠΟ που 
έφερε αυτή την εισήγηση μείωσης της συνδρομής, αντέτεινε 
ότι με σεμινάρια και συνέδρια θα καλυπτόταν αυτή η πιθανή 
τρύπα που θα δημιουργούταν, όταν μάλιστα και με την προτει-
νόμενη αύξηση της συνδρομής των συνταξιούχων χημικών 
από 24 σε 35 ευρώ, θα επιτυγχανόταν η κάλυψη του πιθανού 
ελλείμματος μέσω της αλληλεγγύης των γενεών!!! Τίποτα 
από τα όσα είπαν οι άλλες παρατάξεις δεν λήφθηκαν υπ’ όψιν 
και η εισήγηση πέρασε υποστηριζόμενη από την πλειοψηφία 
των παρατάξεων Χημική Αντίδραση-Μέτωπο-Νέα Πνοή. Τα 
αποτελέσματα τα βλέπουμε παρακάτω.
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Η ανάλυση των 
εσόδων κατα 

κατηγορία έχει ως 
εξής:

ΧΡΗΣΗ    
2023

ΧΡΗΣΗ    
2022

 ΧΡΗΣΗ 
2021

 ΧΡΗΣΗ 
2020

 ΧΡΗΣΗ 
2019

 ΧΡΗΣΗ 
2018

1.Συνδρομές Μελών 215.397,68 254.726,63 282.027,80 260.425,42 225.556,00 317.923,80

2.Λοιπά έσοδα 
(Συνεδρίων ,  τελη - 

δικαιώματα -  χορηγίες 
Επιχορηγήσεις 

Π.Τ.(4.000), κλπ)

64.012,05 57.182,63 11.756,56 39.041,47 48.212,96

3.Δαπάνες Συνεδρίων 83.572,46 65.821,38 21.639,20 17.195,60 53.800,10 41.663,92

4.Οδοιπορικά έξοδα 15.316,36 12.831,39 2.250,38 6.901,52 31.102,82 11.956,16

5.Επιχορηγήσεις από  
ΕΣΠΑ 1.153.200,00 1.292.007,00 60.000,00 37.000,00

6. Δαπάνες ΕΣΠΑ 1.160.056,49 1.280.922,33 39.054,53 18.242,91 26.604,45 7.539,41

7. Αμοιβές Τρίτων 177.766,14 163.263,15 150.639,23 136.704,33 144.574,04 137.295,01

AΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
ΧΡΗΣΗΣ -68.742,44 -50.101,56 -13.938,46 88.532,95 -60.778,20 64.428,42

ΤΑΜΕΙΑΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΕΛΟΥΣ 

ΧΡΗΣΗΣ
308.428,18 377.170,62 427.272,18 441.210,64 352.677,69 413.455,89

Οι 7 κωδικοί που επιλέχθηκαν παραπάνω παρουσιάζονται σε 
διάστημα 6 ετών. Οι ισολογισμοί που τους περιέχουν είναι 
διαθέσιμοι στην διαύγεια. Όπου δεν υπάρχουν καταγραφές 
γιατί δεν υπήρξε κίνηση του κωδικού, τα τετραγωνάκια είναι 
κενά. Στην περίπτωση του κωδικού 2, αυτός αναδιαμορφώ-
θηκε, οπότε το 2018 τα στοιχεία ήταν διαφορετικά και δεν 
παρουσιάζονται εδώ. Δεν χρειάζεται κανείς να πεί πολλά, τα 
στοιχεία μιλούν από μόνα τους, τα αποτελέσματα χρήσης απο-
δεικνύουν αυτό που σαν παράταξη είχαμε πεί από το 2022, ότι 
δηλαδή οι λάθος κινήσεις χωρίς να λαμβάνονται υπ’ όψιν οι 
επιπτώσεις στο ΝΠΔΔ για καθαρά και μόνο ψηφοθηρικούς 
λόγους, μας οδήγησαν σε αυτή την κατάσταση. 
Μερικά σημεία που πρέπει να επισημανθούν αναφέρονται πα-
ρακάτω:
1. Γιατί υπάρχει τέτοια μείωση των συνδρομών; Οι υποχρεω-
τικές συνδρομές από τον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα κα-
ταβάλλονται κανονικά ή έχουν εγκαταλειφθεί στην τύχη τους; 
Στο παρελθόν υπήρχε πλήρης παρακολούθηση και επικοινω-

νία κυρίως με τις ιδιωτικές επιχειρήσεις για την είσπραξη 
των συνδρομών. Μετά την απομάκρυνση του μοναδικού μο-
νίμου υπαλλήλου της ΕΕΧ το σύστημα έχει καταρρεύσει; 
2. Η πορεία των κωδικών 2 και 3 που αφορούν έσοδα από 
συνέδρια και άλλες εκδηλώσεις της ΕΕΧ, είναι επίσης απο-
καλυπτική. Και εδώ οι αποκλίσεις είναι απαράδεκτες. Να 
λάβουμε υπ’ όψιν ότι στον κωδικό αυτό συμπεριλαμβάνονται 
μεταξύ άλλων και τα κονδύλια για την διοργάνωση των ΣτΑ, 
και ο νοών νοείτω.
3. Τα οδοιπορικά έξοδα, ειδικά μετά την εποχή του covid, 
έχουν πάρει την ανιούσα. Δεν έφτασαν φυσικά τα έξοδα του 
2019, αλλά η αυξητική τάση είναι εκεί. Για ποιόν λόγο άραγε;
4. Από τους κωδικούς 5 και 6 φαίνεται ότι κατά την διάρκεια 
αυτών των ετών η ΕΕΧ έχει αποκομίσει από τα ΕΣΠΑ το συ-
νταρακτικό οικονομικό όφελος των 10.000 ευρώ!!! Φαίνε-
ται πλέον καθαρά ότι όλη αυτή η δραστηριότητα οικονομικά 
ωφελεί μόνο τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις, στις οποίες 
κατευθύνεται το σύνολο των ποσών και τίποτα άλλο.

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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5. Τι γίνεται με τον κωδικό 7 δεν μπορούμε πράγματι να κα-
ταλάβουμε. Γιατί αυτή η συνεχιζόμενη αύξηση στις αμοιβές 
εξωτερικών συνεργατών; Τι συμβαίνει εκεί αλήθεια;

Σε κάθε περίπτωση συνάδελφοι το αποτέλεσμα χρήσης και το 
ταμειακό υπόλοιπο τέλους χρήσης μιλούν από μόνα τους για 
την οικονομική κατάσταση της ΕΕΧ, δεν χρειάζεται να πούμε 
εμείς κάτι παραπάνω. Ο καθένας βγάζει τα συμπεράσματά του.

Συνάδελφοι
το γεγονός ότι η ΕΕΧ φθίνει, το έχουμε ήδη από το 2021 επι-
σημάνει και σήμερα αυτό είναι πέρα για πέρα αληθινό. Δεν 
χρειάζεται παρά να δεί κανείς τις ανακοινώσεις στον ιστό-
τοπο της ΕΕΧ για να αντιληφθεί τον περιορισμό στην έκταση 
των θεμάτων που αφορούν πραγματικά τους χημικούς, και 
την επικέντρωση κυρίως σε επιστημονικά συνέδρια και ανα-
κοινώσεις για τα ΕΣΠΑ. Για τα υπόλοιπα θέματα τίποτα.
• Τα επιστημονικά τμήματα ουσιαστικά δεν υπάρχουν. Αρχαι-

ρεσίες σε αυτά έγιναν στις 18/05/2023, από εκεί και μετά 
αγνοείται η τύχη τους. Ούτε εκδηλώσεις, ούτε σεμινάρια, 
ούτε άλλη δραστηριότητα.

• Η περιφερειακή δομή της ΕΕΧ συνεχίζει να καταρρέει. 
Εκτός από τα  ΠΤ Ευρυτανίας – Ανατολικής Στερεάς – Εύ-
βοιας  και Νοτίου Αιγαίου που δεν λειτουργούν, φέτος χά-
θηκε και το ψηφοδέλτιο του ΠΤ Βορείου Αιγαίου, ενδεικτι-
κό της απουσίας γραμματειακής υποστήριξης, και βλέπου-
με. Η διεξαγωγή γενικών συνελεύσεων και οι εγκρίσεις 
πεπραγμένων και οικονομικών απολογισμών από τα ΠΤ 
παραμένουν ασαφείς ως προς την πραγματοποίησή τους, 
όπως επίσης και οι τακτικές συνεδριάσεις των εκλεγμέ-
νων ΔΕ, με την συχνότητα που ορίζει ο κανονισμός της λει-
τουργίας των ΠΤ.

• Η τελευταία ΣτΑ που έγινε στην Καβάλα ήρθε για να επι-
βεβαιώσει τα όσα είπαμε παραπάνω για την κακή οικονο-
μική διαχείριση, όπως αυτή απεικονίζεται στα οικονομικά 
στοιχεία που παραθέτουμε, και η οποία πιστεύουμε ότι θα 
συνεχιστεί το 2024. Η ΔΗΚΙΧΗ, γνωρίζοντας τις χρήσεις 
μέχρι και το 2022, δεν είχε ψηφίσει την διεξαγωγή της 
τελευταίας ΣτΑ στην Καβάλα, οπότε και δεν συμμετείχαμε, 
χωρίς φυσικά να εμποδίσουμε τους συναδέλφους μέλη 
μας αν κάποιος επιθυμούσε να παραστεί. Ο προϋπολογι-
σμός αυτής της ΣτΑ ήταν 20.000 ευρώ και για μίας μέρας 
παρουσία δικαιολογούσε 2 διανυκτερεύσεις, ακόμα και για 
τους συναδέλφους από την Θεσσαλονίκη, ενώ σε αντίστοι-
χες μονοήμερες ΣτΑ στην Αθήνα στους συναδέλφους που 
ερχόντουσαν από Πάτρα δεν δικαιολογήθηκαν διανυκτε-
ρεύσεις, γιατί φυσικά δεν ανήκαν στην Χημική Αντίδραση. 
Τελικά η ΣτΑ αυτή διήρκεσε 4 ώρες!!!, και το υπόλοιπο του 
χρόνου δαπανήθηκε σε καφέδες και ούζα στην παραλία της 
Καβάλας, όπως μαρτυρούν και οι φωτογραφίες στα κοινω-
νικά δίκτυα, εις υγείαν των συναδέλφων που πληρώνουν 
για όλα αυτά με την συνδρομή τους. Βέβαια δεν ήταν μόνο 
η ΔΗΚΙΧΗ που δεν παρευρέθηκε. Μέλη άλλων παρατάξε-
ων επίσης απουσίαζαν, σε άλλες παρατάξεις η προσέλευση 

ήταν κάτω του 50%, ενώ σε άλλες μόνο ένας εκπρόσωπος 
παρευρέθηκε. Τελικά η συμμετοχή κυμάνθηκε γύρω στα 
36 άτομα, ίσως αυτό τελικά σώσει τα οικονομικά αυτής της 
ΣτΑ στον απολογισμό.
Γιατί αυτή η ΣτΑ δεν έγινε στην Αθήνα ή διαδικτυακά; Ο τα-
μίας της ΕΕΧ μαζί με τον πρόεδρο, που συχνά πυκνά κατε-
βαίνουν από την Θεσσαλονίκη, δεν ήξεραν με το κλείσιμο 
του 2023 ότι υπάρχει οικονομικό πρόβλημα; Γιατί συνέχι-
σαν την οργάνωση για την Καβάλα σαν να μην τρέχει τίπο-
τα; Μήπως γιατί κάποιες παρατάξεις προσβλέπουν στους 
αποφοίτους του χημικού Καβάλας για αύξηση των ψήφων 
τους; Όλες οι άλλες αιτιάσεις, ότι δηλαδή στην τριετία συ-
νηθίζεται να γίνεται μια ΣτΑ στην επαρχία, είναι αστείες. 
Αυτό γινότανε παλιά για λόγους ενίσχυσης της παρουσίας 
των ΠΤ στις τοπικές κοινότητες, και συνδυαζόταν πάντα με 
κάποια εκδήλωση τοπικού ενδιαφέροντος. Αυτό που γίνε-
ται τώρα είναι εκδρομή με τα λεφτά άλλων.   

• Εδώ και 2 χρόνια οι συνάδελφοι δεν μπορούν να κάνουν 
ηλεκτρονικές πληρωμές μέσω ιστοσελίδας, αλλά κανείς 
δεν ενδιαφέρεται ούτε και ασχολείται. Για άλλα όμως θέ-
ματα υπάρχει γρήγορη ανταπόκριση. Π.χ. είναι αλήθεια ότι 
συγγενής του προέδρου του ΕΣΥΔ απασχολείται σαν εξω-
τερική συνεργάτης στην ΕΕΧ και με ποιο σκεπτικό; Γιατί η 
ΕΕΧ εκτός από συνεργάτη στην γραμματεία στα κεντρικά 
γραφεία, πληρώνει και άλλον συνεργάτη στην Θεσσαλο-
νίκη για να κρατάει τα πρακτικά των συνεδριάσεων της 
ΔΕ; Γιατί ανά περίπτωση εκτός από τον νομικό σύμβουλο 
πληρώνεται και άλλο δικηγορικό γραφείο για υποθέσεις 
της ΕΕΧ τις οποίες ουδείς γνωρίζει γιατί είναι «εμπιστευ-
τικές»; Γιατί τα λεφτά πετάγονται από τα παράθυρα; Γιατί 
οι θέσεις εξωτερικών συνεργατών δεν προκηρύσσονται 
δημόσια όπως γινόταν παλιά; Έτσι αυξάνονται τα κονδύλια 
των εξόδων και φθίνει η διαφάνεια συνάδελφοι.

• Η συνεργασία των τριών παρατάξεων Χημική Αντίδρα-
ση-Μέτωπο-Νέα Πνοή συνεχίζει να ισχύει, μόνο που τώρα 
πλέον έχει αποδειχτεί επικίνδυνη για την οικονομική επι-
βίωση της ΕΕΧ. Ο αποκλεισμός «όσων δεν είναι μαζί μας» 
οδηγεί την ΕΕΧ σε μαρασμό, οι συνάδελφοι δεν θέλουν να 
συμμετέχουν στην ζωή της ΕΕΧ, γιατί όλο αυτό όχι μόνο 
δεν τους αφορά, αλλά και τους προκαλεί αποστροφή. 
Οπωσδήποτε τα ψηφοδέλτια και φέτος θα γεμίσουν με 
ονόματα, τα κουκιά θα μετρηθούν και πάλι, μόνο που ελά-
χιστοι από τους υποψηφίους θέλουν να προσφέρουν στην 
ΕΕΧ και τους συναδέλφους, οι περισσότεροι μπαίνουν γιατί 
κάποιοι τους παρακινούν, και από εκεί και μετά όταν εκλε-
γούν δεν κάνουν τίποτα. Λαμπρό παράδειγμα το ΠΤ Αττικής 
και Κυκλάδων, το πολυπληθέστερο ΠΤ, όπου η ΔΕ διαλύ-
θηκε, γιατί ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας παραιτή-
θηκαν επειδή δεν είχαν χρόνο να ασχοληθούν!!!, το ίδιο και 
οι αναπληρωτές τους. Τόσο καλά.

Γ. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Γ1. Είναι ηλίου φαεινότερο ότι τα επαγγελματικά θέματα του 
κλάδου, δεν αντιμετωπίζονται με συνέχεια και συνέπεια. Γρά-
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φονται δύο επιστολές, συναντάμε και κανέναν υπουργό και το 
θέμα κλείνει. Καμία δημοσιοποίηση των περιστατικών στον 
κλάδο, καμία στοχευμένη παρέμβαση, καμία π.χ. συνέντευξη 
τύπου. Γιατί άραγε; Μήπως για να μην δυσαρεστήσουμε αυ-
τούς που μας διορίζουν σε διοικητικά συμβούλια εταιρειών, 
ή τις άλλες επιστημονικές ενώσεις και επιμελητήρια διότι εί-
μαστε και πανεπιστημιακοί και οι αξιολογήσεις μας πρέπει να 
είναι καλές; Αυτό εξηγεί γιατί αυτά τα θέματα είναι κρυμμένα 
κάτω από το χαλί. Ζητάμε πλήρη ενημέρωση ανά περίπτωση 
για κάθε πρόβλημα που άπτεται των επαγγελματικών δικαιω-
μάτων των χημικών, και όχι δηλώσεις του τύπου «το παρακο-
λουθούμε». Ζητάμε επίσης ενεργοποίηση της επιτροπής των 
επαγγελματικών θεμάτων όπως υπήρχε παλιά, με συμμετοχή 
συναδέλφων που γνωρίζουν το χημικό επάγγελμα και θέλουν 
να προσφέρουν και όχι με τους «δικούς μας» ή με όσους εν-
διαφέρονται μεν αλλά δεν γνωρίζουν τίποτα για την αγορά ερ-
γασίας των χημικών, και άρα δεν μπορούν να συνεισφέρουν, 
όπως γίνεται με την αντίστοιχη επιτροπή της ΣτΑ, η οποία έχει 
άλλο ρόλο αλλά και ποτέ δεν συνεδρίασε. 
Οι εκλεγμένοι συνάδελφοι του προεδρείου της ΔΕ της ΕΕΧ, 
αλλά και των ΔΕ των περιφερειακών τμημάτων, οφείλουν 
να κάνουν αισθητή την παρουσία τους σε όλα τα υπουργεία 
τα οποία σχετίζονται με το χημικό επάγγελμα χωρίς καμία 
εξαίρεση, αλλά και δήμους, περιφέρειες κλπ. Δεν επικε-
ντρωνόμαστε μόνο στους εκάστοτε υπουργούς ανάπτυξης 
και παιδείας, αυτό είναι αστείο, και θυμόμαστε τον υπουργό 
υγείας μόνο όταν μας πετάνε έξω από τον τομέα υγείας στον 
δημόσιο τομέα. Πρέπει να είμαστε εκεί και να τους θυμίζουμε 
συνεχώς την παρουσία μας.
Γ2. Δραστηριοποίηση της ΕΕΧ στην μετα-δευτεροβάθμια εκ-
παίδευση, όπου θα πρέπει να αναζητήσουμε θεσμικό ρόλο 
στην σύνταξη των προγραμμάτων σπουδών των ΔΙΕΚ, ΙΕΚ, 
ΕΠΑΣ κλπ. Έντονη παρέμβαση για τον οδηγό σπουδών των 
βοηθών φαρμακείων, τέρμα οι «παρακολουθήσεις».
Γ3.  Στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση έχουν γίνει πολλά και 
είναι ένας τομέας στον οποίο η ΕΕΧ πέτυχε αρκετά πράγματα. 
Σημαντικό είναι όμως να αντιμετωπίσουμε και την ουσιαστι-
κή ανυπαρξία διδασκαλίας της χημείας  στο γυμνάσιο, καθώς 
και το ότι στην δευτέρα λυκείου η χημεία δεν είναι μάθημα 
κατεύθυνσης, συνεχίζοντας τις παρεμβάσεις μας, αλλά και 
την δημοσιοποίηση της αρνητικής αυτής κατάστασης.
Γ4. Άμεση ενημέρωση με εκδηλώσεις σε ακαδημαϊκούς, 
φοιτητές και στελέχη της βιομηχανίας και του ευρύτερου το-
μέα  που θα προάγει την επιστήμη της χημείας, θα δώσει βήμα 
σε νέους και παλαιότερους συναδέλφους και θα απαντήσει 
με καινοτόμο τρόπο στις σύγχρονες προκλήσεις. Και φυσικά 
σε αυτές τις ενημερώσεις θα προσκαλούνται συνάδελφοι με 

εμπειρία σε εργασιακούς χώρους των χημικών και όχι μόνο 
οι «δικοί μας».
Γ5. Διεργασίες για καθιέρωση 5ετούς κύκλου σπουδών στα 
τμήματα Χημείας. Έτσι και αλλιώς δεν πιστεύουμε ότι κανείς 
τελειώνει στα 4 χρόνια τις σπουδές, μετά το πέρας των οποί-
ων αναγκάζεται να αποδοθεί σε επιπλέον αγώνα τουλάχιστον 
18 μηνών για ένα μάστερ, ενώ οι απόφοιτοι των σχολών με 
κύκλων σπουδών 5ετίας κερδίζουν μέσα σε αυτό το χρονικό 
διάστημα και το μάστερ. Πριν ένα χρόνο μηχανικοί 60 χρο-
νών, σε ίδιους χώρους δουλειάς με χημικούς, πήραν επίδο-
μα μάστερ χωρίς ποτέ να έχουν κάνει κάτι τέτοιο, λόγω της 
εφαρμογής της νομοθεσίας.
Γ6. Διοργάνωση πανελληνίου συνεδρίου για τα επαγγελμα-
τικά μας δικαιώματα, όπου θα συζητηθεί εκτός των άλλων 
και το θέμα του ΠΔ για τα επαγγελματικά δικαιώματα των χη-
μικών, και θα παρθούν τελικές αποφάσεις. 
Γ7. Ενεργοποίηση των ΕΤ για πραγματοποίηση σεμιναρίων 
σε σύγχρονα θέματα Χημείας.
Γ8. Ενίσχυση των εναπομεινάντων ΠΤ με χρηματοδότηση εκ-
δηλώσεων προβολής της συμβολής της επιστήμης της χημεί-
ας σε θέματα καθημερινότητας.

Κλείνοντας αυτό το σημείωμα τονίζουμε για άλλη μια φορά 
ότι η παρουσία της ΔΗΚΙΧΗ στην ΕΕΧ έχει αποκλειστικά και 
μόνο σκοπό την προστασία των επαγγελματικών, οικονομι-
κών, κοινωνικών και ασφαλιστικών συμφερόντων όλων 
μας, και σε καμία περίπτωση δεν συμμετέχουμε στα όργανα 
της ΕΕΧ για να μοιράζουμε διδακτορικά και άλλου είδους με-
ταπτυχιακά, να υποσχόμαστε διευκολύνσεις κάθε μορφής σε 
όσους μας ψηφίζουν, ή να διοριζόμαστε σε διοικητικά συμ-
βούλια οργανισμών, παριστάνοντας τους ανεξάρτητους. 
Είναι απορίας άξιο πώς συνάδελφοι που με αυτή την συμμε-
τοχή τους σε διοικητικά συμβούλια οργανισμών αναλαμβά-
νουν ουσιαστικά ρόλο εργοδοσίας, και μάλιστα έναντι συνα-
δέλφων χημικών, την ίδια στιγμή εκλέγονται στην ΕΕΧ και 
διατυμπανίζουν ότι προασπίζονται τα συμφέροντα των χημι-
κών. Το ίδιο όμως ισχύει και για συνάδελφο που όχι μόνο 
διδάσκει σε σχολή χημείας γνωστού κολλεγίου, αλλά ταυ-
τόχρονα κατέχει θέση στο προεδρείο της ΕΕΧ. Η σύγκρουση 
συμφερόντων είναι μάλλον μια έννοια που δεν τους αφορά.  
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ο ρόλος μας είναι να κάνουμε 
κάθε δυνατή προσπάθεια με την υποστήριξη όλων των συ-
ναδέλφων, χωρίς αποκλεισμούς, για να μπορούν οι χημικοί 
να δραστηριοποιούνται επαγγελματικά με αξιοπρέπεια στην 
οικονομική ζωή της χώρας, θέτοντας τις γνώσεις τους στην 
υπηρεσία του κοινωνικού συνόλου.

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΜΑΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ TH ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ  ΕΕΧ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΡΑΣΣΙΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

ΑΣΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΡΟΥΣΣΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ

ΒΑΓΕΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΚΕΥΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου ΣΤΑΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ

ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΒΕΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΓΩΓΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΖΙΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΖΟΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΖΑΧΙΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΖΗΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Φωτίου ΤΣΙΟΜΛΕΚΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΚΑΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΣΙΟΥΤΣΙΑΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ

ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΙΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΤΣΙΓΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΟΡΔΟΥ ΖΩΗ ΤΣΟΠΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΟΣΣΥΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΟΥΚΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΟΤΣΑΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΧΑΪΚΑΛΗ ΧΡΥΣΗ

ΚΟΥΣΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΧΑΜΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΕΛΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΝΕΛΛΑ (ΝΕΛΛΥ)

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κων/νου

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΜΠΟΣΓΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΜΠΟΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΙΟΣ

ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΝΙΤΣΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ)

ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ TH ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΤΑΚ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Χ., ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΚΟΡΔΟΥ ΖΩΗ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

ΣΤΑΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΦΩΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΧΑΜΑΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ TH ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΤΚΔΜ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Χ., 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΩΓΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΖΑΧΙΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΖΑΒΕΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΤΖΙΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΤΣΙΟΜΛΕΚΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΤΣΙΤΣΙΓΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΒΛΑΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΤ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΚΕΡΚΥΡΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ,  ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Χ., ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

                ΒΑΓΕΝΑΣ             ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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Το Προοδευτικό Μέτωπο Χημικών ζητεί την ψήφο των Χη-
μικών για τις εκλογές στις 1-3 Νοεμβρίου στην ΕΕΧ
Είμαστε 70 Χημικοί, από όλες τις περιφέρειες της Ελλάδας, 
από όλους τους εργασιακούς τομείς και τους κλάδους της Χη-
μείας, κάποιοι ασχολούμαστε χρόνια με τα κοινά στην Ένωση 
Χημικών, κάποιοι συμμετέχουμε ως υποψήφιοι για τα όργανα 
διοίκησης για πρώτη φορά. 
Μας προβληματίζει πάρα πολύ , τόσο η χαμηλή συμμετοχή 
στις εκλογές της ΕΕΧ, όσο και η απαξία που προσδίδει στην 
Ένωση ένα σημαντικό μέρος των συναδέλφων τις περισσότε-
ρες φορές γιατί δεν έχουν ενημερωθεί σωστά για τις δράσεις 
της ΕΕΧ, αρκετές φορές άδικα, κυρίως όμως γιατί η ΕΕΧ δεν 
κερδίζει σε όλες τις μάχες. 
Εξηγούμε: καθημερινά η ΕΕΧ δίνει μάχες, αμυντικού χαρα-
κτήρα, σε όλα τα πεδία, στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση, στη 
βιομηχανία, στο δημόσιο τομέα, στα εργαστήρια, στα τρόφιμα, 
στο περιβάλλον, στην πιστοποίηση, στο φάρμακο, στην έρευνα, 
οι οποίες δεν είναι πάντα νικηφόρες, κάποιες έχουν χαθεί πριν 
καν δοθούν. Όμως οι εκλεγμένοι και οι Διοικήσεις της ΕΕΧ τις 
δίνουν και ας ξέρουν ότι για πολλούς χημικούς «η ΕΕΧ δε κά-
νει κάτι».
Την ίδια στιγμή διαπιστώνεται ένα μεγάλο μέρος συναδέλφων 
να μην έχει προχωρήσει καν στην εγγραφή του στην Ένω-
ση, ή να αφήνει να συσσωρεύονται οφειλές από τη συνδρο-
μή, η οποία και είναι ο μόνος οικονομικός πόρος της ΕΕΧ, που 
ξοδεύεται με σύνεση, για δράσεις προς τους συναδέλφους, 
για τις νομικές μάχες που δίνονται και για να εξασφαλισθεί η 
βιωσιμότητα της Ένωσης ως Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δι-
καίου και να αναγνωρισθεί επιτέλους από το κράτος νομικά ως 
Επιμελητήριο των Ελλήνων Χημικών.
Θέλουμε η ΕΕΧ να είναι δυνατή σε αυτές τις μάχες.
Τι σημαίνει όμως δύναμη για την Ένωση Ελλήνων Χημικών; 
• Να αποκτήσει αναγνωρισιμότητα σαν αλλά επιμελητήρια; 
• Να είναι ο προεδρικός θώκος της ΕΕΧ προθάλαμος κάποιας 
θέσης σε οργανισμό ή το διαβατήριο για την καλύτερη φωτό με 
υψηλά ισταμένους; 
• Να κάνουμε συνέδρια ; 
• Να χαμογελάμε συγκαταβατικά όταν η πολιτική εξουσία, η 
εργοδοσία , οι συντεχνίες , μας αγνοούν; 
Η πραγματική δύναμη ενός Επιμελητήριου όπως η ΕΕΧ εί-
ναι να βοηθάει το συνάδελφο όταν το χρειάζεται. 
Έχει να κάνει με το να υπερασπιστούμε αυτούς που δεν μπο-

ρούν πάντα να υπερασπιστούν τον εαυτό τους στην αγορά 
εργασίας , στην επιστημονική , οικονομική, κοινωνική ζωή. 
Να μπορούμε να τους δώσουμε σύγχρονη κατάρτιση. Να μπο-
ρούμε να εξασφαλίσουμε τη συμμετοχή τους στη λήψη απο-
φάσεων που παίρνονται για τους ίδιου . Να μπορούμε να τους 
δώσουμε επιστημονικό βήμα στην κοινωνία . Να βοηθήσουμε 
αυτούς που έμειναν στη χώρα να μην το  μετανιώσουν και αυ-
τούς που έφυγαν να γυρίσουν σε μια αξιοπρεπή εργασία. 
Στις εκλογές αυτές κατεβαίνουν πολλές παρατάξεις και πολ-
λοί συνάδελφοι. Έχουμε συνεργασθεί και με παρατάξεις και με 
συναδέλφους στη βάση της σύγκλισης και της σύνθεσης και 
στο βαθμό της σύμπτωσης και της αλληλεπικάλυψης των πο-
λιτικών μας, ακριβώς για να έχει δύναμη η παρουσία της ΕΕΧ.
Για εμάς, η δύναμη δεν έχει να κάνει μόνο με πολιτικές αλλά 
και με Αξίες και με τον χαρακτήρα μιας παράταξης. Δε χρει-
άζεται να αναρωτηθούμε για το χαρακτήρα της δικής μας.
Είμαστε μέρος της προόδου, είμαστε το Προοδευτικό Μέτωπο 
Χημικών και έχουμε πλέον την ευθύνη να είμαστε μόνοι μας 
στο χώρο αυτό, μια βαριά ευθύνη. Το Προοδευτικό Μέτωπο 
Χημικών είναι μια παράταξη με χαρακτήρα . Κρατήσαμε μια 
40χρονη ιστορία πίσω μας, αλλάξαμε, ανοίξαμε, συμμετεί-
χαμε και δουλέψαμε αφήνοντας το αποτύπωμα μας σε ό, 
τι καλό έχει γίνει τα τελευταία δέκα χρόνια στην Ένωση 
Ελλήνων Χημικών για τους χημικούς. 
Πιστοί πάντα στις συνεργασίες , στη συναίνεση και σε μια 
ανοιχτή Ένωση στα μέλη της και όχι σε παρέες. Οι συνά-
δελφοι που κατεβαίνουν στα ψηφοδέλτια μας είναι μέρος μιας 
ομάδας, που προχωρά, που θέλει να έχει συνέχεια στην προ-
σφορά στην ΕΕΧ, μια ομάδα που ανανεώνεται διαρκώς κρατώ-
ντας την εμπειρία, κινείται προς το μέλλον του Επιμελητηρίου 
μας, με στρατηγική και πρόταση για αυτό.
Οι συνθήκες τα τελευταία 20 χρόνια δεν ήταν και εξακολου-
θούν να μην είναι ευνοϊκές. Η πολιτική, οικονομική, κοινωνική 
κατάσταση δεν έχει βελτιωθεί. 
Υπάρχουν επαγγελματικές και ηλικιακές ομάδες συναδέλφων 
που πλήττονται ενώ άλλες καταφέρνουν να τα βολεύουν περι-
χαρακώνοντας δικαίωματα και αρμοδιότητες. 
Δεν έχουμε βρει ακόμα τη στιγμή μας ως χημικοί για να 
παίξουμε το ρόλο που αρμόζει στην επιστήμη μας για την 
ανάπτυξη αυτής της χώρας, όπως το έκαναν οι συνάδελφοι 
μας 100 χρόνια πριν.
Εμείς, ως παράταξη πιστεύουμε ότι σε αυτές τις συνθήκες η 



ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024         ΧΗΜΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ  29

πραγματική μας δύναμη είναι να δουλεύουμε σκληρά , να 
συμμετέχουμε, να στηρίζουμε με την προσφορά μας συλ-
λογικές διοικήσεις και δράσεις και  να κουβαλάμε το βαρύ 
φορτίο της ευθύνης και της δράσης αγόγγυστα αλλά ταυτόχρο-
να κάνοντας έργο στην ΕΕΧ, πολλές φορές σιωπηρά, χωρίς 
αναρτήσεις και μεγαλοστομίες, πάντα παρεμβαίνοντας εκεί 
που χρειάζεται, με τον τρόπο που χρειάζεται και πάντα με 
αποτέλεσμα. 
Η πραγματική δύναμη είναι να βοηθάς ανθρώπους που τη 
χρειάζονται και να υπερασπίζεσαι αυτούς που δεν μπορούν 
πάντα να υπερασπιστούν τον εαυτό τους. Αυτό είναι που πρέ-
πει να θέλουμε για τους συναδέλφους μας και αυτό θέλουμε 
να δούμε στην Ένωσή μας σήμερα. 
Η πραγματική δύναμη είναι να αναλαμβάνεις την ευθύνη των 
πράξεών σου και να λες την αλήθεια ακόμα και όταν δεν είναι 
βολικό. 
Πραγματική δύναμη για την ΕΕΧ είναι να ενισχυθούν σε αυτές 
τις εκλογές παρατάξεις που θα αφήσουν τους συναδέλφους 
και την Ένωση σε καλύτερη κατάσταση από ότι είναι σήμερα. 
Αυτή πρέπει να είναι η επιλογή σε αυτές τις εκλογές. 

Ακόμα και αν βλέπετε με αδιαφορία αυτές τις εκλογές, ακό-
μα και αν αισθάνεσθε ότι δεν σας αφορούν,είναι σημαντικό να 
μπείτε στη διαδικασία!
Γιατί, αν ψηφίσουμε αρκετοί από εμάς, δεν θα αφήσουμε καμία 
αμφιβολία για το αποτέλεσμα των εκλογών, δεν θα αφήσουμε 
καμία αμφιβολία για το ποιοι είμαστε και τι πρεσβεύει η Ένωσή 
μας και μαζί θα συνεχίσουμε να χτίζουμε μια Ένωση που είναι 
πιο δίκαιη, πιο ενωτική, πιο δημοκρατική, πιο φιλελεύθε-
ρη, πιο προοδευτική και πιο δυνατή. Αυτό είναι το παρελθόν 
μας και αυτή είναι η ευθύνη μας για το μέλλον και για τους 
χημικούς που θα δουλέψουν στην Ελλάδα του 21ου αιώνα.
Τοποθετώντας στο επίκεντρο την ενδυνάμωση του ρόλου της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών για την προάσπιση των δικαιωμά-
των και των συμφερόντων όλων των Ελλήνων Χημικών, συ-
μπεριλαμβάνοντας όλες τις ειδικότητες, όλους τους κλάδους 
ισοδύναμα.

Για πραγματικά δυνατή ΕΕΧ

ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)
Γεννήθηκα το 1991 και διαμένω 
στο Περιστέρι. Τελείωσα το Τμή-
μα Χημείας του Πανεπιστημίου 
Πατρών το 2014 και συνέχισα 
τις σπουδές μου στο Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών με αντι-
κείμενο τα Συστήματα Ποιότητας 
τις οποίες ολοκλήρωσα το 2016. 

Παράλληλα εργάζομαι από το 2014 ως καθηγήτρια Χημείας 
σε Φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης και ΙΕΚ. Το 2018 ξε-
κίνησα συνεργασία ως εξωτερικός συνεργάτης στο Εθνικό 
Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ). Θεωρώ ότι οι Χημικοί πρέπει 
να αποκτήσουμε πιο ενεργό ρόλο σε πολλούς τομείς λόγω 
της δυναμικής μας, να ενισχύσουμε την επιστήμη μας με πολ-

λαπλές δράσεις ως ομάδα και με πρόγραμμα. Θα ήθελα με 
την παρουσία μου να συμβάλω όσο μπορώ στην ενημέρωση 
και τη κοινοποίηση της σημασίας της επιστήμης μας, όπως 
στον τομέα της εκπαίδευσης όπου και δραστηριοποιούμαι τα 
τελευταία χρόνια.

ΑΛΥΓΙΖΑΚΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
Ονομάζομαι Νικηφόρος Αλυ-
γιζάκης και κατάγομαι από τα 
Χανιά της Κρήτης. Αποφοίτησα 
από το Τμήμα Χημείας ΕΚΠΑ, πα-
ρακολούθησα το  μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα σπουδών «Χημική 
Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας» 
και εκπόνησα τη διδακτορική 

Σας παρουσιάζουμε το ψηφοδέλτιο του Προοδευτικού Μετώπου Χημικών (Π.Μ.Χ.), για την εκλογή μελών στην Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων (Σ.τ.Α.) της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. Αισθανόμαστε πραγματικά όμορφα, γιατί παρουσιάζουμε ένα ψηφοδέλ-
τιο με ιδιαίτερα αξιόλογους συναδέλφους, που είναι καταξιωμένοι στους χώρους εργασίας τους, με σημαντική εμπειρία και 
ενασχόληση σε διάφορους τομείς εφαρμογής της Χημείας. Αλλά και νέους συναδέλφους που προσπερνώντας το άγχος της 
επαγγελματικής εξέλιξης αποφάσισαν να δραστηριοποιηθούν εθελοντικά ώστε οι συνθήκες να γίνουν καλύτερες για όλους.
Για μας ΔΕΝ αποτελεί αυτοσκοπό η εκλογική νίκη!!  Για μας η συμμετοχή και η εκλογική νίκη ΔΕΝ εξαργυρώνεται πολιτικά, 
ούτε προσωπικά. Τιμούμε την προτίμηση των συναδέλφων με την ΣΥΝΕΧΗ και ΑΟΚΝΗ προσπάθεια μας για την ευόδωση των 
στόχων  της ΕΕΧ!!!
Για μας η εκλογική νίκη ΔΕΝ σημαίνει εκλογική ήττα και περιθωριοποίηση των άλλων παρατάξεων!!! 
Αντίθετα επιθυμούμε ΠΆΝΤΟΤΕ την καλή επικοινωνία και την συνεργατική διάθεση. Αναζητούμε με τις άλλες παρα-
τάξεις ΚΟΙΝΌ βηματισμό στον ΚΟΙΝΌ μας στόχο, που δεν είναι άλλος από μια ΕΕΧ ΔΥΝΑΤΉ και ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ!!! 
 Ζητάμε την ΣΤΉΡΙΞΗ των χημικών γιατί γνωρίζουμε και μπορούμε, έχουμε εμπειρία και πλουραλισμό, διάθεση για διαρκή 
προσφορά!!! Έχουμε προτάσεις και ιδέες και μπορούμε να τις υλοποιήσουμε!!! Ζητάμε την ΣΤΉΡΙΞΗ των χημικών γιατί με την 
αυξημένη μας παρουσία μας στο ανώτερο όργανο των χημικών την ΣτΑ θα συμβάλουμε ουσιαστικά στον αναγκαίο διάλογο 
που για την απεμπλοκή από αδιέξοδες καταστάσεις και την ουσιαστική επίλυση των  προβλημάτων της ΕΕΧ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ

Δ
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μου διατριβή με γνωστικό αντικείμενο την Αναλυτική Χημεία 
στα πλαίσια προγράμματος Marie Skłodowska-Curie. Είμαι 
ερευνητής (ORCID: 0000-0002-5727-4999) και επίκεντρο της 
δραστηριότητάς μου είναι οι αναδυόμενοι ρύποι προτεραιό-
τητας και η δημιουργία χημειομετρικη εργαλείων και βάσεων 
δεδομένων για ολόπλευρη περιβαλλοντική παρακολούθηση 
των υδάτων και των οικοσυστημάτων με χρήση προηγμένων 
αναλυτικών τεχνικών. Συνεργάζομαι με επιστήμονες από όλο 
τον κόσμο κυρίως μέσω της επιστημονικής κοινότητας του 
δικτύου NORMAN και της κοινοπραξίας PARC. Συμμετέχω σε 
ερευνητικά προγράμματα παγκόσμιας εμβέλειας που χρηματο-
δοτούνται από εθνικούς και παγκόσμιους φορείς όπως η Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση (EE), τα Ηνωμένα Έθνη (OHE), o Οργανισμός 
για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη (OSCE) και 
επιτροπές προστασίας του περιβάλλοντος.  
Αν εκλεγώ, σκοπεύω να συνεργαστώ με όλους τους συναδέλ-
φους ανεξαρτήτως πολιτικού προσανατολισμού με στόχο την 
ανάδειξη της Χημείας ως βασικού επιστημονικού κλάδου, τα 
επαγγελματικά δικαιώματα των Χημικών και την αξιοπρεπή 
εργασιακή ζωή για τα μέλη της Ένωσης. Θεωρώ πολύ σημα-
ντική τη συμμετοχή στη εκλογική διαδικασία γιατί καλουμαστε 
να εκλέξουμε άξιους εκπροσώπους που θα αγωνιστούν για 
την Επιστήμη της Χημείας και τα δικαιώματα των Χημικών.  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
Ο Διονύσης Αντωνόπουλος 
είναι Χημικός (Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, ΕΚΠΑ) και κατέχει 
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδί-
κευσης στην Ανόργανη Χημική 
Τεχνολογία Χημικό Τμήμα (Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών).Επίσης κα-
τέχει διδακτορικό Δίπλωμα στη 
Χημεία Τροφίμων από το Τμήμα 

Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής (Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής). Έχει εργαστεί  ως εκπαιδευτικός δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης 2009-2016), στην Ελλάδα, και ως Στέλεχος 
Ποιότητας και Παραγωγής σε μεγάλες βιομηχανίες όπως 
(3Ε,ΔΕΛΤΑ,ΓΙΩΤΗΣ,ΟΜΗΡΟΣ) από το 1990-2009.. Από τον 
Σεπτέμβριο του 2016 εργάζεται ως εκπαιδευτικό διδακτικό 
προσωπικό /Ε.ΔΙ.Π στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Τροφίμων του ΠΑΔΑ ,στα εργαστήρια Βιοχημείας και Χημεί-
ας Τροφίμων. Έχει συμμετοχή σε προγράμματα ερευνητικού 
έργου. Έχει συνδημοσιεύσει  σε πάνω από 10 επιστημονικά 
άρθρα με κριτές σε Διεθνή περιοδικά

ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Πτυχιούχος Χημείας, Πανεπιστή-
μιο Πατρών (Π.Π., 2003), Διδακτο-
ρικό Δίπλωμα, Τμήμα Χημικών 
Μηχανικών, (Π.Π., 2009) 2 ΜΔΕ 
στην Επιστήμη και Τεχνολογία Υλι-
κών (Π.Π.) και Γεωτεχνολογία και 
Περιβάλλον (Πολυτεχνείο Κρήτης). 

Επιστημονικός συνεργάτης χημικός σε Ευρω-
παικά και Εθνικά προγράμματα (2003-2023). 
Ακαδημαϊκή Υπότροφος (2019-σήμερα)

ΓΕΜΕΝΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Oνομάζομαι Παναγιώτης Γεμενετζής και γεννήθηκα στην Κο-

μοτηνή το 1982. Το 2004 απο-
φοίτησα από το Τμήμα Χημείας 
του ΑΠΘ και ακολούθως συνέχι-
σα τις μεταπτυχιακές μου σπου-
δές στο Εργαστήριο Ελέγχου 
Ρύπανσης Περιβάλλοντος του 
Χημικού τμήματος του ΑΠΘ από 
όπου αποφοίτησα το 2006. Το 
2020 απέκτησα επίσης ΜΒΑ με 
έμφαση το Quality Management, 

από το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο. Μετά το πέρας των 
στρατιωτικών μου υποχρεώσεων το 2007, ξεκίνησα να εργά-
ζομαι σε μια μεγάλη φαρμακευτική βιομηχανία της Ελλάδας, 
με έδρα την Κομοτηνή. Στο κλάδο του φαρμάκου δραστηριο-
ποιήθηκα εκτενώς με τον έλεγχο ποιότητας λαμβάνοντας διά-
φορες θέσεις ξεκινώντας από αναλυτής χημικού εργαστηρίου, 
και συνεχίζοντάς ως υπεύθυνος ποιοτικού ελέγχου. Από το 
2018 είμαι Quality Control Manager στο ποιοτικό έλεγχο ενέ-
σιμων προϊόντων και ταυτόχρονα είμαι ειδικευόμενο πρόσω-
πο (Qualified Person), διορισμένος από τον ΕΟΦ, υπεύθυνος 
για την αποδέσμευση παρτίδων στην αγορά της Ευρώπης και 
Αμερικής. Είμαι έγγαμος, πατέρας 2 παιδιών. 
Στην ΕΕΧ είμαι εγγεγραμμένος από το 2004 και την τριε-
τία 2016-2018 διετέλεσα γραμματέας του Περιφερειακού 
Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και την τριετία 
2019-2021 διετέλεσα Πρόεδρος του ίδιου Τμήματος. Παρά 
τον ελάχιστο χρόνο μου θεωρούσα και θεωρώ χρέος μου να 
κάνω ότι περνά από το χέρι μου για τον κοινό καλό των συ-
ναδέλφων του Περιφερειακού τμήματος είτε με δράσεις είτε 
ενημερώσεις. Φέτος που οι εκλογές γίνονται με ηλεκτρονικό 
τρόπο, περνάμε σε μια καινούρια πραγματικότητα σε πρότυπα 
που ορίζει η νέα εποχή που ζούμε και στόχο έχει να  αναδείξει 
την δυναμική της ΕΕΧ ακόμη περισσότερο. Μέσω της συλλο-
γικής δράσης, της συμμετοχής και της συνεργασίας μπορού-
με όλοι να κάνουμε την ΕΕΧ ένα όργανο που θα εξυπηρετεί τη 
Χημεία και τους συναδέλφους. 

ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
Ονομάζομαι Ελένη Γεωργαντζή 
και κατάγομαι από τον Ωροπό 
Πρέβεζας. Είμαι πτυχιούχος του 
Τμήματος Χημείας του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημί-
ου Αθηνών. Είμαι κάτοχος με-
ταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
του ιδίου Τμήματος με εξει-

δίκευση στην «Χημική Ανάλυση - Έλεγχος Ποιότητας». 
Έχω εργαστεί επί σειρά ετών στην Βιομηχανία Φαρμάκων 
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στους τομείς του ελέγχου και διασφάλισης της ποιότητας. 
Σήμερα ασχολούμαι με την ακαδημαϊκή διδασκαλία της Χη-
μείας σε προγράμματα εισαγωγής ενηλίκων σε τμήματα Ια-
τρικής και Φαρμακευτικής καθώς επίσης και στην εκπαίδευ-
ση εργαζομένων στην Βιομηχανία Φαρμάκων.
Επιθυμώ μια ισχυρή και εξωστρεφή ΕΕΧ με στόχο την ανά-
δειξη της Χημείας αλλά και την εξασφάλιση των επαγγελμα-
τικών και εργασιακών δικαιωμάτων των χημικών.

ΓΕΝΝΑΔΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
O Γιάννης Γεννάδιος γεννήθηκε 
το 1975. Ως φοιτητής διετέλεσε 
πρόεδρος του Διοικητικού Συμ-
βουλίου του Συλλόγου Φοιτη-
τών Χημείας, μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου του Τμήματος 
Χημείας, καθώς και μέλος της 
Συγκλήτου του ΑΠΘ. Μέχρι το 
2008 εργάστηκε στην πόλη της 

Καρδίτσας ως Φροντιστής, ενώ από το 2009 ανήκει στο δυ-
ναμικό της δημόσιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Υπήρξε 
μέλος της 7ης και 8ης Συνέλευσης των Αντιπροσώπων της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών.
Από το 2007 μέχρι σήμερα υπηρετεί την Τοπική Αυτοδι-
οίκηση ως δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Καρδίτσας. 
Το 2009 διετέλεσε Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρε-
σιών του Δήμου Καρδίτσας. Διετέλεσε επίσης πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, του οργανισμού ΚΑΠΗ 
Καρδίτσας και της Δημοτικής Αναπτυξιακής Μελετητικής 
Εταιρίας Καρδίτσας (ΔΗΑΜΕΚ). Σήμερα υπηρετεί στο Δήμο 
Καρδίτσας από τη θέση του Αντιδημάρχου Διοικητικών 
Υπηρεσιών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Προγραμματι-
σμού και Διαφάνειας. Είναι Πρόεδρος της Σχολικής Επι-
τροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και μέλος της Επι-
τροπής Ποιότητας Ζωής. Είναι κάτοχος του μεταπτυχιακού 
τίτλου «Ειδίκευση Καθηγητών Φυσικών Επιστημών» από 
το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Σήμερα εκπονεί, επί-
σης στο ΕΑΠ, το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα  «Σπουδές στην 
Εκπαίδευση». Το 2009 συμμετείχε στο Πρόγραμμα «Υγεία 
και Ασφάλεια – Πρόληψη Ατυχημάτων» του ΕΛΙΝΥΑΕ, 
όπου και πιστοποιήθηκε ως Τεχνικός Ασφαλείας. Είναι 
παντρεμένος με τη φιλόλογο Ελένη Πλατογιάννη με την 
οποία έχουν δύο παιδιά.

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Πτυχιούχος του Τμήματος 
Χημείας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.
Έχει κάνει μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Βιοχημεία 
στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 
και σήμερα εργάζεται ερευ-
νητικά στο ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Ονομάζομαι Γιαννόπουλος 
Βασίλειος. Κατάγομαι από την 
Καλαμάτα και είμαι 32 ετών. 
Το 2014 αποφοίτησα από το 
τμήμα Χημείας του Πανεπιστη-
μίου Κρήτης και άμεσα το Φε-
βρουάριο του 2015 ξεκίνησα 
την μεταπτυχιακή μου εργασία 
στον τομέα της βιοκατάλυσης 
στην Οργανική Χημεία στο τμή-

μα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρητης. Ολοκληρώνοντας 
με επιτυχία το μεταπτυχιακό μου ξεκίνησα την εκπόνηση της 
διδακτορικής μου διατριβής στον τομέα της βιοκατάλυσης 
και της φωτοκατάλυσης στην Οργανική χημεία.   Μεγάλο μέ-
ρος της διδακτορικής διατριβής, η οποία ολοκληρώθηκε το 
2023, πραγματοποιήθηκε με την χορήγηση υποτροφίας από 
το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). Κατά την διάρκεια της 
διατριβής μου δημοσιεύθηκαν πέντε άρθρα σε διεθνή επιστη-
μονικά περιοδικά χημείας. Το 2023 μάλιστα έλαβα και την 
υποτροφία από το κληροδότημα Μαρίας Μανασσάκη για το 
ακαδημαϊκό έτος 2022-2023. Από τον Σεπτέμβριο του 2023 
εργάζομαι στον ιδιωτικό τομέα της μέσης εκπαίδευσης στο 
Ηράκλειο Κρήτης.

ΓΑΛΛΙΑΚΗ ΑΝΝΑ
Γεννήθηκε στο Ρέθυμνο το 
1992, σπούδασε στο Τμή-
μα Χημείας του Πανεπιστη-
μίου Κρήτης.  Αμέσως μετά 
τις σπουδές της το 2015, 
ξεκίνησε την επαγγελματι-
κή της πορεία στο Ρέθυμνο, 
ως χημικός αναλυτής στην 
Food Allergens Labs (πλέ-

ον TUV Austria Food Allergens Labs). Εκεί ασχολήθηκε με 
πληθώρα μεθόδων και αναλυτικών οργάνων σχετικά με τα 
τρόφιμα αλλά και αναλύσεις εδάφους. Το 2018 ξεκίνησε να 
εργάζεται στην εταιρεία Χημικοτεχνική με κύριο αντικείμενο 
απασχόλησης τις αναλύσεις ελαιολάδου. Παράλληλα με την 
εργασία της, το 2021, συνέχισε τις σπουδές της στο Ευρω-
παϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου αποκτώντας MBA με έμφαση 
στο  Management και το Marketing. Το ίδιο έτος ίδρυσε τη 
δική της εταιρεία παρασκευής καλλυντικών με έδρα το Σπήλι 
Ρεθύμνου. Το 2022 άλλαξε επαγγελματική στέγη στελεχώ-
νοντας το νεοϊδρυθέν υποκατάστημα της MultichromLab στο 
Ηράκλειο Κρήτης, επεκτείνοντας τις γνώσεις της στις ανα-
λύσεις ελαιολάδου. Εκεί εργάζεται μέχρι σήμερα, έχοντας 
θέση Υπευθύνου Ποιότητας. Το τελευταίο έτος συμμετείχε 
ως ομιλήτρια σε εκδηλώσεις της Περιφέρειας Κρήτης που 
αφορούσαν το ελαιόλαδο και ως εισηγήτρια σε εκδήλω-
ση του ΕΣΥΔ για τον πρωτογενή τομέα.  Η πολυετής εργα-
στηριακή της εμπειρία, της έχει δώσει εφόδια και αντίλη-
ψη για θέματα ασφάλειας τροφίμων αλλά και ευαισθητο-
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ποίηση για το απαιτητικό επάγγελμα του χημικού αναλυτή. 
Αν εκλεγεί, σκοπεύει να εργαστεί συλλογικά, προασπίζο-
ντας τα συμφέροντα των συναδέλφων. Στόχος της είναι η 
ενημέρωση του συνόλου σχετικά με τις εξελίξεις στον τομέα 
και η υποστήριξη στη διαχείριση επαγγελματικών θεμάτων. 
Οραματίζεται την ΕΕΧ ως ένα Επιμελητήριο που θα προάγει 
τη συνεργασία μεταξύ των επαγγελματιών και θα προωθεί τη 
βιωσιμότητα και την καινοτομία στη χημική Βιομηχανία.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) 
Ονομάζομαι Κων/να Γρηγορίου, 
γεννήθηκα στην Αθήνα, όπου 
και διαμένω. Είμαι απόφοιτη 
του Τμήματος Χημείας του Πα-
νεπιστημίου Ιωαννίνων, με Με-
ταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευ-
σης στη Χημεία και Τεχνολογία 
Περιβάλλοντος του Τμήματος 
Χημείας του ΕΚΠΑ. Το 2021 
παρουσίασα επιτυχώς την Διδα-

κτορική μου Διατριβή, στο ίδιο Τμήμα. Έχω εργαστεί, επί σειρά 
ετών, ως ερευνήτρια επί συμβάσει στο ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος και 
πιο συγκεκριμένα στο Εργαστήριο Φασματομετρίας Μάζας και 
Ανάλυσης Διοξινών. Ακολούθως απασχολήθηκα στον ιδιω-
τικό τομέα, στη βιομηχανία τροφίμων, ενώ είμαι επιτυχούσα 
του Πανελλήνιου Γραπτού Διαγωνισμού 2Γ/2022 του ΑΣΕΠ. 
Το πεδίο επαγγελματικής, ερευνητικής και ακαδημαϊκής μου 
απασχόλησης περιλαμβάνει την ανάπτυξη σύγχρονων ανα-
λυτικών μεθόδων για τον προσδιορισμό των επιπέδων αν-
θεκτικών οργανικών ρύπων, σε τρόφιμα, περιβαλλοντικά και 
βιολογικά δείγματα και την αξιολόγηση του κινδύνου έκθεσης 
του ανθρώπου σε αυτούς. Επιθυμώ όχι μόνο τη συνέχιση του 
σημαντικού έργου που διατελεί τόσα χρόνια η ΕΕΧ, αν και όχι 
τόσο γνωστό σε πολλούς συναδέλφους, αλλά την περαιτέρω 
εξέλιξή της ως πρότυπο συλλογικού οργάνου στην Ελλάδα. 
Με προτεραιότητα την διαφύλαξη των επαγγελματικών δικαι-
ωμάτων των ενεργών Χημικών, την καθοδήγηση των νέων 
αποφοίτων των Τμημάτων Χημείας στην εργασιακή ζωή και 
παράλληλα την ενημέρωση των πολιτών για θέματα που άπτο-
νται της επιστήμης μας.
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 

Δαριβιανάκης Στέλιος, Πανε-
πιστήμιο Θεσσαλονίκης 2012 
Τεχνικός Επιστήμονας, Ιν-
στιτούτο Θαλάσσιας Βιο-
λογίας, Βιοτεχνολογίας και 
Υδατοκαλιεργειών Κρήτης 
(Ι.ΘΑ.Β.Β.Υ.Κ.), Ελληνικό Κέ-
ντρο Θαλασσίων Ερευνών 
(ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.)

ΔΟΓΡΑΝΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη. Αποφοί-
τησα το 1995 από το Τμήμα Χημείας του 
ΑΠΘ, με  κατεύθυνση κορμού Γ’ Βιομη-
χανιών. Από το 1995 έως και το 2005 
εργάστηκα στη βιομηχανία παραγωγής 
αλεύρων στις εταιρείες  ΜΥΛΟΙ ΑΦΩΝ 
ΜΑΡΡΑ Α.Ε. και   ΒΥΖΗΣ ΜΥΛΟΙ ΘΗΒΩΝ 
Α.Ε.Β.Ε.  ως υπεύθυνη Χημικός παρα-
γωγής εργοστασίου και ποιοτικού ελέγ-

χου, Τεχνικός Ασφαλείας, Υπεύθυνη Διασφάλισης Ποιότητας.
Από το 2006 έως και σήμερα και μετά από εκπαίδευση, είμαι 
ελεύθερος επαγγελματίας  σύμβουλος και επιθεωρήτρια, Συ-
στημάτων Διαχείρισης Ποιότητας, Ασφάλειας Τροφίμων, Πε-
ριβαλλοντικής Διαχείρισης,  Υγείας και Ασφάλειας και διαπί-
στευσης εργαστηρίων, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα ISO.
Είμαι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων του ΕΟΠΠΕΠ και 
εγγεγραμμένη εκπαιδεύτρια του ΕΦΕΤ. Παράλληλα με την ερ-
γασία μου από το 2005 και αδιάλειπτα, συμμετέχω ως ειση-
γήτρια σε εκπαιδευτικά σεμινάρια  και εκπαιδεύτρια σε  ΔΙΕΚ.
Επιθυμώ μια ισχυρή ΕΕΧ  που θα μπορέσει να συσπειρώσει 
τους συναδέλφους όπου και αν εργάζονται και να αναδείξει 
τη σπουδαιότητα του κλάδου μας και του χημικού, στην κοι-
νωνία και την καθημερινότητα των ανθρώπων.        

ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΑΛΑΤΕΙΑ
Κατάγομαι από το Ηράκλειο Κρήτης και 
είμαι παντρεμένη, μητέρα τριών παι-
διών 14, 8 και 6 ετών. Το 2003 μπήκα 
στο Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, ενώ το 2007 ξεκίνησε η πολυ-
ετής εμπειρία μου με την έρευνα στο 
Εργαστήριο Βιοανόργανης Χημείας 
του ίδιου Πανεπιστημίου, ολοκληρώ-
νοντας το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ει-
δίκευσης το 2009 και το Διδακτορικό 

Δίπλωμα το 2015. 
Ασχολήθηκα με την Εκπαίδευση Ενηλίκων για μερικά χρόνια, 
έως το 2020 όπου προσλήφθηκα στη Δευτεροβάθμια Εκπαί-
δευση. 
Από τον Ιούλιο του 2024 εργάζομαι στο Γενικό Χημείο το 
Κράτους στη Χημική Υπηρεσία Κρήτης.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Πτυχιούχος του Τμήματος 
Χημείας του Α.Π.Θ. και κάτο-
χος Μ.Δ.Ε. και Διδακτορικού 

 Διπλώματος στη Μοριακή 
Βιολογία & Βιοϊατρική. Εργά-
ζομαι από τον 1991 στο Ίδρυ-
μα Τεχνολογίας και Έρευνας 
(Ι.Τ.Ε.). Σήμερα κατέχω τη θέση 
του Διευθυντή Εφαρμογών 
(ΕΛΕ Α’) στο Ινστιτούτο Μορι-
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ακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του ΙΤΕ., στο γνωστικό 
αντικείμενο της Μοριακής Αναπτυξιακής Βιολογίας. 
Διετέλεσα μέλος του Δ.Σ. της Ε.Ε.Χ./Περιφερειακό Τμήμα 
Κρήτης κατά την περίοδο 1992-1999, μέλος της Σ.τ.Α. κατά 
την περίοδο 2009 – 2024 και Β΄Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. της 
Ε.Ε.Χ. κατά την περίοδο 2021 – 2024, υπεύθυνος για τα Πε-
ριφερειακά Τμήματα της Ε.Ε.Χ.  και για τα επαγγελματικά θέ-
ματα των Χημικών.
Υπήρξα ιδρυτικό μέλος, πρώτος Πρόεδρος και μετέπειτα 
Αντιπρόεδρος ή Πρόεδρος για σειρά ετών του Συλλόγου Ερ-
γαζομένων του Ι.Τ.Ε., υπογράφοντας την πρώτη Σ.Σ.Ε. στο 
Ι.Τ.Ε. το 2000. Παράλληλα συνέβαλα καθοριστικά στη δημι-
ουργία και την ενδυνάμωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Εργαζομένων σε Ερευνητικά Ιδρύματα Ιδιωτικού  
Δικαίου (Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ.), της οποίας διετέλεσα Πρόεδρος του 
Δ.Σ. (2013 – 2019).
Συμμετέχω σ’ αυτές τις εκλογές της Ε.Ε.Χ. ως υποψήφιος 
για τη «Συνέλευση των Αντιπροσώπων» - ΣτΑ, με το ψη-
φοδέλτιο του «Προοδευτικού Μετώπου Χημικών», ένα ψη-
φοδέλτιο που απαρτίζεται από συναδέλφους ήδη καταξιω-
μένους, επιστημονικά, επαγγελματικά και κοινωνικά, αλλά 
και νέους δυναμικούς συναδέλφους που αρχίζουν τώρα την 
επαγγελματική και επιστημονική τους πορεία με ενθουσια-
σμό, με στόχους και με όνειρα. Εφόσον εκλεγώ μέλος της 
επόμενης ΣτΑ, θα καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια σε 
συνεργασία με τους συναδέλφους όλων των παρατάξεων, 
για την επίλυση των χρόνιων επαγγελματικών και θεσμι-
κών ζητημάτων που ταλαιπωρούν τον κλάδο μας, την ανα-
βάθμιση του κύρους και της θέσης της Ε.Ε.Χ. και του Χημι-
κού, την ενδυνάμωση των δεσμών της Ε.Ε.Χ. με τον κάθε 
Χημικό και τη συμβολή του κλάδου μας στην αναπτυξιακή 
 πορεία της Χώρας μας.

ΖΕΜΠΕΚΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Ονομάζομαι Ευαγγελία Ζεμπε-
κίδου, γεννήθηκα το 1989 και 
μεγάλωσα στο δήμο Κομοτη-
νής. Είμαι απόφοιτη του τμήμα-
τος Χημείας του πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων (2012) και κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Δημο-
κριτείου πανεπιστημίου Θράκης 
στο τμήμα μηχανικών περιβάλ-
λοντος (2017), ξεκίνησα να φοι-

τώ στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα ΜΒΑ του Ευρωπαϊκού πα-
νεπιστημίου της Κύπρου, το οποίο και θα ολοκληρώσω φέτος 
(2024).  Η εργασιακή μου εμπειρία ξεκινάει από το 2012 σε 
μια μεγάλη φαρμακευτική βιομηχανία της Ελλάδος, με έδρα 
την Κομοτηνή έως το 2021 στα τμήματα: Quality Assurance, 
Quality control & Technology Transfer. Το χρονικό διά-
στημα 2021-2022 εργαζόμουν ως Production – Packaging 
Supervisor σε γνωστή βιομηχανία τροφίμων στην Κομοτηνή.  
Από το 2022 έως τώρα εργάζομαι στην δεύτερη μεγαλύτερη 

παγκοσμίως στο είδος της πολυεθνική εταιρεία με έδρα την 
Ξάνθη ως Quality Assurance Specialist. Είμαι έγγαμη. 

Στην ΕΕΧ είμαι εγγεγραμμένη από το 2012. Την τριετία 2019-
2021 διετέλεσα γραμματέας του Περιφερειακού Τμήματος 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και την τριετία 2021-2024 
διετέλεσα Ταμίας του ίδιου Τμήματος. 

Παρά τον ελάχιστο χρόνο μου, είμαι διατεθειμένη  να προ-
σφέρω το κατά δύναμιν τόσο στην ΕΕΧ όσο και στο Περιφε-
ρειακό τμήμα Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, ώστε όλοι 
μαζί να κάνουμε την ΕΕΧ ένα δυνατό όργανο που θα εξυπη-
ρετεί τη Χημεία και τους συναδέλφους μας

ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
Πτυχίο Χημείας το 1990 από το 
ΕΚΠΑ. Είναι διδάκτορας και ερ-
γάζεται στην ΕΥΔΑΠ

ΚΑΠΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ)
Πτυχίο Χημείας του Πανεπιστη-
μίου Πατρών και ειδικότητα οι-
νολόγου το 1996. Έχει εργασθεί 
στη Βιομηχανία και Οινοποιεία 
και στην παράλληλη Παιδεία και 
διατηρεί ιδιωτικό εργαστήριο 
αναλύσεων στον Πύργο.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
Γεννήθηκα στην Πέρδικα Θεσπρωτί-
ας και τα πρώτα χρόνια μου τα έζησα 
στην Πρέβεζα. Μένω από 10 χρονών 
μέχρι και σήμερα στον Πειραιά.
Εργάζομαι στο Γενικό Χημείο του 
Κράτους, από τον χρόνο απόκτησης 
του πτυχίου χημείας (από το ΕΚΠΑ) 
έως τώρα. Είμαι πολύ υπερήφανη 
γιατί σχεδόν όλα τα χρόνια της επαγ-

γελματικής μου ζωής τα έχω περάσει στον πάγκο του εργα-
στηρίου (τροφίμων έως το 2011 και από το 2011 έως σήμερα 
καυσίμων).
Από 2005-2011 ήμουν προϊσταμένη Εργαστηρίου Τροφίμων 
της Δ/νσης της Χημικής Υπηρεσίας Πειραιά και το τελευταίο 
διάστημα εκτελώ καθήκοντα προϊσταμένης του Εργαστηρίου 
Καυσίμων στην ίδια Δ/νση. 
Συμμετείχα για πολλά χρόνια στην ομάδα εμπειρογνωμόνων 
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για το γάλα της DG AGRI της Ε.Ε. Υπήρξα μέλος δύο ομάδων  
της Διεθνούς Επιτροπής Γαλακτοκομικών (IDF) και συντο-
νίστρια μίας τρίτης ομάδας IDF (στατιστική επεξεργασία με-
θόδων ανάλυσης γαλακτοκομικών). Επίσης, συμμετείχα ως 
μέλος ομάδων εργασίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων για την δημιουργία προτύπων για το γιαούρτι, το  τυρί 
και τα άλλα  γαλακτοκομικά  προϊόντα 
Από το 1998 ασχολούμαι με συστήματα  ποιότητας ISO 
17025, και συμμετείχα ενεργά στην προετοιμασία των εργα-
στηρίων του ΓΧΚ για την αρχική διαπίστευση. Από τότε και 
για  πολλά χρόνια άσκησα καθήκοντα Υπευθύνου Ποιότητας 
στα εργαστήρια της Χημικής Υπηρεσίας Πειραιά 
Από το 2005 προσφέρω υπηρεσίες ως εμπειρογνώμονας και 
αξιολογήτρια  (εξωτερική συνεργάτης του ΕΣΥΔ), ενώ  από 
το 2013 μέχρι σήμερα και ως επικεφαλής αξιολογήτρια ερ-
γαστηρίων σύμφωνα με ISO 17025.
Συμμετείχα πολύ ενεργά στην οργάνωση της Δ/νσης της Χη-
μικής Υπηρεσίας Πειραιά για τις Επιθεωρήσεις πλοίων ως 
προς τα καύσιμα σύμφωνα με την Οδηγία της ΕΕ για μείωση 
εκπομπών θείου και για την διαπίστευση αυτής ως φορέα 
ελέγχου σύμφωνα με το πρότυπο ISO 17020 το 2016. Το 
διάστημα αυτό διατέλεσα και διαπιστευμένος επιθεωρητής 
θείου αλλά και υπεύθυνη Ποιότητας ISO 17020.
Στην ΕΕΧ είμαι μέλος του ΔΣ Επιστημονικού Τμήματος ΕΕΧ 
και από το 2019 εκτελώ χρέη προέδρου. Συμμετείχα στην 
οργάνωση ημερίδων με θέμα τα τρόφιμα αλλά και  στην δια-
χείριση ποιότητας.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Πτυχίο χημικού το 1985 από το 
Πανεπιστήμιο Πατρών. Κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος, ερ-
γάζεται στο Γενικό Χημείο του 
Κράτους στην Πάτρα.

ΚΑΡΑΖΕΠΟΥΝΗ ΑΡΓΥΡΕΝΙΑ
Ονομάζομαι Αργυρένια (Αργυ-
ρή) Καραζεπούνη, είμαι 25 ετών 
και κατάγομαι από τα Χανιά. Τα 
σχολικά μου χρόνια τα βίωσα 
στην επαρχία Κισσάμου όπου 
μεγάλωσα και ζω μέχρι σήμερα. 
Το 2019 ολοκλήρωσα τις σπου-
δές μου στο Τμήμα Χημείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης έχοντας 
αποκτήσει πλήθος γνώσεων 

αλλά και μεγάλη αγάπη για την επιστήμη της χημείας. Από 
το 2019 εργάζομαι στο αναλυτικό εργαστήριο μιας επιχείρη-
σης στην Κίσσαμο που παράγει, τυποποιεί και εξάγει υψίστης 

ποιότητας ελαιόλαδο. Τα τελευταία χρόνια έχει επεκταθεί και 
στην παραγωγή εξευγενισμένων ελαίων με μεγάλη επιτυχία. 
Εκεί, πραγματοποιούμε όλες τις αναλύσεις που συμπεριλαμ-
βάνονται στον Κανονισμό του Ελαιολάδου και κάποιες
επιπλέον, όπως προσδιορισμό υπολειμμάτων φυτοφαρμά-
κων, ανάλυση πλαστικοποιητών, PAHs, κα. 
Στον ελεύθερο μου χρόνο μου αρέσει να ασχολούμαι με τη 
μουσική, την κιθάρα μου και την φωτογράφιση με ιδιαίτερη 
προτίμηση στην αποτύπωση της φύσης σε όλες τις εκφάνσεις 
της. Ο λόγος που δέχτηκα να μετέχω για πρώτη φορά στο ψη-
φοδέλτιο του Προοδευτικού Μετώπου Χημικών είναι για να 
συμβάλλω, όπως και όσο μπορώ, στην πρόοδο και την εξέλι-
ξη του κλάδου των χημικών χωρίς να έχω κανέναν κομματι-
κό προσανατολισμό ή προτίμηση. Η ΕΕΧ μπορεί και πρέπει να 
διατηρεί ενεργό ρόλο στα κοινωνικοπολιτικά τεκταινόμενα, 
διεκδικώντας μια ευπρεπή εργασιακή ζωή για τα μέλη της 
τωρινά και μελλοντικά.

ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΑΡΗΣ)
Γεννήθηκα στην Αλεξανδρού-
πολη. Σπούδασα  στο Τμήμα 
Χημείας της Φυσικομαθημα-
τικής σχολής του Αριστοτε-
λείου Πανεπιστημίου Θεσσα-
λονίκης ( 1987).  Από το 1989 
ασχολήθηκα με την παράλλη-
λη ιδιωτική εκπαίδευση ως 
καθηγητής σε φροντιστήρια 
Μέσης εκπαίδευσης  έως το 

1996 οπότε και ίδρυσα το Φροντιστήριο ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ στην 
Αλεξανδρούπολη.  
Από το 1996 έως και σήμερα ασχολούμαι με την διεύθυνση 
του φροντιστηρίου Προοπτική όπου πέραν του ρόλου αυτού 
εργάζομαι και ως καθηγητής του μαθήματος της Χημείας με 
25 έτη Διδακτική εμπειρία.  
Παράλληλα με την εργασιακή μου εμπειρία έχω παρακο-
λουθήσει σεμινάρια κατάρτισης στην Διοίκηση εκπαιδευ-
τικών μονάδων στην Διοίκηση διαχείριση προσωπικού στο 
Marketing  και την  Προώθηση-πώληση υπηρεσιών. Το 2015 
μπήκα στον χώρο της δια βίου εκπαίδευσης ιδρύοντας την 
εταιρεία ΚΕΚ ΚΑΡΙΕΡΑ ΟΕ(ΚΔΒΜ 2).  
Από το 2017 ασχολήθηκα με των ευαίσθητο χώρο των κοι-
νωνικά αποκλεισμένων ατόμων ιδρύοντας κέντρα δημιουρ-
γικής απασχόλησης για άτομα με αναπηρία σε τρεις πόλεις 
της Θράκης. Το 2020 ίδρυσα τα Πρότυπα Κέντρα Αμεα που 
δραστηριοποιούνται στην Δυτική Αθηνά 
Έχω διατελέσει επανειλημμένα μέλος της Διοικούσας Επι-
τροπής του περιφερειακού τμήματος Αν. Μακεδονίας και 
Θράκης της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. Από το 2006 μέχρι 
σήμερα εκλέγομαι μέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώ-
πων της Ε.Ε.Χ..   
Όλες μου οι προσπάθειες στην ΕΕΧ έχουν να κάνουν με την 
ισχυροποίηση της φωνής των συναδέλφων που ασχολούνται 
με την Χημεία στην  εκπαίδευση και γενικότερα στην ανάδει-
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ξη της σημαντικότητας του ρόλου της Επιστήμης της Χημείας 
στην καθημερινή ζωή .

ΚΑΡΑΜΟΥΤΣΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
Γεννήθηκα  στην  Αθήνα το  1981  
και διαμένω στη Νέα Κερασού-
ντα Πρέβεζας, έγγαμος με τα τρία 
τέκνα.  Αποφοίτησα το 2007 από 
το Τμήμα Χημείας του ΑΠΘ, ενώ 
είμαι και κάτοχος μεταπτυχιακού 
τίτλου του διατμηματικού ΠΜΣ 
«Ιατρική Χημεία»  του Πανεπιστη-
μίου Ιωαννίνων. Στα φοιτητικά 
μου χρόνια δραστηριοποιήθηκα 
συνδικαλιστικά με την παράταξη 

της ΠΑΣΠ και της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ και διετέλεσα Γραμματέ-
ας του Συλλόγου Φοιτητών Τμήματος Χημείας ΑΠΘ κατά το 
χρονικό διάστημα 2004 – 2005.
Από το 2013 είμαι επιστημονικός συνεργάτης και μέλος της 
ερευνητικής ομάδας του Εργαστηρίου Υγείας των Ζώων, 
Υγιεινής και Ποιότητας Τροφίμων του Τμήματος Γεωπονίας 
(Άρτα) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, συμβάλλοντας στην 
υλοποίηση πληθώρας χρηματοδοτούμενων ερευνητικών 
προγραμμάτων στους τομείς της Αγροδιατροφής και των 
Τροφίμων. Παράλληλα από το 2009 δραστηριοποιούμαι 
επιχειρηματικά διατηρώντας διαφημιστική εταιρία – κέντρο 
εκτυπώσεων με πελατολόγιο σε όλη τη Δυτική Ελλάδα. 
Σκοπός της ενασχόλησης με τα κοινά της ΕΕΧ, είναι η συμβο-
λή μου στη δημιουργία ενός επιμελητηρίου Χημικών που θα 
παρέχει ενεργή και ουσιαστική βοήθεια στους πολυκλαδικούς 
συναδέλφους μας, μέσα στα συνεχώς εξελισσόμενα επιστημο-
νικά δεδομένα και την άκρως ανταγωνιστική οικονομία.    

ΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
Γεννήθηκα στο Καμπανό, στα 
Χανιά. Απέκτησα το πτυχίο του 
χημικού το 1988 από το Τμήμα 
Χημείας στο ΕΚΠΑ και διδα-
κτορικό στην οργανική σύνθε-
ση από το Τμήμα Χημείας στο 
Ηράκλειο. Από το 2002 έως και 
το 2014 εργαζόμουν στο Τμή-
μα Χημείας του ΠΚ με σύμβαση 
ΙΔΑΧ, τοποθετημένος στο Εργα-
στήριο Περιβαλλοντικών Χημι-

κών Διεργασιών. Από το 2014 έως και σήμερα είμαι Ε.Δι.Π. 
στην Οργανική Χημεία στο Τμήμα Χημείας του ΠΚ. Είμαι πρό-
εδρος στο ΠΤ Κρήτης της ΕΕΧ όπου σε συνεργασία με άξιους 
συναδέλφους κάναμε αρκετά πράγματα πάντοτε με γνώμονα 
την ανάπτυξη της ΕΕΧ και την στήριξη των συναδέλφων.
Επιθυμώ μια ΕΕΧ
1. Ανοικτή στους συναδέλφους, συμμετοχική και ΟΧΙ κλει-
στοφοβική
2. Με πλήρη ανάπτυξη και ουσιαστική λειτουργία των Επι-

στημονικών Τμημάτων
3. Με ουσιαστική ενεργοποίηση των 60 μελών της ΣΤΑ μέσα 
από την λειτουργία των ομάδων εργασίας
4. Με την μέγιστη ενεργοποίηση σε περιφερειακό επίπεδο. 
Κοινές συνεδριάσεις προέδρων ΠΤ και ΚΔ ή και ακόμα και 
κοινές συνεδριάσεις ΔΕΠΤ, ΚΔ
5. Με ισχυρή παρουσία μεσα στην κοινωνία δίνοντας έγκαιρη 
και έγκυρη πληροφόρηση στους πολίτες
6. Με διεκδικητική και δυναμική στόχευση στην αγορά εργα-
σίας και ουσιαστική στήριξης της Χημείας και των χημικών
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ στο Κεντρικό Ψηφοδέλτιο του ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΜΕΤΩΠΟΥ ΧΗΜΙΚΩΝ , μαζί με δεκάδες συναδέλφους που συ-
νειδητά και σε εθελοντική βάση συνενώνουμε τις δυνάμεις 
μας για μια ΕΕΧ αντάξια των προσδοκιών ΟΛΩΝ. Σε ένα ανα-
νεωμένο και δυναμικό ψηφοδέλτιο που εμπνέει εμπιστοσύνη 
και δίνει ελπίδα. Ένα ψηφοδέλτιο που συνδυάζει ΕΜΠΕΙΡΙΑ, 
ΓΝΩΣΗ, ΠΑΘΟΣ, ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ και ΤΟΛΜΗ.

ΚΛΩΝΤΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΝΑ (ΚΑΤΙΑΝΝΑ)
Ονομάζομαι Κλώντζα Αικατερίνη 
Άννα (Κατιάννα), γεννήθηκα το 1994 
στον  Άγιο Νικόλαο Κρήτης, είμαι πα-
ντρεμένη και έχω ένα παιδί. 
Το 2016 αποφοίτησα από το τμήμα 
Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης 
και συνέχισα τις μεταπτυχιακές μου 
σπουδές στον κλάδο της οινολογίας 
στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθη-
νών. Στη συνέχεια εξειδικεύτηκα 
στον τομέα της γευσιγνωσίας κρα-

σιών, λαμβάνοντας το πτυχίο του επιπέδου 3 στο WSPC του 
Λονδίνου. Από το 2019 έως το 2022 δούλεψα τόσο στον τομέα 
της οινολογίας σε οινοποιεία στην Κρήτη, όσο και στον τομέα 
της οινοχοοίας σε εστιατόρια και σε ξενοδοχεία στην Κρήτη και 
το Λονδίνο. Από το 2023 έως και σήμερα είμαι Ιδιοκτήτρια και 
Υπεύθυνη Χημικός στο διαπιστευμένο Χημικό και Μικροβιολο-
γικό εργαστήριο Grekochem, που εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο 
Κρήτης και ασχολείται με αναλύσεις σε νερά, τρόφιμα, λύματα 
και περιβαλλοντικά δείγματα. Ταυτόχρονα είμαι εκπαιδεύτρια 
ενηλίκων στα μαθήματα της Χημείας και της οινολογίας σε 
Σ.Α.Ε.Κ στο νομό Λασιθίου και Ηρακλείου.

ΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γεννήθηκα στο Ηράκλειο το 
1997. Σπούδασα στο Τμήμα Χη-
μείας του Πανεπιστημίου Κρήτης 
οπού απέκτησα το πτυχίο μου 
το 2022. Είμαι μεταπτυχιακός 
φοιτητής στο διατμηματικό πρό-
γραμμα «Precision Medicine: 
Translational Research and 
Therapeutics» των τμημάτων Ια-

τρικής και Φαρμακευτικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ονομάζομαι Κωνσταντίνος Κου-
κουλάκης και κατάγομαι από το 
Βέλο Κορινθίας. Είμαι 36 ετών 
και αποφοίτησα από το τμήμα Χη-
μείας του ΕΚΠΑ το 2012. Στη συ-
νέχεια παρακολούθησα το Μετα-
πτυχιακό πρόγραμμα της Χημείας 
και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, 
ΕΚΠΑ και το 2020 ολοκλήρωσα 
τη διδακτορική μου διατριβή με 
γνωστικό αντικείμενο την Περι-

βαλλοντική Ανάλυση στο Εργαστήριο Αναλυτικής Χημείας του 
ΕΚΠΑ. Ακολούθησε η συνεργασία μου με το Εθνικό Αστεροσκο-
πείο Αθηνών ως μεταδιδακτορικός ερευνητής και θέμα τη μελέ-
τη της ποιότητας του ατμοσφαιρικού αέρα στην Ελλάδα.
Σήμερα εργάζομαι ως Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό 
(ΕΔΙΠ) στο Εργαστήριο Χημείας Περιβάλλοντος του ΕΚΠΑ. 
Ταυτόχρονα, ασχολούμαι με τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση 
παραδίδοντας, επί σειρά ετών, μαθήματα σε μαθητές Γυμνα-
σίου και Λυκείου.
Αποφάσισα να ασχοληθώ με την ΕΕΧ πρώτη φορά το 2021 
και συμμετείχα στην προηγούμενη Συνέλευση των Αντιπρο-
σώπων (ΣτΑ), συμμετοχή που αποτέλεσε πολύ σημαντική και 
δημιουργική εμπειρία.
Στόχος μου είναι να συνεχίσω να συμβάλλω και εγώ στην 
προώθηση της επιστήμης μας τόσο σε ερευνητικό όσο και σε 
εκπαιδευτικό και τεχνολογικό επίπεδο. Με γνώμονα τη σύν-
θεση απόψεων και τον διάλογο πιστεύω σε μια ΕΕΧ εναρμο-
νισμένη με τα σύγχρονα δεδομένα, δίπλα στον κάθε συνάδελ-
φο σε όλους τους εργασιακούς χώρους. 

ΚΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΡΙΑ (ΒΙΒΙΚΑ)
-Διδάκτωρ Γεωχημείας και Γεω-
περιβάλλοντος, ΕΚΠΑ
-Χημικός MSc «Χημεία και Τεχνο-
λογίες Περιβάλλοντος», ΕΚΠΑ 
-Μέλος Επιστημονικού τμήμα-
τος Περιβάλλοντος, Υγείας και 
Ασφάλειας, ΕΕΧ (2023-σήμερα)  
-Μέλος Επιστημονικού τμήματος 
Παιδείας και Χημικής Εκπαίδευ-
σης, ΕΕΧ (2023-σήμερα)
-Γραμματεία Τομέα Επιστημόνων, 

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής (2022-σήμερα) -Μέλος Τομέα Παι-
δείας, ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής (2022-σήμερα) 
-Πολιτευτής ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Ανατολικής Αττικής 
(2015, 2023)
-Ειδική Συνεργάτης, δημοτική σύμβουλος Δήμου Αχαρνών 
(2010-2014)
-Εκλεγμένο μέλος στην Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής-Δήμου 
Αχαρνών-Θρακομακεδόνων (2022-σήμερα) 
-Καθηγήτρια σε σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττι-
κής (2021-σήμερα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ)
Γεννήθηκε το 1983 στην Καμπέ-
ρα Αυστραλίας. Είναι απόφοιτος 
του Ενιαίου Λυκείου Καρπάθου 
και πτυχιούχος χημικός Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστη-
μίου Αθηνών. Κατέχει τα εξής 
μεταπτυχιακά α) ‘Χημική ανάλυ-
ση- έλεγχος ποιότητας’ Ε.Κ.Π.Α., 
β) ‘Διαχείριση αποβλήτων Ε.Α.Π.. 
Είναι υποψήφιος διδάκτορας στη 
σχολή Θετικών Επιστημών και 

Τεχνολογίας του Ε.Α.Π.
Έχει εργασθεί ως ελεύθερος επαγγελματίας ασκώντας το 
επάγγελμα του χημικού στην Κάρπαθο. Σήμερα εργάζεται στο 
Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου ως Χημικός στελεχώνοντας 
το Βιοχημικό- Βιοπαθολογικό Τμήμα. 
Διαμένει μόνιμα στην ακριτική Κάρπαθο και είναι παντρεμένος 
με τη Φιλόλογο Στελλιάννα Δερμιτζάκη και έχουν μία κόρη. 
Για την ΕΕΧ: Βλέποντας τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει 
ο κλάδος των χημικών στην ακριτική Ελλάδα, πιστεύω ότι 
ήρθε η ώρα να ακουστούν και οι δικές μας ανησυχίες καθώς 
και οι προτάσεις κυρίως στα επαγγελματικά μας δικαιώμα-
τα, τα οποία παραμένουν μετέωρα μέχρι σήμερα. Θεωρώ ότι 
πρέπει να σηκώσουμε ανάστημα πλέον ώστε να διεκδική-
σουμε καθαρά και έντιμα όλα όσα μας ανήκουν, έχοντας σα 
γνώμονα προηγμένα κράτη όπου το επάγγελμα του χημικού 
κατέχει περίοπτη θέση. Πρέπει επιτέλους να συνειδητοποιή-
σουμε ότι έχουμε δύναμη σαν κλάδος και αυτό θα φανεί μόνο 
μιας δυνατής και οργανωμένης ΕΕΧ με μοναδικό προορισμό 
την εξέλιξη και ισχυροποίηση του επαγγέλματος του χημικού 
στην αγορά, η οποία θα μπορεί να έρθει σε ρήξη με οποιονδή-
ποτε προκειμένου να προασπίσει τα δικαιώματα του χημικού. 
Έχω λοιπόν την τιμή να συμμετέχω κι εγώ στο ψηφοδέλτιο 
του Προοδευτικού Μετώπου Χημικών χωρίς πολιτικές και 
κομματικές σκοπιμότητες με στόχους την ενδυνάμωση της 
Ε.Ε.Χ., τη διασφάλιση των δικαιωμάτων μας, την ανάδειξη 
εκ νέου του επαγγέλματος του χημικού στο χώρο της υγείας, 
μετά την ολοκληρωτική απαξίωση του καθώς και την αναδι-
άρθρωση του εκπαιδευτικού προγραμματισμού του μαθήμα-
τος της χημείας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

ΛΑΜΠΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
Πτυχίο Χημείας το 1982 από το 
Πανεπιστήμιο Πατρών. Κάτο-
χος διδακτορικού διπλώματος, 
εργάζεται στο Γενικό Χημείο 
του Κράτους. Έχει διατελέσει 
στο παρελθόν μέλος της ΔΕ 
και της ΣΤΑ.
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ΛΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο Γιάννης Λίγκας είναι απόφοιτος 
του Τμήματος Χημείας (Πανεπιστήμιο 
Πατρών). Από το συγκεκριμένο τμήμα 
απέκτησε και δίπλωμα Οινολογίας. 
Ολοκλήρωσε Μεταπτυχιακές Σπου-
δές Ειδίκευσης, στον Τομέα Βιομη-
χανικής Χημείας (Τμήμα Χημείας, 
Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών).
Είναι υποψήφιος Διδάκτωρ στο Γεω-
πονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Διαθέτει σειρά επιστημονικών δημοσιεύσεων στα πεδία της 
οργανοληπτικής ανάλυσης, αναλυτικής χημείας και οινολογίας.
Είναι μέλος της MENSA-The High IQ Society. 
Μιλάει τέσσερις ξένες γλώσσες. 
Είναι ιδρυτής, βασικός μέτοχος και διευθύνων σύμβουλος 
του διαπιστευμένου εργαστηρίου αναλύσεων Cadmion. 
Επιπλέον, είναι βασικός μέτοχος και διευθύνων σύμβουλος 
του οινοποιείου Στροφιλιά. 
Οι επιχειρηματικές του δραστηριότητες συμπληρώνονται 
από την εταιρεία του LamdaLand – Growing Ideas and 
More, η οποία αποτελεί μία επιστημονική δεξαμενή σκέψης 
(“think tank”), ενώ παράλληλα ασχολείται και με την πρω-
τογενή παραγωγή. 
Κατά τη διάρκεια των σπουδών του ανέπτυξε σημαντική πο-
λιτική και συνδικαλιστική δράση. 
Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών του Τμή-
ματος Χημείας Πάτρας.
Επιπλέον, έχει διατελέσει μέλος του Κεντρικού Συμβουλί-
ου της Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ., όπου ήταν μέλος του Γραφείου 
Σπουδάζουσας Νεολαίας Α.Ε.Ι., αλλά και υπεύθυνος για τον 
τομέα πολιτισμού. 
Παράλληλα, ανέπτυξε έντονη κοινωνική δράση με έμφαση 
τον πολιτισμό και την ερασιτεχνική δημιουργία, την οποία 
υπηρέτησε από πολλά διαφορετικά πόστα.

ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
Προϊσταμένη του Γ Τμήμα-
τος της Χ.Υ. Κεντρικής Μα-
κεδονίας του Γενικού Χημεί-
ου του Κράτους. Πτυχιούχος 
Χημείας Α.Π.Θ. (1996), Με-
ταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδί-
κευσης στη Χημική Τεχνολο-
γία Α.Π.Θ. (1998), Διδάκτο-
ρας Χημείας Α.Π.Θ. (2003) 
Έντονη Διδακτική και Ερευ-
νητική δραστηριότητα
Επικεφαλής αξιολογήτρια 

του Εθνικού Συστήματος Διαπίστευσης

ΜΑΝΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Καθηγητής ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΟΥΡΑΣ, 
χημικός  PhD,
Ο Αθανάσιος Μανούρας είναι Κα-
θηγητής του Τμήματος Διατροφής 
& Διαιτολογίας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, με γνωστικό αντικείμενο 
«Χημεία Τροφίμων με έμφαση στη 
Χημεία Φυσικών Προϊόντων»  και 
υπεύθυνος του εργαστηρίου Χημείας 

και Τεχνολογίας Τροφίμων. Ολοκλήρωσε τον προπτυχιακό 
κύκλο σπουδών του στο τμήμα Χημείας του Παν/μιου Πα-
τρών το 1984, και συνέχισε με την εκπόνηση διδακτορικής 
διατριβής (υπότροφος Ε.Μ.Υ.) με αντικείμενο την «μελέτη της 
δομής και των βιολογικών ιδιοτήτων πρωτεογλυκανών και 
γλυκοπρωτεϊνών του εξωκυτάριου χώρου» (1992). Τέλος το 
1998 αποκτά Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Οινο-
λογία. Στην συνέχεια δραστηριοποιήται στον ιδιωτικό τομέα 
ως σύμβουλος επιχειρήσεων στον τομέα της Έρευνας & 
Ανάπτυξης Νέων Προϊόντων, εκπαίδευση προσωπικού, συ-
στήματα διασφάλισης ποιότητας τροφίμων.  Από το 2010 που 
εξελέγη ως μέλος Δ.Ε.Π., του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφί-
μων του πρωην ΤΕΙ Θεσσαλίας έχει συμμετάσχει σε περισσό-
τερα από 20 ερευνητικά προγράμματα, Ευρωπαϊκά ή Εθνικά, 
ανταγωνιστικά ή αυτοχρηματοδοτούμενα, είτε ως επιστη-
μονικός υπεύθυνος είτε ως μέλος της ερευνητικής ομάδας 
και έχει δημοσιεύσει περισσότερες από εξήντα εργασίες σε 
διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές, σε επιστημονικά 
συνέδρια, διεθνή και ελληνικά, και έχει συμμετάσχει στην 
μεταφραστική ομάδα δυο ξενόγλωσων βιβλίων. Ήταν Πρόε-
δρος του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων από 01-09-2010 
έως 29-01-2019 (κατάργηση-συγχώνευση του ΤΕΙ Θεσσαλί-
ας με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας) και έχει συμμετάσχει σε 
πλήθος επιτροπών εκπαιδευτικών, ερευνητικών ή διοικητι-
κών του ΤΕΙ Θεσσαλίας. Έχει συμμετάσχει στην οργάνωση 
(οργανωτική ή επιστημονική επιτροπή) διεθνών συνεδρίων 
ή ημερίδων. Έχει λάβει μέρος ως επιστημονικός υπέυθυνος, 
καθοδηγόντας ομάδες φοιτητών, σε διαγωνισμούς καινο-
τόμων οικολογικών τροφίμων αποσπόντας πάντα διάκριση.  
Ecotrophelia 2013, 2015, 2016, 2017 & 2018: 3ο βραβείο, 
1ο βραβείο, βραβείο καλύτερης παρουσίασης και 1ο βραβείο 
αντίστοιχα. http://www.sevt.gr/

ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Γεννήθηκα  στην  Αθήνα το  1983  και 
διαμένω στη Κοζάνη, έγγαμος με δύο τέ-
κνα.  Αποφοίτησα το 2001 από το Τμήμα 
Χημείας του ΑΠΘ, ενώ είμαι και κάτοχος 
μεταπτυχιακού τίτλου του διατμηματικού 
ΠΜΣ «Νανοεπιστήμες και Νανοτεχνολο-
γία»  του ίδιου Πανεπιστημίου. Απασχο-
λήθηκα για σύντομο χρονικό διάστημα 

ως Καθηγητής Χημείας σε Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευ-
σης μέχρι το 2011.
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Το 2011 διορίστηκα στο Πυροσβεστικό Σώμα ύστερα από 
προκήρυξη για Πενήντα θέσεις Πτυχιούχων Αξιωματικών 
Γενικών Καθηκόντων και κατέλαβα μία από τις δύο θέσεις 
Χημικών που ζητούσε η εν λόγω προκήρυξη. Το 2014 απο-
φοίτησα από την Σχολή Αξιωματικών με τον βαθμό του Ανθυ-
ποπυραγού και έκτοτε συνεχίζω να υπηρετώ το Π.Σ σε διάφο-
ρες θέσεις ευθύνης. Σήμερα κατέχω τον βαθμό του Πυραγού. 
Παραμένω ενεργός με τα κοινά της ΕΕΧ, γιατί πιστεύω στην 
βοήθεια ιδιαίτερα των νέων συναδέλφων μέσα από έναν φο-
ρέα που θα τους παρέχει ενεργή και συνεχή υποστήριξη κατά 
τα πρώτα βήματα της επαγγελματικής τους αποκατάστασης 
καθώς και στην συνέχεια με διαρκή παρουσία στα δρώμενα 
του επαγγέλματος μας

ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ
Κατάγομαι από τον Άγιο Νικόλαο Κρή-
της. Αποφοίτησα από το Τμήμα Χημεί-
ας, ΕΚΠΑ το 2012, όπου και συνέχισα 
τις μεταπτυχιακές μου σπουδές με 
εξειδίκευση στην Κλινική Χημεία. Το 
2018 ολοκλήρωσα την Διδακτορική 
μου διατριβή στο Εργαστήριο Ανάλυ-
σης Κυκλοφορούντων Καρκινικών 
Κυττάρων, ΕΚΠΑ, εστιάζοντας στην 

ανίχνευση διαγνωστικών, προγνωστικών και προβλεπτι-
κών καρκινικών βιοδεικτών από περιφερικό αίμα ασθενών 
(Υγρή Βιοψία). Στην συνέχεια εργάσθηκα ως μεταδιδακτο-
ρική ερευνήτρια στο MD Anderson Cancer Center (MDACC), 
Houston, TX, USA, με επίκεντρο την ανάπτυξη καινοτόμων 
θεραπειών για τον καρκίνο μαστού και τον προσδιορισμό 
βιοδεικτών αντίστασης στην θεραπεία. Ως μέλος της ομά-
δας Ογκολογικής Κλινικής Μαστού του MDACC, εκπαιδεύ-
θηκα επιπρόσθετα στον σχεδιασμό και διαχείριση κλινικών 
δοκιμών (2019-2023). Σήμερα, εξακολουθώ να εργάζομαι 
στον τομέα ανάπτυξης φαρμάκων χρησιμοποιώντας τεχνητή 
νοημοσύνη, παρέχοντας υπηρεσίες συμβουλευτικής σε με-
γάλες φαρμακευτικές εταιρίες και εταιρίες βιοτεχνολογίας 
(Intelligencia AI, USA). Ταυτόχρονα, είμαι εξωτερικός συνερ-
γάτης στην Ιατρική Αθηνών και στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών 
Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ).

ΜΕΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Χημικος Αποφοιτος του τμηματος  
Χημειας του Πανεπιστημιου Κρη-
της  και μελος της Ενωσης Ελλη-
νων Χημικων από το 2005 (Πανε-
πιστημιο Κρητης), κατοχος τιτλου 
οινολογουαπό το 2011 (Πανεπι-
στημιο Κρητης) και κατοχος τιτλου 
ειδικευσης γενικης Μηχανολογιας 
2020 (Υπουργειο Παιδειας) και ει-
μαι  τελειοφοιτος ΜΒΑ με αντικει-

μενο την διαχειριση μεγαλων Project (2024).  
Μετα Το πρωτος ετος ως αποφοιτος εκπληρωσα τις στρα-

τιωτικες μου υποχρεωσεις και ξεκινησα να εργαζομαι ως 
χημικος στο εργαστηριο ποιοτικων ελεγχου του οινοποιειου 
της ΕΑΣΗ για 4 χρονια.  Από το 2010 εως το 2015 ανελαβα 
την γενικη εποπτια και διαχειριση των 4 διαφορετικων οι-
νοποιητικων μοναδων της εταιρειας.Η εκτεταμενη πρακτικη 
εφαρμογη της γνωσης της χημειας τα πρωτα 9 χρονια της 
επαγγελματικης μου σταδιοδρομιας τοσο σε επιπεδο χημι-
κων αναλυσεων οσο και σε επιπεδο παραγωγης με οδηγη-
σε στην συνεργασια με την Γενικη Γραμματεια Ερευνας και 
Τεχνολογιας το 2015 για τη δημιουργια αξονων ερευνας 
πανω στον αμπελοοινικο τομεα. Απο το 2016 ενασχολουμε 
πλεον ιδιωτικα συμβουλευτικα  με το αντικειμενο της χη-
μειας/οινολογιας εχοντας συνεργαστει με αναγνωρισμένες 
εταιρειες του χωρου όπως το Domaine Porto Karras και την  
SilvaDaskalakiWinery IKE.
Παραλληλα συστησα την Waterplan , επιχειρηση η οποια ειχε 
σαν κυριο αντικειμενο τον σχεδιασμο και κατασκευη βιομη-
χανικων μοναδων επεξεργασιας νερου και από το 2023 συ-
στησα την εταιρεια Vialsonthego με αντικειμενο προηγμενες 
υπηρεσιες εμφιαλωσης και ΜαρκετινγκAR.
Με Εμπειρια 18 και πλεον χρονων με συνεργασια, σε ένα 
ευρύ φάσμα οινοποιείων στην Ελλάδα, αλλα και με εταιρει-
ες τροφιμων στην αναπτυξη/βετιστοποιηση προιοντωνφέρω 
μια βαθιά κατανόηση των χημικών διεργασιών στην τέχνη 
της μεταποιησης.Όλα αυτά τα χρονια ηγήθηκα ομάδων, εκ-
παιδευσα συναδελφους , διασφάλισα την παράδοση υψηλής 
ποιότητας προιοντων ενώ το τελευταιο διαστημα διαθετω 
την καταρτιση στον τομεατης οργανωσης και διοικησης ερ-
γων. Ειμαι εγγαμος πατερας δυο τεκνων και διαμενω στο 
Ηρακλειο Κρητης.
Αγαπητοι συναδελφοι/συναδελφισσες η ενασχοληση μας με 
την ΕΕΧ αποτελει υποχρεωση και δικαιωμα μας . Η συσπει-
ρωση μας, σε ένα εργασιακο περιβαλλον το οποιο μας βαλει, 
είναι αναγκαια.  Συμμετεχω σε αυτές τις εκλογες ως υποψη-
φιος  για τη Συνελευση των αντιπροσωπων με το ψηφοδελ-
τιο του προοδευτικου μετωπου Χημικων.
Στοχος μου είναι μεσα από αυτή την υποψηφιοτητα μου και 
την περαιτερω συλλογικη προσπαθεια μας να καταστησουμε 
τον ρολο του Χημικου απαραιτητο, ισχυρο και αδιαμφισβη-
τητο. Να ενισχυσουμε το δικαιωμα υπογραφης μας  και να 
επαναφερουμε την κλαδικη μας συμβαση.

ΜΕΛΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ (ΠΑΡΗΣ)

ΜΙΚΕΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
Ο Μενέλαος Μικέδης γεννήθηκε 
στη Χίο το 1967. Σπούδασε την 
επιστήμη της Χημείας στο Αρι-
στοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ-
σαλονίκης και στη συνέχεια ερ-
γάστηκε σε φροντιστήριο μέσης 
εκπαίδευσης για περίπου 10 έτη. 
Από το 2005 είναι μόνιμος καθη-
γητής της Δευτεροβάθμιας Εκ-
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παίδευσης και υπηρετεί στο 1ο Γενικό Λύκειο Χίου.
Είναι μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού 
Τμήματος Β. Αιγαίου της Ένωσης Ελλήνων Χημικών από το 
1997. Είναι παντρεμένος και πατέρας 2 παιδιών.

ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Είμαι πτυχιούχος Χημείας και Διδά-
κτορας Τοξικολογίας της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Έχω εργαστεί σε Ιδωτικά Χημεία 
παροχής υπηρεσιών, στον τομέα 
του ελέγχου τροφίμων. Έχω ασχο-
ληθεί ιδιαίτερα με τον τομέα του 
ελαιολάδου, ως  Διευθυντής Χημεί-
ου του ΕΣΒΙΤΕ. Ασχολούμαι ιδιαίτε-

ρα με τον τομέα της Χρωματογραφικής Ανάλυσης . Από το 
1998 εργάζομαι στην εταιρεία οργάνων Ν.ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ Α.Ε 
και σήμερα έχω τη θέση του Διευθυντή Πωλήσεων. Έχω δι-
ετελέσει επί πολλά χρόνια μέλος του Δ.Σ του Τμήματος Τρο-
φίμων της Ε.Ε.Χ και έχω συμμετάσχει ενεργά στις δραστηρι-
ότητές του, όπως επίσης έχω διατελέσει μέλος της Δ.Ε της 
Ε.Ε.Χ και του ΠΣΧΒ.

ΜΠΕΛΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Ο Ευάγγελος Μπέλλης γεννή-
θηκε το έτος 1976 στον Πειραιά 
και μεγάλωσε στη Νίκαια Αττι-
κής, όπου και τελείωσε το 1994 
το Γ ' Γενικό Λύκειο Νικαίας. Το 
έτος 2000 έλαβε το πτυχίο του 
Χημικού (B.Sc.) από το Εθνικό 
και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, ενώ το 2002 έλαβε
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευ-
σης (M.Sc) στην Οργανική Χημεία. 

Κατά τα έτη 2002–2005 εκπόνησε με υποτροφία τη Διδακτο-
ρική του Διατριβή στην Οργανική Χημεία, στο Τμήμα Χημείας 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και το Νοέμβριο του 2005 έλαβε 
το Διδακτορικό του Δίπλωμα (Ph.D).
Διαθέτει πολυετή εμπειρία διδασκαλίας Χημείας τόσο στη 
Β'-βάθμια εκπαίδευση (μαθητές Λυκείου) όσο και στην 
Γ'-βάθμια εκπαίδευση (φοιτητές Α-ΤΕΙ & ΑΕΙ).
Εργάσθηκε με την ειδικότητα του Χημικού σε φαρμακευτι-
κές εταιρείες και ειδικότερα στα τμήματα ποιοτικού ελέγχου, 
διασφάλισης ποιότητας καθώς και έρευνας και ανάπτυξης 
κατά τα έτη 2007-2014.Επιστημονικές εργασίες του έχουν 
δημοσιευθεί και ανακοινωθεί τόσο σε έγκυρα διεθνή επι-
στημονικά περιοδικά Χημείας, με πλήθος αναφορών από άλ-
λους συγγραφείς (πάνω από 200 ετεροαναφορές), όσο και σε 
διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Τέλος, έχει γράψει διάφορα 
εκλαϊκευμένα επιστημονικά άρθρα Χημείας σε τοπικές εφη-
μερίδες.

ΜΠΟΤΗ ΣΟΦΙΑ
Πτυχίο του Τμήματος Χημεί-
ας της Σχολής Θετικών Επιστη-
μών του Α.Π.Θ (1999).  Σήμερα 
συνεργάζεται με τον τομέα Πα-
θολογικής Φυσιολογίας της Ια-
τρικής Σχολής Αθηνών
Εργάστηκε στο Εργαστήριο 
Ελέγχου Ανοσοκατασταλμένων 
Ασθενών στο Γ.Ν.Α «Γ. Γεννη-

ματάς» (   5/1999-9/2007 ) 

ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Απόφοιτος του τμήματος Χημείας του 
Ε.Κ.Π.Α. (1999). Κάτοχος μεταπτυχι-
ακού διπλώματος ειδίκευσης στον 
τομέα της ποιότητας υδάτων και της 
περιβαλλοντικής τεχνολογίας (Σχολή 
Πολιτικών Μηχανικών Ε.Μ.Π., 2004). 
Από το 2004 εργάζεται στο Εργαστή-
ριο Υγειονομικής Τεχνολογίας (Ε.Υ.Τ.) 
του Ε.Μ.Π., αρχικά ως ερευνητής και 

μετέπειτα ως ΕΤΕΠ. Είναι υπεύθυνος του τομέα παροχής 
υπηρεσιών του Ε.Υ.Τ. και υπεύθυνος εκτέλεσης αναλύσεων 
με ενόργανες  τεχνικές σε περιβαλλοντικά δείγματα (νερό, 
λύματα, στερεά απόβλητα). Είναι συν-συγγραφέας πλήθους 
επιστημονικών δημοσιεύσεων σε θέματα υγειονομικής τε-
χνολογίας.

ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ 
Ο Εμμανουήλ Νικολουδάκης ολο-
κλήρωσε τις προπτυχιακές του 
σπουδές στο Τμήμα Χημείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, πραγματο-
ποίησε τις μεταπτυχιακές του σπου-
δές στο Εργαστήριο Βιο- Ανόργανης 
Χημείας όπου και ολοκλήρωσε τη 
διδακτορική του διατριβή το 2022. 
Στα πλαίσια της διδακτορικής του 
έρευνας επισκέφθηκε το πανεπιστή-

μιο της Νάντης στην Γαλλία και το Πανεπιστήμιο του Βόρειου 
Τέξας στις ΗΠΑ. Στην συνέχεια ολοκλήρωσε  την υποχρεωτι-
κή στρατιωτική θητεία (2022-2023) και συνέχισε την μεταδι-
δακτορική του έρευνα στο ΙΤΕ.

ΞΥΛΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Γεννήθηκα το  1978  στην  Αθήνα  
και μένω  στο Ηράκλειο Κρήτης  
με τον  σύζυγο  μου και το γιο μας. 
Σπούδασα στο τμήμα Χημείας  του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το 
2001 επέστρεψα στο Ηράκλειο για 
το μεταπτυχιακό στις Επιστήμες 
και Μηχανική Περιβάλλοντος του  
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Πανεπιστήμιου  Κρήτης  στο τμήμα Χημείας. Το 2005 πήγα 
με υποτροφία Marie Curie Fellowship στο πανεπιστήμιο του 
Leeds στην Μεγάλη Βρετανία όπου απέκτησα το διδακτορι-
κό μου στην Περιβαλλοντική Χημεία. Η επαγγελματική  μου 
εμπειρία  ξεκίνησε με την  επιστροφή μου το 2009 και πιά-
νει μια μεγάλη γκάμα επαγγελμάτων. Αρχικά με δουλειά 
στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση  (φροντιστήρια, ιδιωτικά 
ΙΕΚ), κατόπιν  με  μεταδιδακτορική εργασία και διδασκαλία 
για  τρία χρόνια στο  τμήμα Τεχνολογίας και  Επιστήμης  Υλι-
κών, στη  συνέχεια σε βιοτεχνία  παραγωγής καλλυντικών  
ως  υπεύθυνη  ποιότητας  και ποιοτικού ελέγχου, τα επόμενα 
χρόνια υπεύθυνη ποιότητας και ποιοτικού ελέγχου στις χη-
μικές αναλύσεις στην Μονάδα Μικροβιολογίας Τροφίμων, 
Υδάτων και Περιβάλλοντος στο τμήμα Ιατρικής του Πανε-
πιστημίου Κρήτης και τα τελευταία χρόνια είμαι διορισμένη 
στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Θεωρώ ότι  το  επάγγελ-
μα  του  χημικού είναι από τα  πιο ευέλικτα επαγγέλματα και 
μπορεί να επαφίεται σε πολλούς διαφορετικούς τομείς. Αυτό   
σημαίνει ότι η  Ένωση Ελλήνων Χημικών πρέπει να είναι 
ενεργή, καταρτισμένη για να προσφέρει ουσιαστική  βοήθεια  
στους  συνάδελφους  χημικούς. Και  εμείς  όμως  οι χημικοί 
πρέπει να δώσουμε δυνατή φωνή στην  Ένωση με  την πα-
ρουσία μας, τη  συνεργασία και τις προτάσεις μας. Θεωρώ 
ότι μετά από την μακρόχρονη επαγγελματική μου εμπειρία 
σε πολλούς διαφορετικούς τομείς και τη συνεργασία μου με 
συνεργάτες με διαφορετικά υπόβαθρα μπορώ αξιοποιώντας 
μαζί  τον  ενθουσιασμό  και  την  αισιοδοξία  που  φέρω, να 
φέρουμε την  Ένωση  στην θέση   που της  αξίζει για να απο-
τελέσει  πραγματικό εργαλείο βοήθειας  για τους χημικούς.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΓΙΟΛΑ)
ΒΑΣΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ ΧΗΜΕΙΑΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ Ν. ΥΟΡΚΗΣ 
(NYU), ΗΠΑ, 1982, ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΣΧΟ-
ΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΕΚΠΑ, 1994, ΓΧΚ & Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, με 
θητεία στο ΔΣ  καθώς και του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜ. ΑΤΤΙΚΗΣ 
& ΚΥΚΛΑΔΩΝ, με θητεία επίσης στο ΔΕΠΤ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ
Είμαι η Ηλέκτρα Παπαδοπούλου, 
ερευνήτρια χημικός και ειδικός στη 
βιοοικονομία, με πάνω από δύο 
δεκαετίες εμπειρίας στην έρευ-
να, κυρίως στην εταιρεία CHIMAR 
HELLAS S.A. Αυτή τη στιγμή κατέχω 
μεταδιδακτορική θέση στο Αριστο-
τέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 

όπου ολοκλήρωσα το διδακτορικό μου στη Φυσική, καθώς 
και το MSc στη Φυσική και Τεχνολογία Υλικών και το BSc 
στη Χημεία. Η ειδίκευσή μου επικεντρώνεται στη βιώσιμη 
ανάπτυξη, την κυκλική βιοοικονομία και την επιστήμη των 
υλικών. Η επαγγελματική μου εμπειρία ενισχύεται από τη 
συμμετοχή μου σε συμβουλευτικούς ρόλους σε κυβερνητι-

κούς και ευρωπαϊκούς φορείς. Ενδεικτικά, συμμετείχα στο 
πρώτο πάνελ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη Βιοοικονομία 
(1st EUBioeconomy panel - DGR&D), υπήρξα μέλος της συμ-
βουλευτικής ομάδας της Ελληνικής Γραμματείας Έρευνας 
και Καινοτομίας (ΓΓΕΚ) στον τομέα «Περιβάλλον, Βιώσιμη 
Ανάπτυξη και Κυκλική Οικονομία» για το ΕΣΠΑ 2021-2027 
και συνέβαλα στον στρατηγικό σχεδιασμό της Κοινοτικής 
Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) 2021-2027 για την Ελλάδα, σε 
θέματα βιοοικονομίας.
Το όραμά μου για την Ένωση Ελλήνων Χημικών, είναι να 
τοποθετήσω την Ένωση στην πρώτη γραμμή της βιώσιμης 
ανάπτυξης και της καινοτομίας στην Ελλάδα. Με την προώ-
θηση της βιώσιμης χημείας και της βιοοικονομίας, την ενί-
σχυση των ερευνητικών δικτύων και την υποστήριξη της 
επαγγελματικής ανάπτυξης, θα δώσουμε στους χημικούς τη 
δυνατότητα να προωθήσουν την επιστημονική και οικονομι-
κή πρόοδο της χώρας. Στόχος μου είναι να συνηγορήσω για 
μεγαλύτερη πολιτική επιρροή, να προωθήσω τη συμμετοχή 
του κοινού και να οικοδομήσω μια συνεργατική, χωρίς απο-
κλεισμούς κοινότητα. Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, θα 
αναβαθμίσουμε το ρόλο της χημείας στην αντιμετώπιση βα-
σικών προκλήσεων και στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου 
μέλλοντος για την Ελλάδα.

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Ονομάζομαι Παπαδάκη Μαρία 
γεννήθηκα το 1983 και κατάγομαι 
από το Αρκαλοχώρι Ηρακλείου. 
Το 2005 αποφοίτησα από το τμή-
μα Χημείας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.  Έχω αποκτήσει το πιστο-
ποιητικό Χημικού – Οινολόγου. 
Η επαγγελματική μου πορεία  ξε-
κίνησε το 2005 ως υπεύθυνος 
παραγωγής σε μονάδα παραγω-
γής γαλακτοκομικών προϊόντων 

. Από το 2006 μέχρι και το 2019 εργάστηκα στο Ηράκλειο 
Κρήτης σε φροντιστήρια Μέσης εκπαίδευσης . 
 Από το 2019 και μέχρι και σήμερα  ζω και εργάζομαι στην 
Αθήνα.  Έχω εργαστεί  σε ιδιωτικό σχολείο και ως χημικός 
στο εργαστήριο περιβαλλοντικών αναλύσεων της ΔΕΗ . Μέ-
χρι και σήμερα εργάζομαι στα φροντιστήρια Μέσης Εκπαί-
δευσης  του ομίλου Πουκαμισάς . 
Υπήρξα  μέλος του Δ.Σ.  Ε.Ε.Χ / Περιφερειακό Τμήμα Κρή-
της  από το 2007 έως το 2015 και ταμίας από το  2013 έως 
το 2015. 
Με συνεργασία , δουλειά και σωστή επικοινωνία μπορού-
με να κρατήσουμε ενεργή τη δράση της ΕΕΧ . Να διεκδική-
σουμε τα δικαιώματα του κλάδου μας σε κάθε εργασιακό 
χώρο και να αναδείξουμε το σημαντικό ρόλο της χημείας 
στη καθημερινότητα μας. Η χημεία  χρειάζεται στήριξη και 
αναβάθμιση στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση και πρέπει να 
αγωνιστούμε για να κερδίσει τη θέση που της αξίζει στις 
σχολικές μονάδες. 
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ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
Γεννήθηκα στο Ηράκλειο Κρή-
της το 1998. Σπούδασα στο 
Τμήμα Χημείας του Πανεπι-
στημίου Κρήτης απ’ όπου απέ-
κτησα το πτυχίο μου το 2021. 
Στη συνέχεια, προχώρησα στις 
μεταπτυχιακές μου σπουδές 
στο διατμηματικό πρόγραμμα 
“Απομόνωση και Σύνθεση Φυ-
σικών Προϊόντων με Βιολογική 

Δραστικότητα” των τμημάτων Χημείας και Ιατρικής του Πα-
νεπιστημίου Κρήτης, έως και το 2023. Στα πλαίσια των μετα-
πτυχιακών μου σπουδών επισκέφθηκα το Παλάκειο Πανεπι-
στήμιο της Τσεχίας, το 2024, και πλέον απασχολούμαι στον 
ιδιωτικό τομέα.

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ο Άγγελος Παπαιωάννου εί-
ναι χημικός, αποφοίτησε από 
το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το 
1989 και απέκτησε Διδακτορι-
κό Δίπλωμα Χημείας το 1994. 
Έως το 1997 εργάσθηκε σε 
διάφορες βιομηχανίες και την 
περίοδο 1997-2003 τοποθετή-
θηκε ως Βιοχημικός στο Γενικό 
Νοσοκομείο Δράμας. Το  2003 
γίνεται Επίκουρος Καθηγητής  
στο Τμήμα Ιατρικών Εργαστη-
ρίων του ΤΕΙ Λάρισας. Σήμερα 

είναι Καθηγητής στο Γενικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Θεσ-
σαλίας.  Έχει πλούσιο ερευνητικό έργο και συμμετοχές σε 
ερευνητικά προγράμματα στα αντικείμενα Βιοχημεία - Κλινι-
κή Χημεία - Δημόσια Υγεία & Περιβαλλοντική Υγιεινή. 
Λειτουργεί τα τελευταία χρόνια τον Διοργανωτή Διεργαστη-
ριακών Συγκριτικών Δοκιμών Ικανότητας ELQA με έδρα το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, που απευθύνεται σε ιατρικά, χημι-
κά και μικροβιολογικά εργαστήρια. 

ΠΕΤΚΟΥΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
Γεννήθηκα και μεγάλωσα 
στην Επανομή Θεσσαλονίκης. 
Αποφοίτησα από το τμήμα Χη-
μείας του ΑΠΘ το 1995. Είμαι 
κάτοχος μεταπτυχιακού δι-
πλώματος του Πανεπιστημί-
ου του READING της Αγγλίας 
στη Χημεία Τροφίμων. 

Εργάστηκα στην ΒΙ.ΠΕ. Θεσσαλονίκης (στον ιδιωτικό τομέα) 
για έξι έτη και  από το 2003 και για τα 16 επόμενα χρόνια ερ-
γαζόμουν ως αναλυτικός  χημικός σε Εργαστήριο του Υπουρ-
γείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.  Από το 2018 έως 
και σήμερα υπηρετώ στη Χημική Υπηρεσία Βόλου.

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Απόφοιτη του Τμήματος Χημείας 
του Πανεπιστημίου Πατρών από 
όπου απέκτησε και το Διδακτορι-
κό Δίπλωμα το 2001. Υπήρξε με-
ταδιδακτορική ερευνήτρια ενώ το 
2003 απέκτησε και Μ.Δ.Ε. από τα 
τμήματα Χημείας και Φαρμακευ-
τικής Ιατρικής Χημείας του Πανε-
πιστημίου Πατρών. Εργάστηκε ως 
Χημικός στο Τμήμα Μετρολογίας 

του Υπουργείου Ανάπτυξης και από το 2004 εως σήμερα ερ-
γάζεται στο ΓΚΧ στη Χημική Υπηρεσία Πελοποννήσου, Δυτι-
κής Ελλάδας και Ιονίου.

ΠΙΤΣΙΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
Γεννήθηκα το 1979 και κατά-
γομαι από το Μαυρονόρος του 
Δήμου Πωγωνίου, Νομού Ιω-
αννίνων. Μεγάλωσα στα Ιωάν-
νινα και κατόπιν στην Πρέβεζα. 
Το 1997 εισήχθηκα στο Τμήμα 
Χημείας του Πανεπιστημίου Ιω-
αννίνων, το οποίο και ολοκλή-
ρωσα το 2002 με κατεύθυνση 

τον κλάδο των τροφίμων. Εργάσθηκα σε τοπική φαρμακο-
βιομηχανία ως χημικός παραγωγής ως το 2004 και έκτοτε 
εργάζομαι σε διαπιστευμένο κατά ISO 17025 εργαστήριο 
χημικών και μικροβιολογικών αναλύσεων νερού, λυμάτων, 
τροφίμων, κτλ. Είμαι εκπαιδευτής προσωπικού επιχειρήσε-
ων τροφίμων, ενταγμένη στο Μητρώο ΕΦΕΤ και γνωρίζω 
Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Είμαι παντρεμένη και μητέρα 
δύο κοριτσιών 9 και 7 ετών.
Ιδανικά θα επιθυμούσα η Ένωση Ελλήνων Χημικών να είναι 
πιο προσιτός θεσμός από όλους τους συναδέλφους, διευκο-
λύνοντας τις προσπάθειες των νέων, ιδιαίτερα, να ενταχθούν 
στην αγορά εργασίας, παρέχοντας ταυτόχρονα μεγαλύτερη 
πρόσβαση στα νέα επιστημονικά δεδομένα αλλά και τη δια-
φύλαξη των επαγγελματικών δικαιωμάτων του Χημικού.

ΠΛΗΚΑΣ ΗΛΙΑΣ
Γεννήθηκα το 1989 στα Τρίκα-
λα όπου κατοικώ μόνιμα και 
σήμερα. Αποφοίτησα από το 
τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ 
το 2011 και στην συνέχεια 
έλαβα τον μεταπτυχιακό μου 
τίτλο Μsc in Management με 
υποτροφία από το πανεπιστή-
μιο του Lancaster. Ασχολού-
μαι επαγγελματικά σχεδόν 
δέκα χρόνια με το εμπόριο 
χρωμάτων και συναφών χημι-
κών προϊόντων.

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
«Λιγότερα συνθήματα 
και πιο πολλή δουλειά».
Γεννήθηκα και μεγά-
λωσα στο Κουκάκι. Το 
1998 έλαβα το πτυχίο 
Χημείας από το Τμήμα 
Χημείας του Πανεπι-
στημίου Πατρών. Συνέ-
χισα τις μεταπτυχιακές 
μου σπουδές αποκτώ-
ντας πρώτα μεταπτυχι-
ακό (2000) και στη συ-

νέχεια Διδακτορικό Δίπλωμα (2006) στην Ιατρική Χημεία. 
Κατά τη διάρκεια των διδακτορικών μου σπουδών εργά-
στηκα ως καθηγητής Χημείας στο 1ο Λυκειο Ρίου στην 
πρόσθετη διδακτική στήριξη. Μετά την ολοκλήρωση των 
σπουδών μου, αφού εργάστηκα για ένα μικρό διάστημα 
στον ιδιωτικό τομέα, επέστρεψα στο Πανεπιστήμιο είτε ως 
μεταδιδακτορικός ερευνητής συνεργαζόμενος με διάφο-
ρες ερευνητικές ομάδες στα Τμήματα Χημείας, Φαρμακευ-
τικής και Επιστήμης των Υλικών, είτε ως Διδάσκοντας ΠΔ 
407/80. Ταυτόχρονα, για σειρά ετών (2005-2014) δίδαξα 
Χημεία ως Επιστημονικός Συνεργάτης στο ΤΕΙ Πελοπον-
νήσου (Καλαμάτα) και στο ΤΕΙ Ιονίων Νήσων (Ζάκυνθος). 
Τον Αύγουστο του 2014 μετά τη γέννηση του γιου μου και 
όντας άνεργος συνέχισα την ακαδημαϊκή μου καριέρα ερ-
γαζόμενος ως μεταδιδακτορικός ερευνητής στην Ιατρική 
Σχολή στο Τμήμα Παθολογίας και Εργαστηριακής Ιατρικής 
στο Πανεπιστήμιο της Πενσυλβάνια στη Φιλαδέλφεια των 
ΗΠΑ. Το Σεπτέμβριο του 2016 επέστρεψα στη Μεσόγειο 
και πλέον υπηρετώ τη Χημεία ως Αναπληρωτης Καθηγη-
τής στο Πρόγραμμα Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου 
Λευκωσίας. Παραμένω ενεργό μέλος της Ένωσης Ελλή-
νων Χημικών από το 2000. Αν και βρίσκομαι μακριά από 
την Ελλάδα τα τελευταια δεκα χρονια, παρακολουθώ τα 
δρώμενα της ΕΕΧ από κοντα γιατι ειμαι Χημικος. Πίστευα 
και πιστεύω στη χρηση των νέων τεχνολογιών από τους 
χημικους, το προσφατο Νομπελ Χημειας είναι μια ακομα 
αποδειξη για τη νεα εποχη και τις ευκαιριες που αναδυο-
νται από τη χρηση αυτων.
Οι εκλογές μέσω διαδικτύου πραγματοποιουνται για δευ-
τερη φορα. Ας μην αφήσουμε την ευκαιρία αυτή να πάει 
χαμένη. Συμμετέχουμε μαζικά στις εκλογές από τον προ-
σωπικό μας υπολογιστή, tablet ή κινητό εκλέγοντας τους 
υποψηφίους της επιλογής μας. Δίνουμε το σύνθημα για 
μαζικότητα, για καινοτομία, για αλλαγή και δημιουργία στα 
πρότυπα των μεγάλων Χημικών Ενώσεων. Γιατί η ΕΕΧ εί-
ναι μεγάλη και πρέπει να αγκαλιάσει όλα τα μέλη της σε 
όλες τις γωνιες του κόσμου.  

ΣΙΒΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στο Σιδηρόκαστρο Σερρών, αποφοι-
τώντας από το Παλλατίδειο Λύκειο, στην Τρίτη τάξη του οποίου 

ένιωσα τα πρώτα σκιρτήματα για τη Χημεία. Τύχη αγαθή(?) με 
έριξε το 1983 στα έδρανα του τμήματος Χημείας του Πανεπι-
στημίου Πατρών, όπου πλούτισα  τις γνώσεις μου περί της επι-
στήμης του Lavoisier. Πνεύμα κάπως ανήσυχο, αποφάσισα να 
τις διευρύνω ακόμα περισσότερο, εκπονώντας μια διδακτορική 
διατριβή, στο εργαστήριο Φυσιολογίας του τμήματος Ιατρικής, 
ένα κράμα τεχνικών συνθετικής Οργανικής Χημείας, Βιολογί-
ας και Φυσιολογίας. Μετά την εκπλήρωση της δεκαοκτάμηνης 
στρατιωτικής μου θητείας στο 412 ΓΣΝ Ξάνθης σαν βοηθός μι-
κροβιολογικού εργαστηρίου, εντάχθηκα για τα προς το ζήν στην 
αποκαλούμενη παραγωγική διαδικασία, μέσα από τους κόλπους 
της εταιρείας Χημικά και Βιοφαρμακευτικά Εργαστήρια Πατρών 
ΑΕ (CBL Patras SA) από το 1996. Εννέα χρόνια αργότερα και πιο 
πλήρης εμπειριών, αποφάσισα ότι «αρκετά με την ορθοστασία 
το ανέβα- κατέβα και το ξενύχτι» και στράφηκα στους κόλπους 
του Δημοσίου, όπου και υπηρετώ από το 2005, στον παλαιότερο 
Χημικό θεσμό της χώρας, το Γενικό Χημείο του Κράτους, εσχά-
τως αναφερόμενο και ως «Χημείο της ΑΑΔΕ» και συγκεκριμένα 
στη Χημική Υπηρεσία Πελ/σου με έδρα την Πάτρα, μαζί με κα-
λούς συναδέλφους και από τα παλιά, όπως θα έχετε την ευκαι-
ρία να πληροφορηθείτε από τα ποικίλα βιογραφικά σημειώματα.

ΣΙΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Γεννήθηκα το 1972 στα 
Πατήσια όπου και διαμέ-
νω μέχρι σήμερα. Έχω 
δύο κόρες 19 (φοιτήτρια 
Επιστήμης και Τεχνολογί-
ας Τροφίμων) και 21 ετών 
(φοιτήτρια Νομικής). 
Τελείωσα το Τμήμα Χημείας 
του ΕΚΠΑ το 1995. Ολοκλή-
ρωσα το Μ. Δ. Ε. στη Χημεία 
και Τεχνολογία Περιβάλ-
λοντος στο ΕΚΠΑ το 1998 

και το Διδακτορικό Δίπλωμα στη Χημεία στο ΕΚΠΑ το 2005. Η 
ερευνητική μου ενασχόληση επικεντρώθηκε στην περιβαλλο-
ντική φυσικοχημεία ημιπτητικών οργανικών ενώσεων και στην 
περιβαλλοντική ανάλυση. Μετά τη στρατιωτική μου θητεία (σή-
μερα φέρω το βαθμό του έφεδρου Υπολοχαγού ΥΠ) εργάσθηκα 
για 2 χρόνια ως CustomerEngineer για τα αναλυτικά όργανα 
της AgilentTechnologies και από το 2005 εργάζομαι στο Εθνικό 
Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ). Από το 2010 είμαι ο Δντης της 
Διεύθυνσης Διαπίστευσης Εργαστηρίων του ΕΣΥΔ και Επικεφα-
λής Αξιολογητής για εργαστήρια δοκιμών, ιατρικά εργαστήρια, 
διοργανωτές PTs, παραγωγούς υλικών αναφοράς και βιοτρά-
πεζες. Έχω διατελέσει projectmanager και είμαι εμπειρογνώ-
μων σε πολλά ευρωπαϊκά και διεθνή προγράμματα στα Δυτικά 
Βαλκάνια και στις παρακαυκάσιες χώρες που αφορούν βελτίω-
ση υποδομών ποιότητας και εκπροσωπώ το ΕΣΥΔ στα αρμόδια 
όργανα της Ευρωπαϊκής Συνεργασίας για τη Διαπίστευση (ΕΑ), 
και επίσης είμαι peerevaluator στο σύστημα διαξιολόγησης  του 
Κανονισμού (EK)765/2008 για τους ευρωπαϊκούς φορείς διαπί-
στευσης με πολλαπλές συμμετοχές τα τελευταία χρόνια. 
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Είμαι διδάσκων σε μεταπτυχιακά προγράμματα του Πανεπι-
στημίου Θεσσαλίας, του ΔΙΠΑΕ και του ΔΠΘ ενώ έχω ανα-
λάβει και τη διοργάνωση του τμήματος χημείας σε ιδιωτικό 
κολλέγιο σε συνεργασία με βρεταννικό πανεπιστήμιο .Τα πα-
ρόντα ερευνητικά ενδιαφέροντα μου αφορούν στις δραστηρι-
ότητες αξιολόγησης της συμμόρφωσης, στη δειγματοληψία 
και στη χημική μετρολογία.
Στην Ένωση Ελλήνων Χημικών είμαι μέλος της ΣτΑ από το 
1997, Πρόεδρος του Επιστημονικού Τμήματος Περιβάλλο-
ντος από το 2003 έως το 2009, μέλος της ΔΕ το 2009-2012 
Α’ Αντιπρόεδρος της ΕΕΧ 2017-2018 και Γενικός Γραμματέ-
ας της ΕΕΧ από το 2018 έως σήμερα. 
Με δική μου πρόταση το 2011 συστήθηκε το Συμβούλιο Εκπαί-
δευσης της ΕΕΧ και είμαι Υπεύθυνος εκπαίδευσης από το 2015 
έως σήμερα. Πιστεύω στην ανάδειξη της ΕΕΧ σε κεντρικό φο-
ρέα για την εκπαίδευση και κατάρτιση των χημικών σε σύγ-
χρονα αντικείμενα και οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες συνε-
χίζονται ακατάπαυστα (και με webinars μετά την πανδημία) με 
ποιοτικά σεμινάρια τα οποία προσφέρουν και προνομιακές τι-
μές σε ειδικές κατηγορίες συναδέλφων. Επίσης έχω την θέση 
του Υπεύθυνου Έργων από το 2017 στην ΕΕΧ και ασχολήθηκα 
με την υλοποίηση του επιδοτούμενου προγράμματος κατάρτι-
σης και πιστοποίησης για εργαζόμενους στο τομέα των τροφί-
μων και στελεχών για τις περιβαλλοντικές υποχρεώσεις επι-
χειρήσεων που τρέχει η ΕΕΧ που ολοκληρώθηκε με απόλυτη 
επιτυχία και  η ΕΕΧ πλέον έχει αδιαμφισβήτητη διαχειριστική 
επάρκεια και έχει  κατοχυρώσει το ρόλο της ως επιστημονικό 
φορέα στους τομείς των τροφίμων και του περιβάλλοντος , 
ενώ την περίοδο 2022-2023 για την βελτίωση της συνεργασί-
ας των επιμελητηρίων με τους οικονομικούς φορείς, η ΕΕΧ με 
ένα έτερο πρόγραμμα  απέκτησε μελέτες και υλικό προς δρά-
σεις για την περιβαλλοντική νομοθεσία, τον μετασχηματισμό 
της διαδικασίας έγκρισης των περιβαλλοντικών μελετών, την 
εμπλοκή των χημικών στην πράσινη τουριστική ανάπτυξη, υλι-
κό και οργάνωση βάσης δεδομένων της ΕΕΧ για την νομοθεσία 
τροφίμων και τη βοιμηχανική νομοθεσία της ΕΕ. 
Ασχολούμαι στην ΕΕΧ με την πίστη οτι ο διάλογος, η διαβού-
λευση, ο συγκερασμός απόψεων αλλά και η σκληρή δουλειά, ο 
επαγγελματισμός  και η συνεχής παρουσία εκ μέρους των εκλεγ-
μένων εκπροσώπων θα επιτρέψουν στην ΕΕΧ να καλυτερεύσει 
τις συνθήκες για τους επιστήμονες χημικούς στην Ελλάδα σε όλα 
τα πεδία απασχόλησης τους. Εκτιμώ το βάρος της ευθύνης που 
δίνει η ψήφος των συναδέλφων για εκπροσώπηση τους. 

ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
Ονομάζομαι Σκουληκάρη Εμμανουέ-
λα γεννήθηκα το 1983 και κατάγομαι 
από τη Βουλισμένη Λασιθίου. Είμαι 
παντρεμένη και μητέρα δυο αγοριών. 
Το 2001 εισήχθηκα στο τμήμα Χημεί-
ας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχω 
μεταπτυχιακή ειδίκευση στην Περι-
βαλλοντική Αναλυτική Χημεία και οι-
νολογική επάρκεια. Από το 2007 ζω 

και εργάζομαι στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Έχω εργαστεί ως 
υπεύθυνη χημικού εργαστηρίου νερού και τροφίμων, ενώ 
ασχολούμαι με την διαχείριση συστημάτων τα τελευταία 15 
χρόνια. Το γεγονός αυτό με οδήγησε στη σύσταση της δι-
κής μου εταιρείας το 2023 με αντικείμενο τα συστήματα δι-
αχείρισης ποιότητας στον τομέα της ασφάλειας τροφίμων, 
περιβάλλοντος, δημόσιας υγείας κα. Είμαι άτομο που δεν 
εφησυχάζει, με ενδιαφέρει η συνεχής εξέλιξη και αυτός εί-
ναι ένας λόγος που ξεκινάω φέτος δεύτερο μεταπτυχιακό. 
Στόχος μου είναι να συμβάλλω στα κοινά, ώστε να συνεχιστεί 
το σημαντικό έργο όλων των προηγούμενων ετών. Εκτός από 
την συνεχή εκπαίδευση και ενημέρωση των συναδέλφων, με 
ενδιαφέρει να γίνει προσπάθεια προβολής της χημείας στο 
κοινό για να μεταδοθούν γνώσεις με στόχο την βελτίωση της 
καθημερινότητας του.

ΣΤΡΑΤΗ ΑΡΕΤΗ
Η Αρετή Στρατή είναι υπό διορι-
σμό Επίκουρη Καθηγητρια στην 
Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ. Διδά-
σκει Ιατρική Χημεία στους προ-
πτυχιακούς φοιτητές Ιατρικής 
και Οδοντιατρικής ΕΚΠΑ καθώς 
και Κλινική Χημεία-Μοριακή Δι-
αγνωστική σε μεταπτυχιακούς 
φοιτητές Ιατρικής, Χημικού και 
Βιολογικού ΕΚΠΑ για 13 συνα-

πτά έτη. Είναι απόφοιτος του τμήματος Χημείας ΕΚΠΑ, απέ-
κτησε μεταπτυχιακό τίτλο MSc από το Εργαστήριο Αναλυτι-
κής Χημείας του τμήματος Χημείας για το έργο της με τιτλο: 
«Μελέτη της έκφρασης των εναλλακτικών μεταγράφων 
της αντίστροφης μεταγραφάσης της ανθρώπινης τελομερά-
σης (hTERT) στο μη-μικροκυτταρικό καρκίνο του πνεύμονα 
(NSCLC) και στην μαστική καρκινική σειρά MCF-7 παρουσία 
οιστρογονικών/αντιοιστρογονικών παραγόντων με ποσοτική 
PCR» και διδακτορικό τίτλο από το ίδιο τμήμα για τη «Μο-
ριακή διάγνωση της μικρομεταστατικής νόσου στον καρκίνο 
μαστού». Επίσης έχει εργαστεί ως Επιστημονική Συνεργά-
τιδα του Εργαστηρίου Βιολογικής Χημείας του ΕΚΠΑ, στην 
Ιατρική σχολή Αθηνών, ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο 
Weill Cornell Medicine, NY, USA Division of Hematology and 
Medical Oncology, ως Στέλεχος του Γραφείου Μεταφοράς 
Τεχνολογίας στο Κέντρο Καινοτομίας & Επιχειρηματικότη-
τας, Αρχιμήδης του ΕΚΠΑ και ως Στέλεχος Διαπίστευσης στο 
Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης στη Διεύθυνση Διαπίστευσης 
Εργαστηρίων. Επίσης είναι εμπειρογνώμονας Εργαστηρίων 
του Εθνικού Συστήματος Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ) για Κλινικές 
Δοκιμές κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 15189. Έχει συμμετάσχει σε πολ-
λά ευρωπαικά προγράμματα ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια 
καθώς και σε ερευνητικά πρωτόκολλα εκπόνησης τριών Δι-
δακτορικών Διατριβών, σε ερευνητικά πρωτόκολλα εκπόνη-
σης τριών Διπλωματικών Εργασιών στα πλαίσια Διπλώμα-
τος Ειδίκευσης στην Κλινική Χημεία του Τμήματος Χημείας 
και σε ερευνητικά πρωτόκολλα εκπόνησης δύο Πτυχιακών 

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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Εργασιών. Το ερευνητικό της έργο έχει καταγραφεί σε 44 
δημοσιεύσεις (h-index 24, 2452 βιβλιογραφικές αναφορές). 
Επίσης έχει συμμετάσχει στη συγγραφή 4 Κεφαλαίων σε βι-
βλία και διαθέτει 2 πατέντες.

ΣΟΥΛΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
Έχω μεγαλώσει και σπουδά-
σει στα Γιάννενα. Είμαι πτυ-
χιούχος Χημικός με μεταπτυ-
χιακή ειδίκευση στην Αναλυ-
τική Χημεία από το Πανεπι-
στήμιο του Άμστερνταμ. Κα-
ταγομαι και ζω στην Αθήνα, 
όπου έλαβα υποτροφία από 
το ΕΛΙΔΕΚ για την εκπόνη-
ση της διδακτορικής μου 
διατριβής, με θέμα την ανά-

πτυξη καινοτόμων (βιο-)αισθητήρων, την οποία και ολοκλη-
ρώνω. Τα τελευταία χρόνια έχω συνεργαστεί με ερευνητικά 
κέντρα όπως το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» και το Ίδρυμα Ιατροβι-
ολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών, συμμετέχοντας 
σε διάφορα ερευνητικά προγράμματα, ενώ ταυτόχρονα πραγ-
ματοποίησα έρευνα στην ανάπτυξη φορητών βιοαισθητήρων 
στο πανεπιστήμιο του Σαν Ντιέγκο στην Καλιφόρνια, ΗΠΑ στα 
πλαίσια προγράμματος Horizon Europe (MSCA).

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Πάτρα, 
όπου διαμένω ως σήμερα. Αποφοίτη-
σα το 1986 από το Τμήμα Χημείας του 
Πανεπιστημίου Πατρών και απέκτησα 
Διδακτορικό Δίπλωμα στην Οργανική 
Χημεία με αντικείμενο την Παρασκευή 
Πολυμερών Αντιδραστηρίων και την 
εφαρμογή τους στην Σύνθεση Οργα-
νικών Ενώσεων, από το ίδιο Πανε-
πιστήμιο το 1990. Το 1989 έλαβα την 
ειδικότητα Οινολόγου.

Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών μου εργάστηκα (1992-
1997) στο τμήμα Έρευνας & Ανάπτυξης της ΒΙΟΧΡΩΜ ΑΕ 
στην Αθήνα, με αντικείμενο την σύνθεση νέων προϊόντων και 
την βελτίωση μεθόδων παραγωγής, στον τομέα των χρωμά-
των για υφάνσιμες ίνες.
Κατόπιν ασχολήθηκα (1997-2000) ως μεταδιδακτορικός 
ερευνητής στο Εργαστήριο Φαρμακογνωσίας και Χημείας 
Φυσικών Προϊόντων του Τμήματος Φαρμακευτικής του Πα-
νεπιστημίου Πατρών στο πλαίσιο του Προγράμματος ΕΠΕΤ ΙΙ, 
με τίτλο «Βιολογία του καρκίνου: Γονιδιακή ανάλυση και in 
vivo απεικόνιση υποδοχέων-ραδιοθεραπεία».
Παράλληλα το ίδιο διάστημα δίδαξα το μάθημα της Χημείας 
ως αναπληρωτής καθηγητής Γυμνασίου και Λυκείου σε σχο-
λεία της Αχαΐας και της Ηλείας.
Από το 2000 ως το 2002 εργάσθηκα στο Σώμα Επιθεώρησης 
Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.), Τμήμα Τεχνικής και Υγειονομικής Επιθε-

ώρησης Ηλείας στον Πύργο και ασχολήθηκα με τις συνθήκες 
ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων στους διάφορους 
επαγγελματικούς τομείς, καθώς και με την διερεύνηση ερ-
γατικών ατυχημάτων.
Από το 2002 έως το 2019 εργάσθηκα στον Ενιαίο Φορέα 
Τροφίμων (ΕΦΕΤ), στην Περιφερειακή Διεύθυνση Δυτικής 
Ελλάδας, με κύριο αντικείμενο τον έλεγχο των επιχειρήσε-
ων τροφίμων και την αξιολόγηση των συστημάτων ποιότη-
τας τους.  Από το 2005 ήμουν Προϊστάμενος του Τμήματος 
Αξιολόγησης Εγκρίσεων, ενώ από το 2011 Προϊστάμενος 
της Διεύθυνσης.
Από το 2019 ως σήμερα εργάζομαι στο Γενικό Χημείο του 
Κράτους (ΓΧΚ), στην ΧΥ Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιο-
νίου, όπου ασχολούμαι με την εποπτεία του τομέα της αλκοό-
λης και την τελωνειακή υποστήριξη.
Στον ΕΦΕΤ ήμουν Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων το 
διάστημα 2011-2013.
Στην Ένωση Ελλήνων Χημικών ήμουν μέλος της ΔΕ του 
ΠΤ Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας από το 2003 έως το 
2006, Ταμίας του ίδιου Τμήματος το διάστημα 2006-2012 και 
μέλος της ΣτΑ την τριετία 2018-2021.
Συμμετέχω στις εκλογές της ΕΕΧ με το ψηφοδέλτιο του Προ-
οδευτικού Μετώπου Χημικών, με ήδη καταξιωμένους αλλά 
και νέους δυναμικούς συναδέλφους. Ελπίδα και στόχος μου, 
εφόσον εκλεγώ, είναι να συμβάλλω ώστε να ξεπεραστούν οι 
αγκυλώσεις και οι μικροπολιτικές σκοπιμότητες που εμπο-
δίζουν την ΕΕΧ να διαδραματίσει τον ρόλο που της αρμόζει, 
για την αναβάθμιση της θέσης των Χημικών και την ανάπτυξη 
της χώρας . Μέσα από την συνεργασία με όλους τους συνα-
δέλφους, θα καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των Χημι-
κών, τον εκσυγχρονισμό των προγραμμάτων σπουδών των 
Χημικών Τμημάτων με νέα αντικείμενα και την εδραίωση της 
Χημείας ως βασικού μαθήματος στην δευτεροβάθμια εκπαί-
δευση.

ΤΕΛΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Δρ. Κωνσταντίνος Τέλλης
Εργαστηριακό Διδακτικό Προσω-
πικό Βιοχημείας
Εργαστήριο Βιοχημείας και Κλι-
νικής Χημείας /Ερευνητικό Κέ-
ντρο Αθηροθρόμβωσης(https://
atherothrombosis.lab.uoi.gr/
index.php?lang=el), Τμήμα Χη-
μείας (https://chem.uoi.gr/), 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων Τ.Κ. 45110, Τηλ. 2651008326, 
6973381582, E-mail: ktellis@uoi.gr 
Επιστημονικός Τίτλος: Διδάκτορας Τμήματος Χημείας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Τίτλοι Σπουδών: 1. Διδακτορικό Δίπλωμα, Τμήμα Χημείας, 
Τομέας Οργανικής και Βιοχημείας του Πανεπιστημίου Ιωαννί-
νων. 2. Πτυχίο Ανώτατης Σχολής Θετικών Επιστημών, Τμήμα 
Χημείας, Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Ξένες γλώσσες: Αγγλικά.
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Μεταδιδακτορικές ερευνητικές συνεργασίες: α) Εργαστή-
ριο Βιολογικής Χημείας, Ιατρική Σχολή, Π.Ι. β) Εργαστήριο 
Βιοχημείας και Κλινικής Χημείας, Τμήμα Χημείας, Π.Ι. γ) Το-
μέας Παθολογίας Τμήμα Ιατρικής, Π.Ι. 
Επιστημονικά ενδιαφέροντα: Βιοχημεία, Κλινική Χημεία, 
Λιπίδια, Λιποπρωτεΐνες, Παθοφυσιολογία της Αθηροσκλή-
ρωσης και της Αθηροθρόμβωσης. Ο ρόλος των αιμοπεταλί-
ων, των οξειδωμένων λιποπρωτεϊνών και της φλεγμονής 
στον μηχανισμό ανάπτυξη,  εξέλιξη και  ρήξης της αθηρωμα-
τικής πλάκας. Τα βιοχημικά χαρακτηριστικά και οι βιολογικές 
δράσεις των οξειδωτικά τροποποιημένων μορφών της LDL 
σε ασθενείς με διάφορους τύπους δυσλιπιδαιμιών, καρδιαγ-
γειακών νοσημάτων και χρόνιας νεφρικής νόσου. 
Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα: 14. 
Μέλος επιστημονικών εταιρειών: α) Ευρωπαϊκή Εταιρεία 
Αθηροσκλήρωσης (EAS), β) Ελληνική Εταιρεία Αθηροσκλή-
ρωσης (ΕΕΑ), γ) Ελληνική Εταιρεία Ελεύθερων Ριζών και 
Οξειδωτικού Στρες, δ) Ελληνική Ένωση Χημικών ε) Ελληνι-
κή Εταιρεία Βιοχημείας και Μοριακής Βιολογίας. Μέλος επι-
τροπών και ομάδων εργασίας: α) Ελληνική Εταιρεία Ελεύ-
θερων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες, β) Παθοφυσιολογία 
της Αθηροσκλήρωσης Ελληνική Εταιρεία Αθηροσκλήρωσης. 
Κριτής σε επιστημονικά περιοδικά: Analytical chemistry, 
Expert Opinion On Therapeutic Patents, Cardiovascular 
Diabetology, BMC Cardiovascular Disorders, Hellenic Journal 
of Atherosclerosis, Lipids in Health and Disease. Μέλος συ-
ντακτικής επιτροπής επιστημονικού περιοδικού και ανα-
πληρωτής εκδότη:JournalAtherosclerosisPreventionandT
reatment (https://www.japt.gr/). Βιβλία: Κλινική Βιοχημεία 
- Διαγνωστική, ΚΑΛΛΙΠΟΣ Ανοιχτά Ακαδημαϊκά Συγγράμματα 
(https://repository.kallipos.gr/handle/11419/13016) Εθνι-
κά διπλώματα ευρεσιτεχνίας: 1. Επίβλεψη μεταπτυχιακών 
διατριβών: 3 .Επιβλέπων μεταπτυχιακής διατριβής: 3 Συμ-
μετοχή σε τριμελή επιτροπή μεταπτυχιακής διατριβής: 4. Ανά-
θεση διδακτικού έργου προπτυχιακών μαθημάτων του Τμή-
ματος Χημείας: Κλινική Χημεία, Εργαστήριο Κλινικής Χημείας, 
Εργαστήριο Βιοχημείας, Εισαγωγή στην Κλινική Βιοχημεία, 
Πτυχιακές εργασίες.Διαλέξεις μεταπτυχιακών μαθημάτων 
ΔΠΜΣ «Ιατρική Χημεία»: Βιοδείκτες. Περιλήψεις σε εθνικά 
και διεθνή συνέδρια:>150.  Δημοσιεύσεις: 60 α) Scopus:h-
index: 20, αναφορές:1,120, β) GoogleScholar: h-index: 24, 
παραπομπές: 1774.

ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Γεννήθηκα στα Χανιά το 1983. 
Σπούδασα στο Τμήμα Χημείας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης όπου 
απέκτησα το πτυχίο μου το 2005. 
Έπειτα απέκτησα μεταπτυχιακό 
δίπλωμα ειδίκευσης στη Μηχα-
νική Περιβάλλοντος. Εργάστηκα 
στον ιδιωτικό τομέα στην επι-
στημονική υποστήριξη εργαστη-
ριακού εξοπλισμού από το 2009 

έως 2012. Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο Τμήμα Χημείας, στο 
Εργαστήριο Περιβαλλοντικών και Χημικών Διεργασιών ερ-
γάστηκα ως ερευνήτρια από το 2013 έως το 2024, ενώ πα-
ράλληλα απέκτησα διδακτορικό δίπλωμα στην Ατμοσφαιρική 
Χημεία Περιβάλλοντος. Από το Σεπτέμβριο του 2024 εργάζο-
μαι στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
Επιθυμώ η ΕΕΧ όντας γέφυρα μεταξύ της κοινωνίας και της 
επιστήμης, να είναι ενεργό μέρος της κοινωνίας ευρέως 
γνωστό στο κοινό καθώς και να είναι φορέας ενημέρωσης 
και στήριξης των συναδέλφων.

ΤΣΙΝΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
Γεννήθηκα στο Βόλο με καταγω-
γή από τα Τρίκαλα και το Πήλιο. 
Αποφοίτησα από το Χημικό του 
ΑΠΘ (2010) απ’ όπου και έλαβα το 
Μεταπτυχιακό τίτλο στη Χημεία με 
έμφαση τη Χημεία και Τεχνολογία 
Πολυμερών. Από την πρακτική στο 
εργοστάσιο IMAS SA και τη διδα-
σκαλία στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ, πλέον 
βρίσκομαι στον τελευταίο χρόνο 
εκπόνησης του Διδακτορικού μου 

στο Εργαστήριο Μοριακής Βιολογίας – Βιοτεχνολογίας Φυ-
τών στο Τμήμα Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτι-
κού Περιβάλλοντος με πλήρη τριετή υποτροφία από την Δομή 
Έρευνας Καινοτομίας Αριστείας του ΕΛΚΕ ΠΘ και αντικείμε-
νο ομικές τεχνολογίες σε μικροφύκη. 
Τελώ εκπρόσωπος του τρίτου κύκλου σπουδών στη Γενική 
Συνέλευση του Τμήματος, εκπρόσωπος μεταπτυχιακών και 
διδακτορικών φοιτητών στην Κοσμητεία της Σχολής Γεωπο-
νικών Επιστημών καθώς και αντιπρόεδρος του Φοιτητικού 
Συλλόγου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αλλά και επικεφα-
λής του Τομέα Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Νομαρχια-
κής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Μαγνησίας.
Είμαι μητέρα δύο μικρών αγοριών, του 
Κωνσταντίνου και του Παναγιώτη.
Στόχος, η ενδυνάμωση του ρόλου της Ένωσης Ελλήνων Χη-
μικών για την ορθότερη υποστήριξη των μελών της. Μία εξω-
στρεφής Ένωση, κοντά στον Χημικό, κοντά στον πολίτη, αρω-
γός στις ολοένα αυξανόμενες προκλήσεις της εποχής μας.

ΤΣΙΟΔΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΘΑΝΟΣ)

ΤΣΙΟΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
Ονομάζομαι Δήμητρα Τσιότσιου 
Τσιάγια.
Είμαι πτυχιούχος Χημικός, της 
Σχολής Θετικών Επιστημών, του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. Ακολούθησε η 
εισαγωγή μου στο Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα σπουδών του ίδιου 
ιδρύματος, όπου και ολοκλή-

Δ
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ρωσα τις σπουδές μου με άριστα, με ειδίκευση στην Χημεία 
και Τεχνολογία Τροφίμων. Παράλληλα με τις μεταπτυχιακές 
σπουδές μου, αλλά και μετά το πέρας αυτών, δούλευα επί 
σειρά ετών σε φροντιστηριακά ιδρύματα της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης στην πόλη της Κοζάνης. Έχω εργαστεί ως σύμ-
βουλος επιχειρήσεων Τροφίμων, σε Οργανισμούς Ελέγχου 
Επιθεώρησης και Πιστοποίησης Προϊόντων και Υπηρεσιών. 
Επιπλέον έχω εργαστεί εθελοντικά για το Πολιτιστικό Ίδρυμα 
του Ομίλου Πειραιώς. 
Μιλάω άπταιστα Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά. Για 11 χρό-
νια υπήρξα στέλεχος και σύμβουλος πωλήσεων σε Πολυ-
εθνική Εταιρεία  Τροφίμων με περιοχή ευθύνης το νόμο 
Κοζάνης. Από το 2019, με απόφαση του Δημάρχου Κοζά-
νης Λάζαρου Μαλούτα, ανέλαβα τη θέση της Αντιπροέ-
δρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοβενταρειου Δη-
μοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης, ΝΠΔΔ του Δήμου Κοζάνης. 
Το 2022 εκλέχθηκα αναπληρώτρια γραμματέας της Νομαρ-
χιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ- ΚΙΝΑΛ της Π.Ε. Κοζάνης.  
Τον τελευταίο χρόνο εργάζομαι στην Alfa Pastry Αθ. Δ. 
Κουκουτάρης, ως υπεύθυνη του τμήματος προμηθειών.  
Από το 2012 είμαι παντρεμένη με τον Τσιάγια Δημήτριο, Γε-
ωλόγο του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
ελεύθερο επαγγελματία στην πόλη της Κοζάνης. Το 2015 
ήρθε στη ζωή μας η κόρη μας και το 2021 ο γιος μας. 

ΦΑΚΟΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΣ
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο το 1960.  
Παντρεμένος με τη χημικό Έφη Πε-
ράκη και έχουν 2 παιδιά.
Διεύθυνση: Ανδρέα Παπανδρέου 
51, Ηράκλειο Κρήτης, 71305
Τηλέφωνο: 2810322145, 
6944669969           
e-mail: analysis1989@hotmail.gr
Στοιχεία σπουδών
Απόφοιτος του Πανεπιστημί-

ου MONTCLAIR STATE  (Η.Π.Α) στο Τμήμα Χημείας (BACHELOR 
OF SCIENCE) (1979-83) και του Πανεπιστημίου OHIO STATE  
(Η.Π.Α.) στο μεταπτυχιακό Τμήμα Χημείας  Τροφίμων  κ Δια-
τροφής.(MASTER OF SCIENCE) (1983-85).
Eπαγγελματική εμπειρία:
1987- 1989 : Χημικός στο εργαστήριο Περιβαλλοντολογίας 
Επιδημιολογίας και Διατροφής του Τομέα Κοινωνικής Ια-
τρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και τεχνικός εργαστηρίου 
στην παραγωγή ενζύμων στο ΙΤΕ (FORTH)
1989 έως σήμερα: Υπεύθυνος του Χημικού Εργαστηρί-
ου  «ΑNALYSIS» (εργαστηριακές αναλύσεις τροφίμων-συμ-
βουλές-μελέτες διασφάλισης υγιεινής των τροφίμων).
· 1989 έως σήμερα: Υπεύθυνος Ελαιολάδου  στην Ένωση 
Αγροτικών Συνεταιρισμών Πεζών.
Ενασχόληση με τα κοινά:
1. Πρόεδρος Ελληνικού Φοιτητικού Συλλόγου, 1981-82.(Η.Π.Α)
2. Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Χημικών Ανατολικής Κρή-
της, 1988-94.

3. Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Κρήτης, της Ένω-
σης Ελλήνων Χημικών, 1994-1997.
4. Δημοτικός Σύμβουλος Ηρακλείου 1995-1998.
5. Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑ Ηρακλείου 1996  -1998.
6. Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου 1997-1998.
7. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ΔΕΠΤΑΗ και ΔΑΟΗ.
8. Πρόεδρος επιτροπής καταστημάτων υγειονομικού ενδια-
φέροντος 1995-1997.
9.  Πρόεδρος και ιδρυτής του συμβουλίου νεολαίας του Δή-
μου Ηρακλείου 1995-1998.
10. Μέλος της Διοικούσας  επιτροπής του  Περιφερειακού 
Τμήματος της Ένωσης Ελλήνων Χημικών  2012-2015.
11.Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Μικρα-
σιατών ‘’Ο Άγιος Πολύκαρπος’’  2013-2015
12. Ταμίας του Σωματείου Εργαζομένων της Ένωσης Πεζών 
2013-2016
13. Δημοτικός σύμβουλος Ηρακλείου 2014-2019. Πρόεδρος 
της ΔΕΥΑ Ηρακλείου. 

ΧΑΣΑΠΛΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Γεννήθηκα στη Σητεία στο 
νομό Λασιθίου. Αποφοίτησα το 
2021από το Τμήμα Χημείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Είμαι με-
ταπτυχιακή φοιτήτρια στο πρό-
γραμμα «Φαρμακευτική Ανάλυση 
– Έλεγχος Ποιότητας» του Τμή-
ματος Φαρμακευτικής του ΕΚΠΑ 
και εκπονώ τη διπλωματική μου 

εργασία στο τμήμα Φαρμακογνωσίας της Φαρμακευτικής ανα-
λύοντας κυρίως φυσικά προϊόντα με Υγρή Χρωματογραφία – 
Φασματομετρία Μάζας. Από το 2021 μέχρι το 2023 ήμουν εκ-
παιδεύτρια στο ΔΙΕΚ Σητείας διδάσκοντας μαθήματα Χημείας, 
Φαρμακευτικής και Κοσμετολογίας. Από τη φετινή χρονιά είμαι 
εκπαιδεύτρια στη ΣΑΕΚ Ζωγράφου διδάσκοντας Κοσμετολογία.
Η επιθυμία μου για την Ένωση Ελλήνων Χημικών επικε-
ντρώνεται σε μια σύγχρονη, ανοιχτή και υποστηρικτική ορ-
γάνωση που:
·προάγει τη συνεργασία και απορρίπτει τις κλειστές νοοτροπίες.
·στοχεύει δυναμικά στην αγορά εργασίας και στηρίζει τους χη-
μικούς.
·δημιουργεί προγράμματα mentoring για νέους επαγγελματίες.
·ενισχύει τις διεθνείς συνεργασίες.
·προσφέρει συνεχή εκπαίδευση με τακτικά σεμινάρια.
·υιοθετεί ψηφιακά εργαλεία για καλύτερη επικοινωνία.
·υποστηρίζει τη βιώσιμη χημεία και τις πράσινες τεχνολογίες.
Συμμετέχω στο κεντρικό ψηφοδέλτιο του ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΜΕΤΩΠΟΥ ΧΗΜΙΚΩΝ, μαζί με πολλούς συναδέλφους που 
ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όραμα και αφοσίωση για μια 
ΕΕΧ που ανταποκρίνεται στις προσδοκίες όλων. Ένα ψηφο-
δέλτιο που φέρνει αέρα ανανέωσης και δυναμισμού, προσφέ-
ροντας εμπιστοσύνη και ελπίδα. Στηρίζεται στην εμπειρία, τη 
γνώση, το πάθος και τον ενθουσιασμό, έχοντας το θάρρος να 
διεκδικήσει και να καινοτομήσει για το καλό του κλάδου μας.
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ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Χημικός ΑΠΘ, ζει και εργά-
σθηκε στη Λέσβο. Είναι ο 
απερχόμενος Πρόεδρος της 
ΔΕ του Περιφερειακού Τμή-
ματος Βορείου Αιγαίου.

ΧΙΩΝΗ ΕΛΕΑΝΑ
Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1990. Στα 
εφηβικά μου χρόνια μετακόμισα στην 
Κυλλήνη
στον νομό Ηλείας και τώρα ζω στην 
Πάτρα με την οικογένειά μου, είμαι 
μητέρα 2 παιδιών. Αποφοίτησα από 
το πανεπιστήμιο Πατρών το 2014 και 
το 2018 πήρα το μεταπτυχιακό μου 
δίπλωμα στην “Ιατρική Χημεια”. Επαγ-
γελματικά στο παρελθόν έχω εργαστεί 

στον ποιοτικό έλεγχο πολυεθνικής ζυθοποιείας και σε βιομη-
χανία νερού. Από το 2018 μέχρι σήμερα εργάζομαι σε γνωστή 
ελληνική φαρμακοβιομηχανία στο τμήμα ποιοτικού ελέγχου 
ως αναλυτής.
Στα φοιτητικά μου χρόνια συμμετείχα ενεργά σε φοιτητική 
παράταξη διεκδικώντας τα δικαιώματα των φοιτητών.
Με τη συμμετοχή μου στην ΕΕΧ θέλω να αγωνιστώ για:
• Καλύτερη αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων 
του κλάδου μας
• Τις εργασιακές και οικονομικές συνθήκες στις βιομηχανίες
• Τον εκσυγχρονισμό των προγραμμάτων σπουδών
• Την εναρμόνιση των σπουδών με τις επαγγελματικές απαι-
τήσεις
• Την περαιτέρω ανάπτυξη τόσο της Ένωσης όσο και του κλά-
δου μας
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Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Η ιδιότητα του Χημικού δεν αποτελεί απλά έναν τίτλο πτυχίου, αλλά έναν τρόπο ζωής. 
Μιας ζωής συνυφασμένης με την καθημερινότητα και αλληλένδετα συνδεδεμένης με την κοινωνία και τους πολίτες. 
Έτσι συμπεριλαμβάνει όλα τα θετικά, αλλά και τα αρνητικά στοιχεία με τα οποία έχει δομηθεί η κοινωνία μας. 
Εκεί βρίσκει τη λειτουργική της σημασία η ύπαρξη της Νέας Πνοής Χημικών. 
Αναδεικνύουμε και υποστηρίζουμε τα θετικά και συνδιαμορφώνουμε τις συνθήκες ώστε να εξορθολογήσουμε τα στρεβλά. 
Σταθήκαμε ακλόνητοι αρωγοί της επιτυχούς προσπάθειας για την ανάδειξη της επιστήμης μας και της διδασκαλίας και 
αναβάθμισής της. 
Είμαστε υπερήφανοι που η Χημεία ενδυναμώθηκε τόσο στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, όχι μόνο γιατί αυτό αποτέλεσε 
μια συντεχνιακή μας νίκη αλλά γιατί φανήκαμε χρήσιμοι για τον επιστημονικό εγγραμματισμό των Πολιτών, όσο και στην 
τριτοβάθμια, σμιλεύοντας έτσι πιο καταρτισμένους, πιο ανήσυχους επαγγελματίες Συναδέλφους Χημικούς. Θα παραμείνουμε 
ακούραστοι θεματοφύλακες της διεκδίκησης περαιτέρω βελτίωσης των όρων με τους οποίους διδάσκεται η επιστήμη μας.
Από το 2006, όταν ιδρύθηκε η Νέα Πνοή Χημικών, θέσαμε τους εαυτούς μας στην υπηρεσία των Συναδέλφων μας. Πήραμε 
πρωτοβουλίες που στηρίζαν τους Χημικούς σε όλους τους τομείς απασχόλησης τους. Έννοια μας είναι να δημιουργούνται 
θέσεις εργασίας για τους Συναδέλφους ώστε και αυτοί με τη σειρά τους να συμβάλλουν στην ανάπτυξη της Χώρας μας. 
Οι θέσεις μας δικαιώνονται με το πέρασμα του χρόνου και οι Συνάδελφοι υποστήριξαν τις θέσεις μας, έμπρακτα, δίνοντας μας 
την ευκαιρία να αναδειχθούμε πρώτοι στο μεγαλύτερο περιφερειακό τμήμα, εκείνο της Αττικής και Κυκλάδων.   

Συνάδελφοι, 

Η επιστήμη μας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της τέταρτης βιομηχανικής επανάστασης. Η αυγή της νέας εποχής οφείλει να 
βρει τους Χημικούς ενωμένους, με όραμα και έμπνευση. Να βρει την Ένωσή μας ένα βήμα πιο μπροστά από τις επιταγές της 
σύγχρονης ψηφιακής εποχής. 
Μπορούμε μαζί να δομήσουμε την ανανεωμένη, πιο λειτουργική και συμμετοχική Ένωση Ελλήνων Χημικών. 
Έχει κεφαλαιώδη σημασία να χαράζεις τις συνθήκες του μέλλοντος σου. Και σε αυτή την προσπάθεια σας καλούμε να μας 
υποστηρίξετε.  
Για να έχουμε την τιμή και τη χαρά να πετύχουμε μαζί όσα μπορούμε να οραματιζόμαστε. 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΧΗΜΙΚΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. 
Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, MBA Διοίκηση Μονάδων Υγείας-
Οικονομικά της Υγείας, Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής 
και Μέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων της Ένωσης 
Ελλήνων Χημικών, Γραμματέας Εκπαιδευτικής Πολιτικής 
της Νέας Δημοκρατίας, τ. Γραμματέας ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, τ. 
Γραμματέας Κεντρικής Επιτροπής ΟΝΝΕΔ.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΡΙΑ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας (QC Manager-QP), Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Pharmaceutical Manufacture & 
Quality Control Πανεπιστήμιο Liverpool, Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου του Liverpool.

ΑΣΗΜΕΛΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ: 
Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, PhD. 
Χημείας ΑΠΘ, τ. Γενικός Γραμματέας Τμήματος Παιδείας της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών, π. Πρόεδρος ΠΤΑΚ της EEX, 
Μέντορας της Ολυμπιάδας Χημείας 
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ΒΑΒΡΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος (Operations Manager), Πτυχίο Χημείας 
ΕΚΠΑ, τ. Πρόεδρος Συλλόγου Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ. 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ: 
Χημικός Ποτοποιίας (Deputy Production Manager), Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ, τ. Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του 
ΠΤΑΚ. 

ΒΕΡΥΚΟΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΓΑΒΡΙΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ:
Ελεύθερος Επαγγελματίας, Πτυχίο Χημείας Πανεπιστημίου 
Κρήτης, MBA, τ. Αντιδήμαρχος Οικονομικών Δήμου Ραφήνας 
– Πικερμίου

ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ:
Υποψήφιος Διδάκτορας Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, τ. Υπεύθυνος 
ΔΑΠ ΝΔΦΚ Χημικού, Μέλος Ε.Τ. Αναλυτικής Χημείας της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών

ΓΙΑΝΝΙΑ ΤΙΝΑ:
Χημικός Βιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ , MSc. 
Διασφάλιση Ποιότητας

ΓΡΑΜΠΑ ΜΑΡΙΑΝΝΑ:
Χημικός Βιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΔΡΥΜΑΛΙΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ:
Χημικός Κλινικής Έρευνας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, τ. 
Υπεύθυνη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Χημικού
 
ΕΛΥΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ:
Ελεύθερος Επαγγελματίας (Επιχειρήσεις Εστίασης), Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, τ. Πρόεδρος 
Συλλόγου Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ.

ΖΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ:
Ελεύθερος Επαγγελματίας (Επιχείρηση Παραγωγής 
Καλλυντικών Σκευασμάτων), Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ.

ΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΗΣ:
Πτυχίο Χημείας, ΕΚΠΑ, MSc. Ανόργανη Χημεία και Τεχνολογία 
ΕΚΠΑ, PhD. Ανόργανη Χημεία ΕΚΠΑ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ:
Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, 
PhD. Χημεία ΕΚΠΑ, Ωρομίσθιος Καθηγητής ΤΕΙ Πειραιά, 
Συντονιστής Χημείας σε μεγάλο φροντιστηριακό όμιλο, 
Συγγραφέας βοηθημάτων Χημείας Μέσης εκπαίδευσης  

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, τ. Υπεύθυνος 
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Χημικού

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Υποψήφιος Διδάκτορας Αναλυτικής 
Χημείας ΕΚΠΑ, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Αναλυτική 
Χημεία ΕΚΠΑ, Μέλος Ε.Τ. Αναλυτικής Χημείας της Ένωσης 
Ελλήνων Χημικών

ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ ΦΙΓΑΛΙΑ: 
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MBA Διοίκηση 
Μονάδων Υγείας-Οικονομικά της Υγείας ΕΚΠΑ

ΚΙΤΣΙΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΚΟΡΙΛΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ:
Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. 
Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος, τ. Αντιπρόεδρος του 
Τμήματος Παιδείας και τ. Α΄ Αντιπρόεδρος της Διοικούσας 
Επιτροπής της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, Μέλος της 
Συνέλευσης των Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων 
Χημικών, Μέλος Π.Ε Νέας Δημοκρατίας, Πολιτευτής Νοτίου 
Τομέα Ν.Δ., Οργανωτικός Γραμματέας Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής και Πιστοποίησης της ΝΔ. 
ΚΟΡΩΝΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ:
Ελεύθερος Επαγγελματίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, 
MSc. Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, Μέλος της Συνέλευσης 
των Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, τ. 
Γραμματέας ΔΑΠ-ΝΔΦΚ 

ΚΟΣΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ:
Ασφαλιστικός & Χρηματοοικονομικός σύμβουλος, 
Προπονητής Καλαθοσφαίρισης, Πτυχίο Χημείας Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων, MSc. Χημεία – Επιστημολογία Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων, Ταμίας Περιφερειακού τμήματος Ηπείρου - 
Κέρκυρας - Λευκάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών.

ΚΟΥΛΙΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ:
Ελεύθερος Επαγγελματίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, π. 
Πρόεδρος Συλλόγου Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ.

ΚΟΥΛΟΥΜΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: 
Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. 
Πολυμερή ΕΚΠΑ, τ. Μέλος Δ.Σ. ΠΤΑΚ της Ένωσης Ελλήνων 
Χημικών, Μέντορας της Ολυμπιάδας Χημείας
 
ΚΡΙΘΙΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ:
Χημικός Βιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
MSc. Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος 

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, τ. Πρόεδρος 
Συλλόγου Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ

ΝΤΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ:
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου 
σε Εταιρεία Διοργάνωσης Συνεδρίων και Εταιρικών 
Εκδηλώσεων, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, τ. Πρόεδρος Συλλόγου 
Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ.

ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ:
Χημικός Χρωματοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ. 

ΠΑΛΥΒΟΥ ΓΙΟΥΛΗ: 
Ιδιωτικός Υπάλληλος Πράσινο Ταμείο, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ:
Εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, 
MSc. Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, Διδάκτωρ Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου, Εξωτερική συνεργάτης του Πανεπιστημίου 
του Harvard.

ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ:
Ιδιωτικός Υπάλληλος (Operations Supervisor), Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ, MBA Kentucky University, τ. Πρόεδρος 
Συλλόγου Φοιτητών Χημείας ΕΚΠΑ.

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ:
Καθηγήτρια Μέσης Εκπαίδευσης, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΝΑ: 
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας (Analytical Development 
Senior Research Scientist), Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. 
Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ, MBA Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών.

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ:
Μετακλητός Υπάλληλος Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, Πτυχίο 
Χημείας, ΕΚΠΑ, MBA ΕΚΠΑ, Μέλος της Συνέλευσης των 
Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, τ. Υπεύθυνος 
Οργανώσεων ΟΝΝΕΔ λεκανοπεδίου Αττικής

ΡΟΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ:
Μεταπτυχιακός φοιτητής Οργανικής Χημείας ΕΚΠΑ, Πτυχίο 
Χημείας ΕΚΠΑ

ΡΟΙΔΑΚΗ ΑΝΝΑ:
Χημικός Κλινικών Δοκιμών (Clinical Lead), Πτυχίο Χημείας 
ΕΚΠΑ, MSc. Χημεία Τροφίμων ΕΚΠΑ.

ΣΙΣΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ: 
Ομ. Καθηγητής Χημείας Περιβάλλοντος ΕΚΠΑ, Πτυχίο 
Χημείας ΑΠΘ, τ. Αντιπρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών
 

ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ: 
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΑΠΘ, MSc. 
Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος 

ΣΠΗΛΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας (Pharmtech Documentation 
Reviewer), Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Βιομηχανική Χημεία 
ΕΚΠΑ.

ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας (RnD Analytical Supervisor), 
Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Αναλυτική Χημεία ΕΚΠΑ.

ΤΣΕΚΛΗΜΑ ΜΑΡΙΑ:
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας (Intellectual Property 
Officer), Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. Χημική Τεχνολογία 
και Βιομηχανική Χημεία ΑΠΘ, Μέλος της Συνέλευσης των 
Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων Χημικών.

ΤΣΑΚΑΣ ΜΑΡΙΟΣ: 
Επίκουρος Καθηγητής ΕΚΠΑ, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, 
MSc. Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος ΕΚΠΑ, PhD 
Διοίκηση Επιχειρήσεων, ΕΚΠA, Διευθύνων Σύμβουλος 
στη Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, Μέλος της Συνέλευσης των 
Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων Χημικών

ΧΑΛΔΟΥΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ: 
Ελεύθερη Επαγγελματίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, MSc. 
Κλινική Χημεία ΕΚΠΑ

ΨΑΛΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ: 
Χημικός Φαρμακοβιομηχανίας, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 
Επίκουρος Καθηγητής ΕΚΠΑ, Πτυχίο Χημείας ΕΚΠΑ, Μέλος 
της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων 
Χημικών, τ. Προέδρος του Τμήματος Παιδείας της Ένωσης 
Ελλήνων Χημικών, Μέντορας της Ολυμπιάδας Χημείας 
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Εκλογές 2024: Υπάρχει ακόμη Ελπίδα!

Συνάδελφοι/σες,
Απευθυνόμαστε σε όλες και όλους εσάς που διαχρονικά 
ονειρευτήκαμε και παλέψαμε για τον επιστημονικό μας 
φορέα, που θα στήριζε τα δημοκρατικά μας ιδεώδη, τον 
εργαζόμενο επιστήμονα στη βιομηχανία, τον εκπαιδευτι-
κό, τον ερευνητή, τον συνταξιούχο χημικό. Απευθυνόμαστε 
σε όλους εσάς που απεχθάνεστε τη γραφειοκρατική λειτουρ-
γία της ΕΕΧ, τις μικροκομματικές λογικές και τις προσωπικές 
στρατηγικές.
Τι είναι σήμερα η Ένωση Χημικών ;
Η Ένωση Ελλήνων Χημικών οδεύει σε εκλογές οργάνων σε 
μια περίοδο που έχει ολοκληρωθεί η πλήρης απαξίωσή της. 
Εδώ και αρκετά χρόνια βέβαια λειτουργεί στον αυτόματο πι-
λότο, και «ξυπνάει» μόνο όταν κάποιος από την πλειοψηφία 
θέλει να εξυπηρετήσει την προσωπική του προβολή. Ως απο-
τέλεσμα η ΕΕΧ έχει αποστεωθεί και απομαζικοποιηθεί. Σε 
αυτή την πορεία πρέπει να μπει ένα τέλος!

Υπάρχουν ευθύνες σε αυτό;
Βέβαια! Είχαμε προβλέψει την απαρχή της κατρακύλας από 
τη στιγμή που η παράταξη της Χημικής Αντίδρασης (πρό-
σκειται στη ΝΔ, έστω κι αν δηλώνει ανεξάρτητη) κατά-
φερε με ισχυρούς εκλογικούς μηχανισμούς να πάρει την 
πλειοψηφία και να ξεδιπλώσει κάθε έννοια αυταρχισμού, 
αποκλεισμού, προχειρότητας, και κυρίως αλαζονείας που σαν 
αποτέλεσμα είχαν την ολοένα και περισσότερη απαξίωση της 
Ένωσης.  Από κοντά και το Προοδευτικό Μέτωπο Χημικών 
- ΠΜΧ (πρώην ΠΑΣΚ-Χ) που αποτελεί συστηματικά το σπου-
δαιότερο συμπλήρωμα των παρατάξεων της «γαλάζιας πολυ-
κατοικίας». Χαρακτηριστική είναι η πλήρης αδρανοποίηση του 
Περιφερειακού Τμήματος Αττικής κ Κυκλάδων την τελευταία 
τριετία (κατάφερε να κάνει μόλις δύο συνεδριάσεις), υπό τη δι-
οίκηση Νέας Πνοής (παραδοσιακός πυρήνας ΝΔ), ΠΜΧ (πρώ-
ην ΠΑΣΚ) και Χημικής Αντίδρασης. Τελικά, αφού απέκλεισαν 
τις υπόλοιπες παρατάξεις από το προεδρείο (ανάμεσά τους τη 
δεύτερη σε ψήφους ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ), ο πρόεδρος (Νέα Πνοή) και 
ο γ.γ. (ΠΜΧ) παραιτήθηκαν (χωρίς να ενημερώσουν το σώμα) 
και ο αντικαταστάτης του προέδρου (από τη Νέα Πνοή) αναζη-
τούνται ακόμη…. Πλήρης διάλυση του μεγαλύτερου περιφε-
ρειακού τμήματος της ΕΕΧ…. !!!

Εκτός των παραπάνω 

• Καμία διοργάνωση ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΝ για 
τα μέλη της ΕΕΧ την τρέχουσα περίοδο και πλήρης αδρά-
νεια του Συμβουλίου Εκπαίδευσης, στο ποποίο επικεφαλής 
είναι ο γ.γ. της Διοικούσας Επιτροπής). 

•Λειτουργία της Διοικούσας Επιτροπής ως μια κλειστή λέ-
σχη των παρατάξεων Χημική Αντίδραση και ΠΜΧ, αφήνο-
ντας απ’ έξω μη αρεστούς συναδέλφους παρά τη δυνατότη-
τά τους να προσφέρουν.

•Άρνηση παρέμβασης σε κεντρικά ζητήματα για τα οποία 
υπάρχουν διατυπωμένες θέσεις της ΕΕΧ προκειμένου να 
μη θιγεί η κυβερνητική πολιτική ή οι εσωτερικές συνερ-
γασίες της πρώτης σε δύναμη παράταξης (π.χ. ιδιωτικά πα-
νεπιστήμια).

•Περαιτέρω ενίσχυση του γραφειοκρατικού μηχανισμού 
της ΕΕΧ, που πλέον καταναλώνει το μεγαλύτερο μέρος 
των εσόδων της ΕΕΧ, περιορίζοντας δραματικά τις δυνατό-
τητες υλοποίησης ουσιαστικών δράσεων (επιστημονικών, 
μελετητικών, συνδικαλιστικών). Και δυστυχώς, στη λογική 
αυτή προστίθενται αδιαφανείς εξωτερικές συνεργασίες 
για δημόσιες σχέσεις χωρίς καν ανοιχτή προκήρυξη, έστω 
για τα μάτια του κόσμου.  

•Δραματική επιδείνωση των οικονομικών της ΕΕΧ !
•Οι υποδομές της ΕΕΧ μένουν αναξιοποίητες και απαξιώ-

νονται: Ανύπαρκτη επικοινωνία της ΕΕΧ με τα μέλη της, 
με τους κλαδικούς συλλόγους, με τους άλλους φορείς. Η 
δικτυακή πύλη της ΕΕΧ, αυτό το πανάκριβο έργο, δεν λει-
τουργεί επί μακρόν ούτε καν για τα στοιχειώδη (on line 
πληρωμές και έκδοση βεβαιώσεων). 

•Υποβάθμιση του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού ο 
οποίος πραγματοποιείται πλέον μόνο διαδικτυακά, περιορί-
ζοντας τη συμμετοχή συναδέλφων εκπαιδευτικών και κυρί-
ως στερώντας του την απαραίτητη αναβάθμιση και προβολή.

•Εξώθηση των συνταξιούχων χημικών εκτός ΕΕΧ μέσω αύ-
ξησης της συνδρομής τους. 

Και εμείς συνάδελφοι; Υπάρχει ελπίδα;

Βέβαια!

Ωστόσο ας είμαστε ειλικρινείς: Όσο δε συμμετέχουμε στα 
πράγματα της ΕΕΧ και αφήνουμε σε ανάθεση κάποιους άλ-

Η Ενωτική Παράταξη της Αριστεράς
στην Ένωση Ελλήνων Χημικών

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω

ν
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λους να αποφασίζουν για εμάς, η διολίσθηση στην απογύ-
μνωση θα συνεχίζεται. Πρέπει να μπει ένα τέλος!
Ως «Συνεργασία Χημικών για την ΕΕΧ – Ενωτική Κίνηση» 
δεν επιθυμούμε να στεκόμαστε απλώς στη γωνία και να 
πετάμε πέτρες!
Αντιταχθήκαμε σε όλες τις παραπάνω ενέργειες, επιτυγ-
χάνοντας τον μετριασμό τους σε πολλές περιπτώσεις, ενώ 
παράλληλα καταθέταμε προτάσεις για την ενίσχυση της συλ-
λογικής λειτουργίας και της δημόσιας παρέμβασης της ΕΕΧ. 
Κυρίως όμως θέταμε ζητήματα που αφορούν τον συνάδελ-
φο χημικό που δεν έχει πρόσβαση σε μηχανισμούς ή ομάδες 
στον κλάδο.
Τέλος, μέσα από τον σταθερά ενωτικό αλλά και συνεπή λόγο, 
αναδείξαμε μια σειρά από αντιφάσεις στην πολιτική της ΕΕΧ 
και συμβάλαμε καίρια στην υπέρβαση εντάσεων και αντιπα-
ραθέσεων που βραχυκύκλωσαν τη λειτουργία της Ένωσης 
όλα τα προηγούμενα χρόνια.
Την επόμενη τριετία η ΕΕΧ μπορεί να κάνει σημαντικά βήματα, 
προκειμένου να λειτουργήσει αποτελεσματικά ως εκπρόσωπος 
της επιστήμης και του κλάδου μας προς την πολιτεία αλλά 
και την κοινωνία. Αρκεί να υπάρξει σαφής εντολή προς αυτή 
την κατεύθυνση από τα μέλη της ΕΕΧ. Γι’ αυτό σας καλούμε να 
στηρίξετε με την ψήφο σας τη «Συνεργασία», την παράταξη 
που έχει αποδείξει από τη διαδρομή της ότι δεν υποτάσσει τις αρ-
χές της σε κομματικά συμφέροντα και προσωπικές επιδιώξεις. 
Μαζί μπορούμε να αλλάξουμε την ΕΕΧ ώστε να συναντηθεί 
με τις ανάγκες και τους στόχους των χιλιάδων χημικών!

Οι θέσεις μας:
• Αναδιοργάνωση των κεντρικών οργάνων της ΕΕΧ στη λο-

γική της μαζικότερης και πιο αντιπροσωπευτικής λογικής: 
Η Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ) να εκλέγει 3μελές 
προεδρείο για τη θητεία της που θα την αποσυνδέσει από το 
να είναι παρακολούθημα της Διοικούσας Επιτροπής 

• Αποσύνδεση του εκλέγειν και εκλέγεσθαι από την οικονο-
μική τακτοποίηση. Να ανοίξει μια διαπαραταξιακή συζήτη-
ση στην Ένωση με σκοπό να υπάρξει ένα σημείο μηδέν και 
να λήξει το θέμα των μη οικονομικά τακτοποιημένων με 
γενναίες και ρεαλιστικές ρυθμίσεις, εξασφαλίζοντας πο-
λύτιμα έσοδα στην ΕΕΧ και τη συμμετοχή συναδέλφων με 
οφειλές από τις δεκαετίες ‘80 και ‘90.

• Αναδιοργάνωση της δημόσιας επιστημονικής παρέμβασης της 
ΕΕΧ σε κρίσιμους τομείς για την κοινωνία, ώστε εκτός από 
έγκυρη να είναι επίσης έγκαιρη και αποτελεσματική και να δι-
ακοπεί η απουσία της Ένωσης από το δημόσιο γίγνεσθαι: φάρ-
μακα/υγεία, περιβάλλον, παραγωγική ανασυγκρότηση (ΕΣΠΑ 
και ταμείο ανάκαμψης), τρόφιμα να μπουν στην πρώτη γραμμή. 

• Δυναμική υποστήριξη της πρότασης της ΕΕΧ για διαθεματική 
διδασκαλία φυσικής, χημείας και βιολογίας στο γυμνάσιο, 
καθώς και για ενίσχυση της εργαστηριακής διδασκαλίας της 
Χημείας σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Διεκδίκηση 
κατάργησης της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής και αποκλιμά-
κωσης του εξετασιοκεντρικού χαρακτήρα του εκπαιδευτι-
κού συστήματος. Απόρριψη των ιδιωτικών Πανεπιστημίων.

• Συνεργασία και στήριξη των κλαδικών σωματείων των 
χημικών (π.χ. ΠΣΧΒΕ) για τη διεκδίκηση καλύτερων συν-
θηκών εργασίας και συλλογικών συμβάσεων. Καθιέρωση 
Ετήσιου Συντονισμού με ευρύτερα σωματεία σε χώρους 
ιδιαίτερου ενδιαφέροντος για τους χημικούς (π.χ. ΟΛΜΕ/
ΔΟΕ, ΓΧΚ, ΕΟΦ).

• Αναπροσανατολισμός των καταρτίσεων και αποσύνδεσή 
τους από τη λογική του κέρδους. Τα σεμινάρια κατάρτισης 
θα πρέπει να είναι ελεύθερα ή με ένα ελάχιστο λειτουργικό 
κόστος για τον συνάδελφο. Σκοπός είναι η εκπαίδευση των 
συναδέλφων όχι η λογική ιδιωτικής επιχείρησης με κέρδος

• Συνεργασία με τα χημικά τμήματα για την ανάληψη πρωτο-
βουλιών προβολής της χημείας και υπεράσπισης της επι-
στημονικής σκέψης.

• Ολοκληρωμένος σχεδιασμός για την παρέμβαση της ΕΕΧ 
στη νέα γενιά: έμπρακτη στήριξη εκπαιδευτικών πρωτο-
βουλιών για εργαστηριακή διδασκαλία, ενίσχυση της συμ-
μετοχής σε εκδηλώσεις τύπου «Science», αναβάθμιση και 
προβολή του ΠΜΔΧ.  

• Ουσιαστικός επιστημονικός και διοικητικός έλεγχος των προ-
γραμμάτων ΕΣΠΑ που παίρνει η ΕΕΧ και διασφάλιση της ου-
σιαστικής διαφάνειας όλων των αναθέσεων, χωρίς σκιές. 

• Πλήρης προσαρμογή της οικονομικής λειτουργίας της ΕΕΧ 
στο θεσμικό πλαίσιο για τα ΝΠΔΔ. Συγκέντρωση σε έναν 
ενιαίο κεντρικό λογαριασμό, υπό τον έλεγχο της ΣτΑ, όλου 
του αποθεματικού της ΕΕΧ που είναι σήμερα διάσπαρτο.

• Ανυποχώρητη υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα της 
ασφάλισης των εργαζόμενων χημικών απέναντι στην προ-
σπάθεια ιδιωτικοποίησης του ασφαλιστικού συστήματος 
από την κυβέρνηση.

• Σταθερή και δυναμική διεκδίκηση ισότιμης συμμετοχής 
χημικών σε όλες τις σχετικές προκηρύξεις του δημοσίου, 
καθώς και κατοχύρωσης των εργασιακών δικαιωμάτων 
του κλάδου.

• Ανάπτυξη σύγχρονης εκδοτικής στρατηγικής της ΕΕΧ, με 
στήριξη open access εκδόσεων (τόσο στην Ελλάδα όσο και 
μέσω της «Chemistry Europe» στην οποία συμμετέχει η 
ΕΕΧ), θεματικών περιοδικών (π.χ. για την εκπαίδευση) και 
επιλεγμένων βιβλίων. 

• Δημιουργία δικτύου χημικών που ζουν και εργάζονται στο 
εξωτερικό, για τη στήριξή τους και τη διατήρηση της επα-
φής τους με την Ελλάδα.
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Υποψήφιοι για τη Συνέλευση των Αντιπροσώπων
ΑΛΕΞΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ)
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ιωάννινα
ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Πύργος
ΑΡΜΑΓΟΥ ΙΟΥΛΙΑ
Ελεύθερος επαγγελματίας, παραγωγή καλλυντικών, Αθήνα
ΑΦΕΝΔΡΑ ΑΜΑΛΙΑ-ΣΟΦΙΑ
Καθηγήτρια Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιωάννινα
ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Αθήνα
ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ
Διευθυντής Εκπαίδευσης Κυκλάδων, Σύρος
ΓΙΑΤΡΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΛΛΥ)
Δρ Χημικός, Ιδιωτικός Υπάλληλος, Ερευνητικό Κέντρο
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)
Επιθεωρητής, Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, Αθήνα
ΖΟΥΖΑΝΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Χημικός Βιομηχανίας, Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας, γ.γ ΔΣ 
ΠΣΧΒΕ, Αθήνα
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΣΤΕΛΑ
Γενικό Χημείο του Κράτους, Αθήνα
ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (συνεργαζόμενος)
Γενικό Χημείο του Κράτους, Πειραιάς
ΚΑΡΑΠΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Δρ. Χημικός, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα
ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Συνταξιούχος (Χημικός Βιομηχανίας), Ζάκυνθος
ΚΟΪΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Συνταξιούχος Καθηγητής Πανεπιστήμιο Αθήνας, π.Αντιπρόε-
δρος ΔΕ/ΕΕΧ, 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Πύργος
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΥ-ΣΑΡΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ)
Ιδ.Υπάλληλος, φαρμακευτικός κλάδος
ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ
Συνταξιούχος ΓΧΚ, πρ. γενικός δ/ντής ΓΧΚ
ΚΥΡΙΑΚΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
Συνταξιούχος (Ευρ. γραφείο διπλώματα ευρεσιτεχνίας), Ιω-
άννινα, πρόεδρος ΔΕ/ΠΤΗΚΛ
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ (ΜΑΚΗΣ)
Δρ. Χημικός, ΓΧΚ Αθήνα, πρώην Αρχισυντάκτης ΧΗΜΙΚΑ 
ΧΡΟΝΙΚΑ
ΛΑΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
Ιατρικός Επισκέπτης, Πρόεδρος ΠΟΙΕΣΦΕΚ, Αθήνα
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
Συνταξιούχος Καθηγητής ΑΤΕΙ, π. Αντιπρόεδρος ΔΕ/ΕΕΧ
ΛΑΠΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Δ/ντης ΕΠΑΛ Σητείας, Σητεία
ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΒΑΪΟΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ρόδος
ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ ΦΩΤΗΣ
Χημικός Βιομηχανίας (κλάδος Τροφίμων),  πρόεδρος ΠΣΧ-
ΒΕ, π.πρόεδ. ΠΤΑΚ, Αθήνα
ΜΑΡΚΟΝΗΣ ΦΑΝΗΣ (συνεργαζόμενος)
Χημικός Βιομηχανίας, Αθήνα
ΜΑΡΜΑΡΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα

ΜΕΪΜΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (συνεργαζόμενη)
Χημικός Βιομηχανίας (φάρμακα-καλλυντικά), Αθήνα, μέλος 
ΔΣ ΠΣΧΒΕ
ΠΑΓΙΑΣΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Ιδιωτικός Υπάλληλος, Αθήνα
ΠΑΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Υπάλληλος Ευρωπαϊκής Ένωσης, συντακτική επιτροπή Χη-
μικά Χρονικά
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Δρ. Χημικός, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Θεσσαλονίκη
ΠΑΠΑΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ
Ελεύθερος επαγγελματίας, παραγωγή καλλυντικών, Αθήνα
ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ)
Χημικός Βιομηχανίας, Αθήνα
ΣΑΛΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Δρ Χημικός, Ε.ΔΙ.Π Τμήμα Χημείας ΕΚΠΑ, Αθήνα 
ΣΚΑΛΤΣΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα
ΣΟΥΦΛΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ
Δρ.Κλινικής Χημείας, Ιδ.Υπάλληλος, Ερευνήτρια, Αθήνα
ΣΤΑΪΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Ελεύθερος επαγγελματίας, εργαστήριο-παραγωγή ζύθου, 
Αρκαδία
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΑ
Στέλεχος Ε.Φ.Ε.Τ, π. Υπεύθυνη Εργαστηρίου Διακριβώσεων 
ΕΣΥΔ, Αθήνα
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ηράκλειο
ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
Γενικό Χημείο του Κράτους, π. πρόεδρος συλλόγου εργαζο-
μένων ΓΧΚ, Αθήνα
ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (συνεργαζόμενος)
Δρ.Χημικός, κλάδος Αναγεννητικής Γεωργίας, Αθήνα
ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Χημικός Βιομηχανίας (φαρμακοβιομηχανία), μέλος ΔΣ ΠΣΧ-
ΒΕ, Αθήνα
ΤΣΩΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ιωάννινα
ΦΙΛΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα
ΦΡΟΝΤΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ρόδος
ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 
ΨΑΡΟΛΟΓΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αρκαδία
Υποψήφιοι για  το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο
ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ
Συνταξιούχος ΓΧΚ, πρ. γενικός δ/ντής ΓΧΚ 

Υποψήφιοι για τη το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)
Επιθεωρητής, Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, Αθήνα

Υποψήφιοι για την ελεγκτική επιτροπή
ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Συνταξιούχος (Χημικός Βιομηχανίας), Ζάκυνθος
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
Συνταξιούχος Καθηγητής ΑΤΕΙ, π. Αντιπρόεδρος ΔΕ/ΕΕΧ
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Στις εκλογές 1ης έως και 3 του Νοέμβρη στηρίζουμε ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ
Για να δώσουμε στην Ένωση ξανά ελπίδα, νόημα και αγωνιστικότητα κόντρα 

στην ανάπτυξή τους και τα κέρδη τους, που  μαυρίζουν τη ζωή μας.
Η ανάπτυξή τους τσακίζει τη ζωή μας…
 
Σε μια περίοδο που οι όμιλοι κατακτούν νέα ρεκόρ κερδοφο-
ρίας… με τις φαρμακοβιομηχανίες να ανακοινώνουν υπέρο-
γκα κέρδη και να ανακηρύσσονται ως 2η στην τάξη ατμομη-
χανή της ανάπτυξης, τις χημικές βιομηχανίες και βιομηχανίες 
τροφίμων να ακολουθούν, όπως επίσης και οι «πράσινοι» 
ενεργειακοί όμιλοι, την ίδια στιγμή
Οι μισθωτές/-οι δουλεύουμε – 10ωρα και Σαββατοκύρια-
κα για ένα πραγματικό μισθό χαμηλότερο απ’ ότι πριν 10 
χρόνια, όταν καταργήθηκαν οι Συλλογικές Συμβάσεις Ερ-
γασίας
– με «ξέφρενη» εντατικοποίηση για το κυνήγι των 
deadlines της εργοδοσίας, με απουσία μέτρων υγεί-
ας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς που γεννούν 
τις εκατοντάδες δολοφονίες – εργοδοτικά εγκλήμα-
τα και καταστρέφουν τη σωματική και ψυχική μας υγεία 
– χωρίς ουσιαστική προστασία των εγκύων από την απόλυση, 
με επιδόματα και άδειες τοκετού που δίνονται μισά ή διακό-
πτονται εκβιαστικά, όπως και οι  αντίστοιχες της λοχείας, μη-
τρότητας, οι γονεϊκές άδειες.
 
Οι αυταπασχολούμενες/-οι εργαζόμαστε
– μέχρι «τελικής πτώσης» με εκπτώσεις στις αμοιβές μας 
για να ανταγωνιστούμε τις «σκοτωμένες» τιμές που επι-
βάλουν μεγάλα φροντιστήρια & εταιρείες
– για να εξοφλήσουμε τις δόσεις των συσσωρευμένων χρε-
ών μαζί με το σύνολο των φορομπηχτικών μέτρων (μηδενικό 
αφορολόγητο, τέλος επιτηδεύματος, ΕΝΦΙΑ, έμμεσους φό-
ρους κ.ά.), τα πάγια έξοδα για να συντηρηθούν οι κόποι μας
Οι εργαζόμενες/οι στο δημόσιο:
– ζούμε με μισθούς εξαθλίωσης μια δεκαετία απ’ τις μνη-
μονιακές περικοπές 13ου -14ου μισθού. Η κυβερνητική 
κοροϊδία της αύξησης του 1,5 ευρώ την ημέρα & 0,5 ευρώ 
για κάθε παιδί δεν αποτελεί αναπλήρωση των απωλειών
– η υποστελέχωση, η εντατικοποίηση, η πολυνομοθεσία, η δι-
άλυση των δημόσιων υπηρεσιών και η υποστελέχωση στων 
βαθμίδων εκπαίδευσης αποτελούν μια σκληρή πραγματικότητα
Οι υπ. Διδάκτορες, μεταδιδάκτορες και συνολικά οι εργα-
ζόμενοι στην έρευνα:

– έχουμε πείρα τι σημαίνει εργασία με ελαστικά ωράρια, με 
πίεση προκειμένου να προλάβουμε την παράδοση του έργου 
εντός deadline, με περιορισμό του ελεύθερου χρόνου – ξέ-
ρουμε από πρώτο χέρι τι πάει να πει απλήρωτη υπερωριακή 
απασχόληση, αναζήτηση 2ης δουλείας για τη συμπλήρωση 
του εισοδήματος και όλα αυτά όντας μισθωτοί με Μπλοκάκι 
δηλαδή σαν «ελεύθεροι επαγγελματίες», χάνοντας δηλαδή 
άδειες, 13ο-14ο μισθό, αποζημίωση απόλυσης. 

Μας καλούν
• να συνηθίσουμε τις διαρκείς απώλειες απ’ τον πληθω-

ρισμό, στα βασικά είδη διατροφής και κατανάλωσης και 
την απρόσιτη στέγαση

• να υπομείνουμε τη ληστρική «δίκαιη» φορολογία των 
άμεσων και έμμεσων φόρων και την περικοπή κοινω-
νικών δαπανών για τα «ματωμένα» πλεονάσματα που 
κατευθύνονται σαν κρατικές ενισχύσεις στους ομίλους

Μας καλούν να υποκλιθούμε στην  πολιτική επιχειρημα-
τικών ομίλων και Ε.Ε., κυβερνήσεων και κομμάτων του 
κεφαλαίου που

• γεννάει διαρκώς κρατικά εγκλήματα όπως στα Τέμπη, στη 
Θεσσαλία και τη Μάνδρα, στη Θράκη και το Μάτι

• νομοθετεί την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων δίνοντας 
τη χαριστική βολή στις σπουδές, τα πτυχία, καταργεί το λαϊ-
κό δικαίωμα στη δημόσια και δωρεάν ανώτατη εκπαίδευση

• φέρνει ενεργειακή φτώχεια και εξάρτηση της χώρας για τα 
κέρδη των ομίλων

• χρεώνει ακριβά την πρόσβαση στα δημόσια Νοσοκομεία και 
μετατρέπει την ασφάλιση σε ατομικό επενδυτικό προϊόν

Είναι η ίδια πολιτική που υπηρετεί η κυβέρνηση ΝΔ με 
τη στήριξη ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και των υπόλοιπων κομμάτων 
του κεφαλαίου που στηρίζουν την εμπλοκή της χώρας στο 
πλευρό ΝΑΤΟ –ΗΠΑ & ΕΕ, σε δύο πολέμους, σε Μέση 
Ανατολή και Ουκρανία.
Βαφτίζουν «εθνικό» συμφέρον τα κέρδη των ομίλων για 
να δικαιολογήσουν τη μετατροπή όλης της χώρας σε βάση 
των ΗΠΑ –ΝΑΤΟ, τη συμμετοχή στη γενοκτονία του Πα-
λαιστινιακού λαού, την αποστολή φρεγάτας στην Ερυθρά 
Θάλασσα και εξοπλισμού στην Ουκρανία.
Καθιστούν το λαό συνένοχο στη σφαγή και τη χώρα 
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στόχο αντιποίνων στην επερχόμενη ευρύτερη πολεμική 
ανάφλεξη.
Η αποχή βοηθά τον πραγματικό αντίπαλο
Τι έκανε άραγε όλον αυτόν τον καιρό η Ένωση (επιμελητήριο 
πλέον) για την πολιτική αυτή που ρημάζει τις ζωές μας, ώστε 
να αξίζει να συμμετάσχουν οι συνάδελφοι στις εκλογές?
Όλα αυτά χρόνια, η ηγεσία και η πλειοψηφία της Ένωσης 
υπήρξε αρωγός και συχνά πρωταγωνιστής στην εφαρμογή 
της αντιλαϊκής πολιτικής που θυσιάζει τις ανάγκες μας για 
να αυξηθούν τα κέρδη των ομίλων και να υλοποιηθούν οι δε-
σμεύσεις της ΕΕ.
Ακόμη κι αυτήν την επαίσχυντη διαδικασία της ηλεκτρονικής  
ψηφοφορίας έσπευσε πρώτη απ’ όλους να την υιοθετήσει και 
να την εφαρμόσει, την ίδια στιγμή που το σύνολο ανάλογων 
ενώσεων, συλλόγων και σωματείων έδινε αγώνα για να μην 
περάσει.
Αποκορύφωμα όλων η fast track διαδικασία μετονομασίας 
και μετατροπής της Ένωσης σε Επιμελητήριο. Όπως είχαμε 
και τότε καταγγείλει, εκτός όλων  των κωμικοτραγικών κα-
ταστάσεων που έγιναν κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας 
και τις συμμαχίες του γεννήθηκαν αλλά και χάλασαν προκει-
μένου να βγει το επιθυμητό αποτέλεσμα, το μεγάλο ερώτημα 
ήταν και παραμένει: 
 «Αναβάθμιση του ρόλου» της ΕΕΧ και «οφέλη» για 
ποιον;
Η δική μας θέση είναι ότι η αλλαγή του χαρακτήρα - όχι απλά 
του ονόματος - έχει στόχο την πλήρη προσαρμογή του χαρα-
κτήρα της Ένωσης στις απαιτήσεις της «ανάπτυξης» προς 
όφελος των επιχειρηματικών ομίλων, που υπηρετεί η ΕΕ και 
το σύνολο των κυβερνήσεων. 
Η μετατροπή - γιατί περί αυτού πρόκειται - σε επιμελητήριο 
σημαίνει: 
• Στενότερο κρατικό έλεγχο στη λειτουργία και τη στάση της 

Ένωσης στην επιστήμη και την άσκηση του επαγγέλματος 
του Χημικού. 

• Μετατροπή της σε Φορέα Πιστοποίησης επαγγελματικών 
δικαιωμάτων και «δεξιοτήτων», που οδηγεί στην πλήρη 
αποσύνδεση των επαγγελματικών δικαιωμάτων απ’ το 
πτυχίο, στον κατακερματισμό τους και στην απόκτηση τους 
μέσα από επί πληρωμή σεμινάρια και δια βίου εξετάσεις. 

Και αυτά φυσικά με το «αζημίωτο» για την ηγεσία της ΕΕΧ 
που απαρτίζεται απ’ τις παρατάξεις των συστημικών κομμά-
των ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΣΥΡΙΖΑ και τους δήθεν ακομμάτιστους 
συνοδοιπόρους τους:
Θα αποκτήσουν ως θεσμικός σύμβουλος του κράτους και 
ΝΠΔΔ το δικαίωμα απευθείας ανάθεσης και διαχείρισης 
προγραμμάτων από το Ταμείο Ανάκαμψης, το ΕΣΠΑ και άλ-
λους πόρους που κατευθύνονται για τη στήριξη των ομίλων.
Στον τομέα της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης η παρέμβαση 
της ένωσης περιορίστηκε στον αριθμό των χημικών που προ-
σλήφθηκαν την προηγούμενη 3ετία. Παρότι ο αριθμός ήταν 
αυξημένος σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, αλλά και 
το κύμα συγχωνεύσεων που πραγματοποίησε η κυβέρνηση 

μειώνοντας τεχνηέντως τις ανάγκες σε προσωπικό, τα κενά 
συνεχίζουν να είναι πολλά, εκατοντάδες συνάδελφοι δου-
λεύουν με το απαράδεκτο καθεστώς του αναπληρωτή, ειδικά 
στα γυμνάσια οι χημικοί αποτελούν είδος προς εξαφάνιση. 
Η ένωση δεν ασχολήθηκε ποτέ με τα πραγματικά προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στη δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση. 
Τους εξευτελιστικούς μισθούς (776 εισαγωγικός μισθός για 
τον μόνιμο και 951 για τον αναπληρωτή), τις συνθήκες εξα-
θλίωσης που αντιμετωπίζουν οι αναπληρωτές και οι νεοδι-
ορισμένοι, ειδικά αυτοί που υπηρετούν μακριά από το σπίτι 
τους, τις τριτοκοσμικές συνθήκες που ζούνε αναπληρωτές 
οι οποίοι πρακτικά απαγορεύεται να κάνουν οικογένεια ή να 
αρρωστήσουν. Οι αναπληρώτριες είναι οι μοναδικές εργα-
ζόμενες στην Ελλάδα που δεν δικαιούνται 9μηνη άδεια ανα-
τροφής τέκνου. 
Την άθλια κατάσταση σχολικής στέγης στην Ελλάδα, σχολεία 
επικίνδυνα τόσο για τους μαθητές όσο για τους εκπαιδευ-
τικούς, μεγάλες ελλείψεις στην υλικοτεχνική υποδομή και 
τη χρηματοδότηση των σχολείων και πιο ειδικά τα σχολικά 
εργαστήρια χημείας τα οποία όταν δεν έχουν καταργηθεί και 
μετατραπεί  σε σχολικές τάξεις είναι ελλιπέστατα σε αναλώ-
σιμα και υποδομές. 
Για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μαθητές 
μας, γνωστικά κοινωνικά ψυχολογικά τα οποία γιγαντώ-
θηκαν και μετά τον τριετή εγκλεισμό των παιδιών και την 
εγκληματική πολιτική των κλειστών σχολείων. Την ανύπαρ-
κτη στήριξη των εκπαιδευτικών από το κράτος προκειμένου: 
να αντιμετωπίσουμε αυτά τα προβλήματα, να συμβάλλουμε 
πιο αποτελεσματικά στην αφομοίωση βασικών εννοιών και 
νόμων των Φυσικών Επιστημών και ειδικά της Χημείας.
να συμβάλλουμε πιο αποφασιστικά στην απελευθέρωση της 
συνείδησης των μαθητών με τη πιο ολοκληρωμένη κατανό-
ηση του κόσμου, συνολικά  στην ανάπτυξη της προσωπικό-
τητάς τους.
Η ένωση δεν ασχολήθηκε ποτέ με τα πραγματικά προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζουν οι αυριανοί χημικοί και μεταπτυχιακοί 
στα τμήματα χημείας της χώρας. 
• Τα τμήματα βρίσκονται στα όρια της λειτουργίας τους, με 

σοβαρές επιπτώσεις στις μορφωτικές ανάγκες των φοι-
τητών, όπως έλλειψη αναλώσιμων, μείωση εργαστήριων. 

• Τον 21ο αιώνα υπάρχουν τμήματα χημείας που δεν μπορούν 
να κάνουν όλοι οι προπτυχιακοί, πειραματική πτυχιακή. 

• Τα δίδακτρα στα Μεταπτυχιακά που αφήνουν εκτός πολλά 
παιδιά από εργατικές λαϊκές οικογένειες που δεν μπορούν 
να τα πληρώσουν, παράλληλα με το υψηλό κόστος ζωής 
και διαμονής σε μία άλλη πόλη.

 Αυτές είναι οι συνέπειες της ενίσχυσης της λειτουργίας των 
Πανεπιστημίων με ιδιωτικό-οικονομικά κριτήρια, της μετα-
τροπής των πανεπιστημίων από κυψέλες γνώσης, προώθη-
σης της επιστημονικής έρευνας για την κάλυψη των κοινω-
νικών αναγκών, σε επιχειρήσεις. Αυτές είναι οι συνέπειες 
της επιλεκτικής χρηματοδότησης των πανεπιστημίων από το 
κράτος, η οποία όχι μόνο συνεχώς μειώνεται, αλλά πλέον και 
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με το νόμο, το 30% αυτής, συνδέεται με την “αξιολόγηση” του 
κάθε Ιδρύματος. 
Η προσπάθεια αποσύνδεσης πτυχίου-επαγγέλματος, τα σχέ-
δια για την απόσπαση της Παιδαγωγικής Επάρκειας από το 
πτυχίο ή τα διάφορα σεμινάρια που πρέπει να κάνουν οι από-
φοιτοι επι πληρωμή, ώστε να αποκτήσουν δεξιότητες που 
συστηματικά αφαιρούνται από το πτυχίο.
Τα μέλη ΔΕΠ είναι λιγότερα από τα μισά σε σχέση με πριν 10-
15 χρόνια, που στην προσπάθεια για να μάθουν τα παιδιά μας 
γράμματα, για να παράγουν έργο υψηλής ποιότητας, φτάνουν 
στο σημείο να πληρώνουν από την τσέπη τους για να μπορούν 
να έχουν αναλώσιμα στα εργαστήρια, ακόμα και κόλλες χαρ-
τί. Όπως και οι φοιτητές πολλές φορές, που όταν μπαίνουν 
στο τμήμα χημείας δεν δικαιούνται δωρεάν ούτε τα βασικά 
όπως ποδιά, γυαλιά εργαστηρίου κλπ
Οι εκατοντάδες υποψήφιοι διδάκτορες, μεταδιδακτορικοί 
ερευνητές στα τμήματα Χημείας, αυτό το υψηλής ειδίκευσης 
επιστημονικό προσωπικό, που δουλεύει ακόμα και ανασφά-
λιστο, που η επιστημονική τους εργασία και έρευνα μετριέται 
με το πόσα λεφτά φέρνουν από ερευνητικά προγράμματα, 
ενώ οι ίδιοι καλούνται να τα βγάλουν πέρα με υποτροφίες 
των 2.000 ευρώ για 6 μήνες, στην πράξη εξωθούνται να φύ-
γουν στο εξωτερικό προκειμένου να εξασφαλίσουν χρηματο-
δότηση και υποδομές για την επιστημονική έρευνα.
 
Βρίσκουν και τα κάνουν λοιπόν και η  αποχή ουσιαστι-
κά βοηθά τον πραγματικό μας αντίπαλο, ουσιαστικά στη-
ρίζει τις πολιτικές δυνάμεις που απαρτίζουν την Ένωση 
να έχουν λυμένα τα χέρια για να συνεχίζουν αυτήν την 
εγκληματική πολιτική σε βάρος όλων μας και να επικα-
λούνται ότι οι χημικοί επιβραβεύουν τις επιλογές τους.
Καταδικάζουμε όλους τους ενόχους
Γι’ αυτό στις εκλογές της 2ας Νοεμβρίου μπορούμε και 
πρέπει να καταδικάσουμε αυτή την πολιτική και όσους την 
υπηρετούν και την «ξεπλένουν».
Να καταδικάσουμε τις δυνάμεις της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, που 
συγκροτούν τη σημερινή ηγεσία της Ένωσης αλλά και του 
ΣΥΡΙΖΑ που στηρίζει και συμμετέχει στις περισσότερες 
αποφάσεις. Να στείλουμε μήνυμα αντεπίθεσης ενάντια: 
– Στην εμπλοκή της χώρας στα πολεμικά σχέδια του ΝΑΤΟ, 
στη στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ, στα «πα-
ζάρια» των κυριαρχικών δικαιωμάτων με την επιδιαι-
τησία των ΗΠΑ. Στη μετατροπή της χώρας σε ορμητήριο 
σφαγής άλλων λαών, σε στόχο στρατιωτικών αντιποίνων 
και συνένοχο στη γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης. 
– Στην πολιτική της ΕΕ που ισοπεδώνει τα πτυ-
χία και τα επαγγελματικά δικαιώματα των χημι-
κών, η οποία προωθείται με αλυσίδα νόμων, με απο-
κορύφωμα τον πρόσφατο νόμο για τα ιδιωτικά ΑΕΙ. 
– Στο σχεδιασμό της πολιτικής προστασίας με γνώμονα το 
κριτήριο του «κόστους – οφέλους» για τους ομίλους και το 
κράτος και την αξιοποίηση των φυσικών καταστροφών ως 
πεδίο για νέες κερδοφόρες επενδύσεις με τα τραγικά απο-
τελέσματα, απ΄την Εύβοια και τη Θεσσαλία, ως τη Θράκη. 

– Στην αντιλαϊκή πολιτική της «απελευθέρωσης» των 
μεταφορών, της ενέργειας, των επικοινωνιών, σύμφω-
να με τις κατευθύνσεις της ΕΕ, που αποτελεί εκτός των 
άλλων και το μεγάλο ένοχο για το έγκλημα στα Τέμπη. 
– Στη στρατηγική της «πράσινης μετάβασης» της ΕΕ, που 
αποτελεί συνώνυμο των υπέρογκων κερδών των ομίλων, 
της ενεργειακής ακρίβειας, των «πράσινων φόρων» και 
της απαξίωσης σημαντικών εγχώριων ενεργειακών πηγών. 
– Στην ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της Υγείας, 
που μας μετατρέπει σε πελάτες των δημόσιων νοσοκομείων 
τα οποία λειτουργούν πλέον ως «αυτοτελείς επιχειρηματικές 
μονάδες».

Ώρα να πάμε αλλιώς…
Στηρίζουμε το ψηφοδέλτιο της ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ:
• Για να υπάρχει πιο ισχυρή, πραγματική αντιπολίτευση, 

εκεί που ψηφίζονται οι αποφάσεις. Να ενισχυθεί η 
δύναμη που παλεύει ενάντια στην πολιτική που θυσι-
άζει τις ανάγκες μας για τα κέρδη των ομίλων και τις 
δεσμεύσεις της ΕΕ-ΝΑΤΟ.

• Για να ενισχυθεί η δύναμη που πρωταγωνιστεί εκεί 
που ανατρέπονται οι αποφάσεις, στους δρόμους του 
αγώνα και στους χώρους δουλειάς.

Μαζί για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ της πολιτικής που τσακίζει τη 
ζωή μας
Η επίθεση σε βάρος μας δεν πρόκειται να σταματήσει, 
αν δεν τη σταματήσουμε εμείς, αν δεν οργανώσουμε την 
αντεπίθεσή μας.
Αν δεν υπήρχαν οι αγώνες των εργαζόμενων, όλη την 
προηγούμενη 15ετία της κρίσης, των Μνημονίων και της 
πανδημίας, τα πράγματα θα ήταν πολύ χειρότερα σήμερα.
Δεν αποδεχόμαστε καμία θυσία για τα συμφέροντα και 
τους ανταγωνισμούς του κεφαλαίου. Απέναντι στο μέγε-
θος της επίθεσης, τις αυταπάτες για λύση χωρίς σύγκρου-
ση, μόνη διέξοδος ο οργανωμένος συλλογικός αγώνας.

Παλεύουμε για:
• Υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας με ριζικές αυ-

ξήσεις στους μισθούς. Κάλυψη με ΣΣΕ όλων των εργαζό-
μενων με εξαρτημένη σχέση εργασίας, ανεξάρτητα από τον 
τρόπο πληρωμής τους (Μισθός, ΔΠΥ κ.λπ.) στην προοπτική 
κατάργησης του ΔΠΥ με κανονικές προσλήψεις με συμβά-
σεις εργασίας αορίστου χρόνου. Πλήρης και σταθερή ερ-
γασία, κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, 
μείωση του χρόνου εργασίας, 5νθήμερο-7ωρο-35ωρο. 
• Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, 
ΠΑΣΟΚ. Απειθαρχία για “να μείνει στα χαρτιά” και να καταρ-
γηθεί ο νόμος Χατζηδάκη.

• Γενναία μείωση και πλαφόν στις τιμές, κατάργηση του ΦΠΑ, 
στα βασικά είδη πλατιάς κατανάλωσης, στην τιμή του ηλε-
κτρικού ρεύματος και του φυσικού αερίου κ.λπ. διαγραφή 
χρεών για τα εργατικά – λαϊκά νοικοκυριά και τους επαγ-
γελματίες, όχι στις κατασχέσεις και τους πλειστηριασμούς 
της περιουσίας του λαού. Επιδότηση ενοικίου για εργατι-
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κά – λαϊκά νοικοκυριά, φοιτητές και μικρές επιχειρήσεις, 
διεύρυνση των κριτηρίων ένταξης και αύξηση της επιδό-
τησης. Επιδότηση ενοικίου στο 100% της αξίας του από το 
κράτος για τα νέα ζευγάρια. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ για τα 
εργατικά – λαϊκά νοικοκυριά. Κατάργηση του τέλους επι-
τηδεύματος. Μείωση φορολογίας στα χαμηλά εισοδήματα 
και αύξηση ως το 45% για το μεγάλο κεφάλαιο. Αφορο-
λόγητο στα 12.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ 
για κάθε παιδί.

• Επαναφορά των δωρεάν δρομολογίων στις αστικές συ-
γκοινωνίες για τους εργαζόμενους κατά την έναρξη και τη 
λήξη των βαρδιών, μείωση της τιμής του εισιτηρίου στα 
ΜΜΜ κατά 50%. Δωρεάν μετακινήσεις για μαθητές, φοιτη-
τές, ανέργους, ΑμεΑ και συνταξιούχους.

• Μέτρα προστασίας της υγείας & ασφάλειας στους χώρους 
δουλειάς για όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα από τον 
τρόπο αμοιβής τους (μισθό, ΔΠΥ), με ουσιαστικό έλεγχο της 
εργοδοτικής ευθύνης από τους ελεγκτικούς μηχανισμούς 
του κράτους. Αποφασιστική ενίσχυση του ανθρώπινου δυ-
ναμικού και της υλικοτεχνικής υποδομής των ελεγκτικών 
μηχανισμών του κράτους σε όλους τους νομούς της χώ-
ρας. Δημιουργία κρατικού σώματος Τεχνικών Ασφαλείας 
και Γιατρών Εργασίας και υπηρεσιών ΥΑΕ ενταγμένων 
στο αποκλειστικά δημόσιο σύστημα Υγείας, κατάργηση 
των ΕΞΥΠΠ και κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στο 
χώρο της υγείας και ασφάλειας της εργασίας. Πλήρη κά-
λυψη των αναγκών των εργαζομένων από τον επαγγελ-
ματικό κίνδυνο με ευθύνη του κράτους και αποκλειστική 
επιβάρυνση του κεφαλαίου. Υπεράσπιση και διεύρυνση του 
θεσμού των ΒΑΕ με ένταξη κλάδων και ειδικοτήτων που 
δουλεύουν σε ομοιογενείς συνθήκες. Μέτρα προστασίας 
στα σχολεία, στους παιδικούς σταθμούς, στις μεταφορές 
κ.λπ., μέτρα πρόληψης εκδήλωσης καταστροφών και ελα-
χιστοποίησης των επιπτώσεών τους με ευθύνη και χρημα-
τοδότηση του κράτους. Διακοπή όλων των μη αναγκαίων 
εργασιών όπου εκδηλώνονται πυρκαγιές, έντονα καιρικά 
φαινόμενα κ.λπ., με πλήρη αποζημίωση των ημερομισθίων 
των εργαζομένων. Να διακόπτεται κάθε εργασία σε οικο-
δομές, εργοτάξια στους 38 βαθμούς κελσίου.

• Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Κοινωνι-
κή Ασφάλιση για όλους, δημόσια, υποχρεωτική. Κάλυψη 
με κρατική χρηματοδότηση όλων των απωλειών των απο-
θεματικών των ταμείων από τη διαχρονική καταλήστευσή 
τους. Κατάργηση των εισφορών στον κλάδο υγείας. Κα-
τάργηση του ΚΕΑΟ. Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών. 
Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού σε όλους 
τους ανέργους, στους αυτοαπασχολούμενους και εργαζό-
μενους με ΔΠΥ. Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς (στα 

60 για τους άνδρες και στα 55 για τις γυναίκες). Δημόσιο 
και δωρεάν, καθολικό σύστημα Υγείας – Πρόνοιας, πλή-
ρως χρηματοδοτούμενο από το κράτος. Εξασφάλιση από το 
κράτος της δωρεάν, πλήρους και απρόσκοπτης ιατροφαρ-
μακευτικής περίθαλψης και νοσηλείας σε όλους.

• Άδεια κύησης, τοκετού, λοχείας, μητρότητας, γονικές άδειες 
με πλήρεις αποδοχές και ασφαλιστικά δικαιώματα για όλες 
τις εργαζόμενες μισθωτές, εργαζόμενες με ΔΠΥ, αυτοαπα-
σχολούμενες. Κατάργηση της προϋπόθεσης συμπλήρωσης 
200 ενσήμων τα τελευταία 2 χρόνια πριν τον τοκετό για τη 
χορήγηση επιδόματος και άδειας μητρότητας.

• Χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για τη λει-
τουργία των κρατικών κοινωνικών υπηρεσιών και υποδο-
μών για την πρόληψη του φαινομένου της βίας κατά των 
γυναικών και για τη στήριξη των κακοποιημένων γυναικών 
(ξενώνες, τηλεφωνικές γραμμές κ.α.) για να καλυφθεί των 
σύνολο των αναγκών, με την άμεση και πλήρη στελέχωσή 
τους από εξειδικευμένο προσωπικό με μόνιμη και σταθερή 
εργασία χωρίς καμία εμπλοκή ΜΚΟ και ΚΟΙΝΣΕΠ.

• Κατάργηση του νόμου για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια και 
όλων των αντιεκπαιδευτικών νόμων – καμία αναθεώρηση 
του άρθρου 16. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία 
και σύγχρονες σπουδές με αύξηση τα κρατικής χρηματο-
δότησης. Όχι στην «απελευθέρωση» και την αποσύνδεση 
πτυχίου επαγγέλματος! Καμιά εφαρμογή των οδηγιών της 
ΕΕ, κατάργηση όλων των νόμων και ΠΔ που τις ενσωμα-
τώνουν στην εθνική νομοθεσία. Καμία εξέταση για πιστο-
ποίηση επαγγελματικών προσόντων. Όχι στην ποινικοποί-
ηση του επαγγέλματος. Ενίσχυση των δημόσιων τεχνικών 
και ελεγκτικών υπηρεσιών με προσλήψεις όλων των ειδι-
κοτήτων, όχι στην ιδιωτικοποίησή τους.

• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την πολιτική «απελευθέρω-
σης» της ΕΕ – Παιδεία, Υγεία, Ρεύμα και Νερό δεν είναι 
εμπορεύματα ανήκουν στο λαό. Σχέδιο άμεσης αξιοποίησης 
εγχώριων πηγών ορυκτών καυσίμων – λιγνίτη – κόντρα 
στις δεσμεύσεις της ΕΕ για την πράσινη ανάπτυξη και το 
εμπόριο ρύπων. Ασφαλείς, δημόσιες και φτηνές σιδηρο-
δρομικές μεταφορές, ενάντια στην πολιτική της «απελευ-
θέρωσης» της ΕΕ και των ιδιωτικοποιήσεων που θεωρεί 
την ανθρώπινη ζωή κόστος.

• Απεμπλοκή της χώρας απ’ τον πόλεμο. Να γυρίσουν πίσω 
ελληνικά πολεμικά πλοία που βρίσκονται σε αποστολές 
του ΝΑΤΟ. Να μη χρησιμοποιηθούν υποδομές από ελληνι-
κό έδαφος για επιχειρήσεις στην Ουκρανία και στη Μέση 
Ανατολή. Να κλείσουν όλες οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές βάσεις 
στη χώρα μας. Να ακυρωθεί η Ελληνοαμερικανική Συμ-
φωνία για τις βάσεις.

 

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω
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ΣτΑ

ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΑΔΑΜ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΚΗΣ)

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙΑ

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ

ΑΥΓΕΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΒΑΛΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΓΗΡΟΥΣΗ ΣΤΕΛΛΑ

ΓΚΟΓΚΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ

ΓΟΥΡΔΟΥΠΗ ΕΛΕΝΗ

ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ

ΚΑΚΑΛΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ

ΚΑΠΑΚΛΗΣ  ΘΟΔΩΡΟΣ

ΚΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΑΣΚΑΦΕΤΟΥ ΡΟΔΑΝΘΗ

ΚΑΤΣΟΜΑΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΚΕΣΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΚΙΑΦΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΣΟΦΙΑ

ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΚΟΥΡΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΚΡΙΚΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΛΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

ΜΑΛΙΣΙΩΒΑ ΕΛΕΝΗ

ΜΑΤΣΩΚΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ

ΜΠΑΖΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΠΑΡΛΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΠΕΛΟΒΑ ΚΛΟΝΤΙΑΝ

ΜΠΙΚΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΠΟΤΣΗ ΣΟΦΙΑ

ΜΠΟΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΜΥΛΩΝΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΑΛΑΒΑΝΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ

ΞΟΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΣ

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΗ

ΠΑΠΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΠΑΡΘΕΝΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

ΠΑΦΙΛΗ ΔΑΦΝΗ
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ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΕΦΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (ΑΝΝΙΤΑ)

ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΣΚΟΚΑ ΕΥΘΥΜΙΑ

ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΣΥΨΑ ΑΝΘΗ

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΤΣΑΚΙΡΗ ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ

ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ ΓΑΒΡΙΗΛ

Δ
ιακηρύξεις παρατάξεω
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ΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ ΣΙΜΟΝΗ
ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΙΩ)
ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΑΝΔΡΕΑΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΦΡΑΤΗ ΤΕΡΕΖΑ
ΒΑΛΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ (ΛΙΑΝΑ)
ΒΑΤΙΣΤΑ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΥΖΑΝΙΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ
ΓΑΛΑΘΡΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΓΑΡΟΥΦΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΓΚΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΚΙΖΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΚΟΥΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ
ΓΚΟΥΝΤΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΔΑΦΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ (ΛΕΝΑ)
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
(ΝΑΤΑΣΑ)
ΔΟΜΖΑΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΙΚΗ)
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΡΚΕΚΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ)
ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΖΑΜΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΖΕΡΚΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΔΟΜΝΑ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΟΥΡΗ ΝΑΤΑΣΑ

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
ΚΑΡΑΜΑΛΙΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΚΑΤΣΕΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΡΙΑ)
ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΛΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΚΟΚΟΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΡΝΙΑ ΖΩΗ
ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΦΤΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ)
ΚΥΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΛΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΛΟΥΚΟΥ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ (ΡΕΝΙΑ)
ΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΥΜΠΕΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΜΑΛΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΜΑΡΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΗΤΟΥΛΑ ΒΑΙΑ
ΜΟΙΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΛΙΑ)
ΜΠΑΤΣΑΡΗ ΕΥΜΟΡΦΙΑ
ΜΠΕΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΥΛΩΝΑ ΙΣΙΔΩΡΑ
ΜΥΛΩΝΑ ΣΟΦΙΑ
ΝΕΝΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΕΟΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΝΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΞΕΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ)
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΠΗ ΡΗΓΙΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΝΗ 
(ΜΑΝΤΩ)
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΑΡΛΑΠΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)
ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΟΡΦΕΑΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΙΤΣΑ ΑΓΑΘΗ
ΡΕΚΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΡΕΠΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΡΙΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΑΒΒΑ ΧΑΪΔΩ
ΣΑΜΑΝΙΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ
ΣΙΑΣΤΑΘΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΙΔΕΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΛΕΝΙΑ)
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ
ΣΚΛΑΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΣΜΥΡΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΤΕΦΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΦΕΤΣΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΤΑΤΑΡΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΤΖΕΛΕΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΖΙΤΖΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΟΛΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΝΣΥ)
ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΤΟΥΡΝΑΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΑΡΤΣΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΣΟΛΑΚΗ ΜΑΤΙΝΑ
ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΤΣΟΥΤΣΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΤΣΟΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΧΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΕΛΗ ΜΑΡΙΑ
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
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ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΑΣΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ
ΒΑΓΕΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΛΑΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου 
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΩΓΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΖΑΧΙΛΑΣΧΡΗΣΤΟΣ
ΖΗΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Φωτίου
ΚΑΚΑΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΟΡΔΟΥ ΖΩΗ
ΚΟΣΣΥΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΟΤΣΑΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ
ΚΟΥΣΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΚΟΥΤΕΛΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΚΟΥΤΣΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣΦΩΤΙΟΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΙΔΟΥΜΑΡΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κων/νου
ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΜΠΟΣΓΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΟΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΙΟΣ

ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΝΙΤΣΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ)
ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΡΑΣΣΙΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΡΟΥΣΣΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΚΕΥΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΤΑΜΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ
ΤΖΑΒΕΛΑ ΜΑΡΙΑ
ΤΖΙΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΖΟΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΤΣΙΟΜΛΕΚΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΤΣΙΟΥΤΣΙΑΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ
ΤΣΙΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΣΙΤΣΙΓΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΣΟΠΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΣΟΥΚΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΦΩΤΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΧΑΪΚΑΛΗ ΧΡΥΣΗ
ΧΑΜΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΝΕΛΛΑ (ΝΕΛΛΥ)

Ψ
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ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)
ΑΛΥΓΙΖΑΚΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΓΕΜΕΝΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΕΝΝΑΔΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 
ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΑΛΛΙΑΚΗ ΑΝΝΑ 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ)
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΔΟΓΡΑΝΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΖΕΜΠΕΚΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΑΛΑΤΕΙΑ 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
ΚΑΠΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΖΕΠΟΥΝΗ ΑΡΓΥΡΕΝΙΑ
ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΑΡΗΣ)
ΚΑΡΑΜΟΥΤΣΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 
ΚΛΩΝΤΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΑΝΝΑ (ΚΑΤΙΑΝΝΑ)
ΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΡΙΑ (ΒΙΒΙΚΑ)
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ)
ΛΑΜΠΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΛΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΜΑΝΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ 
ΜΕΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΜΕΛΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ (ΠΑΡΗΣ)
ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΙΚΕΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΠΕΛΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΜΠΟΤΗ ΣΟΦΙΑ
ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ)
ΞΥΛΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΓΙΟΛΑ)
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ
ΠΕΤΚΟΥΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΠΙΤΣΙΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
ΠΛΗΚΑΣ ΗΛΙΑΣ 
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΙΒΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΙΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
ΣΤΡΑΤΗ ΑΡΕΤΗ 
ΣΟΥΛΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
ΤΕΛΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΣΙΝΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΤΣΙΟΔΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΘΑΝΟΣ)
ΤΣΙΟΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΦΑΚΟΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΧΑΣΑΠΛΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΙΩΝΗ ΕΛΕΑΝΑ
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ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΡΙΑ            
ΑΣΗΜΕΛΛΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ
ΒΑΒΡΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΒΕΡΥΚΟΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΓΑΒΡΙΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΓΙΑΝΝΙΑ ΤΙΝΑ
ΓΡΑΜΠΑ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 
ΔΡΥΜΑΛΙΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΛΥΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΖΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΗΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ ΦΙΓΑΛΙΑ
ΚΙΤΣΙΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΡΙΛΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΟΡΩΝΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΚΟΣΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΚΟΥΛΙΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΛΟΥΜΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΡΙΘΙΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ
ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΝΤΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΠΑΛΥΒΟΥ ΓΙΟΥΛΗ  
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΝΑ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΡΟΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΡΟΪΔΑΚΗ ΑΝΝΑ
ΣΙΣΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΣΠΗΛΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΣΕΚΛΗΜΑ ΜΑΡΙΑ
ΤΣΑΚΑΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΧΑΛΔΟΥΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΨΑΛΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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ΑΛΕΞΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΑΡΜΑΓΟΥ ΙΟΥΛΙΑ
ΑΦΕΝΔΡΑ ΑΜΑΛΙΑ-ΣΟΦΙΑ
ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ
ΓΙΑΤΡΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΛΛΥ)
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)
ΖΟΥΖΑΝΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (συνεργαζόμενος)
ΚΑΡΑΠΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΟΪΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΥ-ΣΑΡΡΗ ΚΩΝ/ΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ)
ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ (ΜΑΚΗΣ)
ΛΑΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΛΑΠΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΒΑΪΟΣ
ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ ΦΩΤΗΣ

ΜΑΡΚΟΝΗΣ ΦΑΝΟΥΡΗΣ (ΦΑΝΗΣ) (συνεργαζόμενος)
ΜΑΡΜΑΡΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)
ΜΕΪΜΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (συνεργαζόμενη)
ΠΑΓΙΑΣΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
ΣΑΛΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΚΑΛΤΣΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΟΥΦΛΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ
ΣΤΑΪΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΑ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (συνεργαζόμενος)
ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΩΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΙΛΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΦΡΟΝΤΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΨΑΡΟΛΟΓΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
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ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΔΑΜ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΚΗΣ)
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙΑ
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥΕΥΜΟΡΦΙΑ
ΑΥΓΕΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΒΑΛΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΓΗΡΟΥΣΗ ΣΤΕΛΛΑ
ΓΚΟΓΚΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
ΓΟΥΡΔΟΥΠΗ ΕΛΕΝΗ
ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ
ΚΑΚΑΛΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΚΑΠΑΚΛΗΣ  ΘΟΔΩΡΟΣ
ΚΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΣΚΑΦΕΤΟΥ ΡΟΔΑΝΘΗ
ΚΑΤΣΟΜΑΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΚΕΣΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΙΑΦΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ
ΚΟΥΡΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΡΙΚΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΛΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΜΑΛΙΣΙΩΒΑ ΕΛΕΝΗ
ΜΑΤΣΩΚΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ
ΜΠΑΖΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΑΡΛΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΠΕΛΟΒΑ ΚΛΟΝΤΙΑΝ
ΜΠΙΚΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΟΤΣΗ ΣΟΦΙΑ
ΜΠΟΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΥΛΩΝΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΑΛΑΒΑΝΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ
ΞΟΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΗ
ΠΑΠΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
ΠΑΡΘΕΝΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΠΑΦΙΛΗ ΔΑΦΝΗ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΠΕΦΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (ΑΝΝΙΤΑ)
ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΣΚΟΚΑ ΕΥΘΥΜΙΑ
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΥΨΑ ΑΝΘΗ
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ
ΤΣΑΚΙΡΗ ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ
ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ ΓΑΒΡΙΗΛ
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή

Υποψήφιοι για το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό

Υποψήφιοι για το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό

ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ

ΛΟΥΚΑΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)
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 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΣΗΜΕΛΛΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ
ΒΑΒΡΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ           
ΒΕΡΥΚΟΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΓΑΒΡΙΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΓΙΑΝΝΙΑ ΤΙΝΑ
ΓΡΑΜΠΑ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 
ΔΡΥΜΑΛΙΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΛΥΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΖΑΓΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΗΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ ΦΙΓΑΛΙΑ
ΚΙΤΣΙΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΡΩΝΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΚΟΥΛΙΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΛΟΥΜΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΡΙΘΙΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ
ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΝΤΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΠΑΛΥΒΟΥ ΓΙΟΥΛΗ  
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΝΑ
ΡΟΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΡΟΪΔΑΚΗ ΑΝΝΑ
ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΣΕΚΛΗΜΑ ΜΑΡΙΑ
ΧΑΛΔΟΥΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΨΑΛΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ
ΖΟΥΖΑΝΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΠΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
ΚΟΪΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ ΦΩΤΗΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΑΛΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΚΑΛΤΣΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΤΑΪΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΑ
ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΚΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΡΙΚΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΜΑΛΙΣΙΩΒΑ ΕΛΕΝΗ
ΜΑΤΣΩΚΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ
ΜΠΑΡΛΑ  ΙΩΑΝΝΑ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΑΠΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ

Υποψήφιοι για Διοικούσες Επιτροπές 
και Ελεγκτικές Επιτροπές Περιφερειακών 

Τμημάτων
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ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΙΒΙΚΑ)
ΛΑΜΠΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΙΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΤΡΑΤΗ ΑΡΕΤΗ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΑΛΥΓΙΖΑΚΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΚΟΡΔΟΥ ΖΩΗ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΣΤΑΜΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΦΩΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΧΑΜΑΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΑΤΙΣΤΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΓΑΛΑΘΡΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΓΚΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΜΑΛΙΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΚΟΚΟΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
ΚΟΥΡΝΙΑ ΖΩΗ
ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΙΑΣΤΑΘΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΙΔΕΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΛΕΝΙΑ)

ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ
ΣΤΕΦΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΖΙΤΖΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
 KAI ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΙΒΑΖΟΓΛΟΥ ΣΙΜΟΝΗ
ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (ΦΙΛΙΩ)
ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΑΝΔΡΕΑΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΝΔΡΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΦΡΑΤΗ ΤΕΡΕΖΑ
ΒΑΛΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ (ΛΙΑΝΑ)
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΓΑΡΟΥΦΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΓΚΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΙΖΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΚΟΥΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ
ΔΑΦΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)
ΔΟΜΖΑΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΙΚΗ)
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΡΚΕΚΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ)
ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΖΑΜΑΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΖΕΡΚΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΔΟΜΝΑ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΟΥΡΗ ΝΑΤΑΣΑ
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
ΚΑΤΣΕΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΡΙΑ)
ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΚΟΥΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΦΤΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ)
ΚΥΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΛΥΜΠΕΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΜΑΛΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΜΗΤΟΥΛΑ ΒΑΙΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΛΙΑ)
ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΥΛΩΝΑ ΙΣΙΔΩΡΑ
ΜΥΛΩΝΑ ΣΟΦΙΑ
ΝΕΝΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΕΟΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΝΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΞΕΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ)
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΠΗ ΡΗΓΙΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΝΗ (ΜΑΝΤΩ)
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΑΡΛΑΠΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)
ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΟΡΦΕΑΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΙΤΣΑ ΑΓΑΘΗ
ΡΕΚΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΡΕΠΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΡΙΤΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΑΒΒΑ ΧΑΪΔΩ
ΣΑΜΑΝΙΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΣΚΛΑΡΗ  ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΣΜΥΡΛΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΦΕΤΣΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΤΑΤΑΡΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΤΖΕΛΕΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΖΙΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΛΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΝΣΥ)
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΑΡΤΣΑΛΗ ΝΙΚΗ

ΤΣΟΛΑΚΗ ΜΑΤΙΝΑ
ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΤΣΟΥΤΣΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΤΣΟΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
ΧΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΕΛΗ ΜΑΡΙΑ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΚΛΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΕΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΩΓΑΚΟΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΖΑΧΙΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΖΑΒΕΛΑ ΜΑΡΙΑ
ΤΖΙΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΤΣΙΟΜΛΕΚΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΤΣΙΤΣΙΓΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΒΛΑΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΔΑΜ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΚΗΣ)
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ
ΓΗΡΟΥΣΗ ΣΤΕΛΛΑ
ΚΑΚΑΛΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΚΕΣΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΜΠΕΛΟΒΑ ΚΛΟΝΤΙΑΝ
ΞΟΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΣ
ΜΠΙΚΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΑΡΘΕΝΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ
ΤΣΑΚΙΡΗ ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ



70  ΧΗΜΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ        ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ
ΠΕΤΚΟΥΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΤΣΙΟΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
 ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΑΣΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ (ΝΤΕΝΙΑ)
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΟΤΣΑΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΟΥΣΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΠΕΝΝΥ)
ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΟΣΓΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΟΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΝΙΤΣΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ)
ΡΟΥΣΣΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΣΚΕΥΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΖΟΛΑΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΠΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΧΑΪΚΑΛΗ ΧΡΥΣΗ
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΝΕΛΛΑ (ΝΕΛΛΥ)

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΚΟΣΣΥΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΣΕΒΑΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΟΓΡΑΝΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΚΑΠΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ)
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΛΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΣΙΒΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
ΧΙΩΝΗ ΕΛΕΑΝΑ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΓΟΥΡΔΟΥΠΗ ΕΛΕΝΗ
ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΔΙΑΛΥΝΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΑΛΑΤΕΙΑ
ΚΑΡΑΖΕΠΟΥΝΗ ΑΡΓΥΡΗ
ΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΜΕΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΤΣΙΓΚΟΣ ΙΑΣΩΝ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙΑ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ – 
 ΚΕΡΚΥΡΑΣ- ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΚΙΑΦΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΜΠΑΖΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
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Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΚΑΡΑΜΟΥΤΣΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
ΠΙΤΣΙΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΒΑΓΕΝΑΣ  ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΓΕΜΕΝΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΖΕΜΠΕΚΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ ΑΡΗΣ
ΚΟΥΤΣΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΛΟΥΚΟΥ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ
ΜΕΛΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ (ΠΑΡΗΣ)
ΠΑΛΑΖΗ ΕΙΡΗΝΗ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΓΕΜΕΝΕΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΑΜΠΑΝΤΑΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
ΚΑΡΓΑΔΟΥΡΟΥ ΑΝΝΑ 
ΧΑΪΚΑΛΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΜΑΝΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
ΤΣΙΝΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή
ΤΣΑΚΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

Υποψήφιοι για τη Διοικούσα Επιτροπή 
ΚΑΤΣΟΜΑΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΥΡΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ




